

# पहली मोहर



अब आईये प्रार्थना के लिये हम अपने सिरों को झुकाये। हमारे स्वर्गीय पिता, आज रात्रि हम तुझे इस दूसरे सौभाग्य के लिये धन्यवाद देते हैं कि आपकी आराधना करने के लिये आये हैं। जीवित रहने के लिये, आपके धन्यवादित हैं और अनन्त जीवन के इस महान प्रकाशन के लिये, जो की हमारे अन्दर है। और पिता आज रात्रि हम आये हैं जिससे मिलकर तेरे वचन का अध्ययन करे, यह महान छिपे हुये भेद, जो की संसार की सृष्टी से छिपे हुये रहे। और केवल मेम्ना ही है जो इसे हम पर प्रकट कर सकता है, मैं प्रार्थना करता हूँ कि आज रात्रि वह हमारे बीच में आयेगा और अपने वचन को लेकर और इसे हम पर प्रकट करे ताकि हम जान सके कि हम कैसे इस अन्त के समय में उसके अच्छे दास बन सके। ओ परमेश्वर, जैसा कि हम देखते हैं की हम जब अन्त के समय में है, हमे अपने स्थान को जानने के लिये हमारी सहायता करे प्रभु, और हमारे निर्बल जीव और प्रभु के आने की निश्चितता जल्द है, हम यह यीशु के नाम में मांगते हैं। आमीन।

2 मैं विश्वास करता हूँ यह दाऊद ने कहा है, “मैं आनन्दित हुआ जब उन्होंने मुझ से कहा आओ हम प्रभु के भवन को चले।” आना यह एक महान सौभाग्य रहा है। और—और एक साथ वचन को पढना, हमे महान आशा देता है।

3 अब यहां बहुत से खडे हैं और मैं जितना संभव हो सकेगा जल्द करने का यत्न करूँगा। परन्तु मैं विश्वास करता हूँ कि आपने पवित्र आत्मा की उपस्थिति का आनन्द लिया होगा, जैसे मैंने इन पिछले कुछ समयों में। [सभा “आमीन” कहती है।—सम्पा।]

4 और आज, मेरे पास कुछ घटित होने के लिये था, जो कि बहुत समय से नहीं हुआ था। मैं इस पर अध्ययन कर रहा था, यहां इस प्रकाशन पर, मोहर के खुलने पर।

5 वर्षों पहले, मैं इसमें होते हुये निकला, लगभग 20 वर्षों पहले मैं समझता हूँ या कुछ इसी प्रकार से, परन्तु जो भी या कुछ हो मैं कभी भी इस से सन्तुष्ट नहीं हुआ यह। कुछ ऐसा प्रतीत हुआ कि कुछ था, जो विशेष कर

इन मोहरों में, क्योंकि यह मोहरे पूरी पुस्तक है। समझे? यह एक पुस्तक है, समस्त पुस्तक एक ही है, मोहर बंद। यह आरम्भ होती है...

6 उदाहरण के लिये, यदि यहाँ मेरे पास कुछ था, तो मैं आपको दिखाता कि इसका क्या अर्थ है। [भाई ब्रन्हम एक कागज को रोल करके दिखाते हैं।—सम्पा।] यहाँ एक मोहर है। यह एक है, और आप इसे इस प्रकार से लपेट दे, जिस प्रकार यह लिपटा है, और आप इसे इस प्रकार से लपेटे और अन्त में एक छोटा सा टुकड़ा चिपका हुआ है, इस प्रकार से। यह पहली मोहर है, ठीक है, फिर यह पुस्तक का पहला भाग है। फिर अगली मोहर इस प्रकार लिपटी हुई, ठीक इसके बराबर और यह यहां इस प्रकार से लिपटी हुयी है। और फिर अन्त में ठीक यहां पर, दूसरी चिपकी हुयी है, जिसका अर्थ दो मोहरे है।

7 और इस प्रकार से सारी बाइबल लिखी गयी थी, खरों में [भाई ब्रन्हम रोल किये कागज को खोलते हैं, जो दिखाने के लिये प्रयोग किया था।—सम्पा।] और, इस प्रकार से, इन मोहरो को तोड़ने के लिये, यह पुस्तक के भेदो को खोलता है।

8 क्या आपने यर्मयाह को अध्ययन के लिये लिया, उसने यह कैसे लिखा, आपमे से बहुतों ने पिछली रात्रि लिखा? किस प्रकार से वे मोहरे लिखी गयी थी और रखी गयी, उस समय तक के लिये रखी गयी, जब तक वह सत्तर वर्षों तक बंधुवाई से वापस नही आया। वह वापस आया और अपने स्वामित्व का दावा किया था।

9 और मैं निश्चय ही इसका अध्ययन करना पसन्द करता हूँ, आप नही सकते... इसे प्रकट करने की कोई विधी नही है क्योंकि यह एक अनन्त वचन है। और यह एक अनन्त पुस्तक है, इसलिये हम बस एक प्रकार से विशेष स्थानों पर ध्यान देंगे। और आज अध्ययन में मैंने बहुत से पवित्र लेख लिखे हुये है ताकि आप इसका अध्ययन कर सके। और यह भी... और टेप इसका बहुत कुछ प्रकट करेगे, जैसे-जैसे आप अध्ययन करते है। और वहां बहुत सी चीजे है!

10 यदि मैं यहां मंच पर खडा रह संकू और आप पर इसे प्रकट करूँ जिस प्रकार से यह कमरे में मुझ पर प्रकट हुआ, ओह, यह शानदार होगा। परन्तु जब आप वहाँ पहुंचते है, आप दबाव में आये और एक प्रकार से आप

चीजों पर कूदे और इसके विशेष भाग को लोगों तक पहुँचाये, ताकि वे इसे देख सके।

11 निश्चय ही मैं उस गाने की सरहना करता हूँ, जो भाई अनग्रेन ने अभी गाया; “अपनी महिमा से नीचे आया।” यदि वह अपनी महिमा से नीचे नहीं आता, तो आज रात्रि कहाँ होते? इसलिये हम धन्यवादित है, कि, वह हमारी सहायता के लिये नीचे आया।

12 अब बहुत से लोग खड़े हुये हैं, और हम जल्दी-जल्दी करेंगे जितना—जितना अच्छा हम से हो सकता है, मैं यह नहीं कहता हूँ कि मैं जल्दी करने जा रहा हूँ, परन्तु मेरा अर्थ है, मैं जितनी जल्दी हो सके आरम्भ करने जा रहा हूँ। अब आइये हम निकालते हैं, अब इसके बाद...

13 हमने पिछली रात्रि पहला अध्याय, दूसरा, तीसरा, और चौथा, और पांचवा लिया था। और आज रात्रि हम छठवां आरम्भ कर रहे हैं, प्रकाशितवाक्य का।

14 अब जैसा कि हम इस अध्याय में अध्ययन करते हैं, हम विभिन्न स्थानों का उल्लेख कर रहे हैं, यहां तक की पुराने और नये नियम में एक समान, क्योंकि सारी पुस्तक यीशु मसीह का—का प्रकाशन है। समझे? यह सारा मिला कर प्रभु यीशु का प्रकाशन है, यीशु मसीह का प्रकाशन। यह परमेश्वर स्वयं को पुस्तक में प्रकट कर रहा है, स्वयं को मसीह में होकर पुस्तक में और मसीह परमेश्वर का प्रकाशन है। वह परमेश्वर को प्रकट करने आया, क्योंकि वह और परमेश्वर एक ही थे, “परमेश्वर मसीह में था, संसार को अपने में मिला रहा है, दूसरे शब्दों में आप कभी भी परमेश्वर को नहीं जान पाएंगे, जब तक वह स्वयं को मसीह में होकर ना प्रकट करे; तब आप देख सकते हैं।”

15 वर्षों पहले मैं सोचा करता था, हो सकता है, परमेश्वर मुझ से क्रुध है, परन्तु मसीह ने मुझ से प्रेम किया है, मालूम पडा कि यह एक ही व्यक्ति है, देखा। और मसीह परमेश्वर का हृदय है।

16 और अब जैसा कि हम इसका अध्ययन करते हैं, अब हम इसकी तुलना कर रहे हैं, बाइबल की पहली तीन पुस्तके प्रकाशितवाक्य की, जिनको हमने अच्छी तरह से छाना है, कलीसियायी काल, वे—वे सात कलीसियायी काल। अब वहां सात कलीसियायी काल है, सात मोहरे, सात

तुरहीये और कटोरे और—और अशुद्ध आत्माये, मेढको जैसी और यह सब कुछ साथ जाता है।

17 ओह, मैं इसे कितना पसन्द करता हूँ, एक—एक बडा नक्शा और इसे पूरे में बनाऊं जिस प्रकार मैं इसे देखता हूँ, आप जानते हैं कि किस प्रकार हर एक अपना स्थान लेता है। मैंने छोटे कागज पर इसे चित्रित किया है, परन्तु मैं... आप यह जानते हैं और सारी बातें, जहां तक सही बैठती है। और समय और युगों के साथ जैसा कि वे आये और चले गये, और हर चीज एक दूसरे के साथ सही सिद्ध सामज्यस्य में है। इसलिये यह कुल मिला कर सही नहीं होगा परन्तु यह सब से अच्छा है, जो मैं इस विषय में जानता हूँ जो भी है। और मैं जानता हूँ, यदि—यदि मैं अपना सबसे अच्छा करता हूँ और अपना सब से अच्छा करने के यत्न में, मैं गलती करता हूँ और सबसे अच्छा जो मैं जानता हूँ, तो निश्चय ही मेरे इस करने को, परमेश्वर मुझे क्षमा करे देगा... उस गलती को जो मैंने गलत किया।

18 परन्तु अब वे पहली तीन पुस्तके पहले हैं, सात कलीसियायी काल और तब हम पाते हैं, प्रकाशितवाक्य के चौथे अध्याय में, यूहन्ना ऊपर उठा लिया गया। समझे? हम कलीसियाओं को देखते हैं। वहाँ कलीसियायी कालो के लिये बहुत कुछ नहीं कहा गया है। वहाँ पर, जहाँ मैं सोचता हूँ कि लोग अचम्भित होने जा रहे हैं। वे—वे—वे कलीसिया को पीड़ा में लगा रहे हैं, उन बातों में जो होनी है। और जैसा की मैंने कल रविवार मे कहा, पहली बात जो आप जानते हैं, वे पीड़ाये आयेगी और आप आश्चर्य करेगे कि कि क्यों नहीं... पहला आगमन उठा लिया जाना नहीं हुआ और यह वैसे ही होगा जैसे यह हुआ: यह हो गया और आप नहीं जान पाये। समझे?

19 अब वहाँ कलीसिया से बहुत सारी प्रतिज्ञाये नहीं की गयी, अन्यजाति की कलीसिया, दुल्हन से, अब मैं चाहता हूँ कि आप अपने मस्तिष्क में रखे कि एक कलीसिया और एक दुल्हन है। समझे?

20 आपको यह सदा तीन में चलाना है, चार गलत है, तीन! तीन, सात, दस, बारह और चौबीस और चालीस का, पचास, ये बिना टूटी गिनतियाँ हैं। बाइबल... और परमेश्वर अपने सन्देश के अंको... बाइबल के अंको में चलाता है उन अंको में। आपको वहाँ कुछ ऐसा मिलता है, जो नहीं है, इन गिनतीयों में से अच्छा हो कि आप ध्यान दे, यह अगली बात पर ठीक नहीं बैठेगा। आपको वही वापस आना पड़ेगा जहाँ से आपने आरम्भ किया।

21 भाई वेयल, भाई ली वेयल वह—वह... मैं सोचता हूँ, वह यहाँ पर है, उस दिन हम उन लोगों के विषय में बातें कर रहे थे, जो मार्ग से भटक गये, यह निशाने पर गोली दागने के समान है। यदि बन्दुक सही ठीक सन्तुलित है, सिध्द प्रशिक्षित और दृष्टी में सही इसे निशाने पर लगना ही है, जब तक कि नाल हिले, या घूमे, या कम्पन ना हटाये और जहां भी... या हवा का झोंका। जहां से भी यह आरम्भ से अलग हो, करने का केवल एक ही तरीका है, कि, वही वापस आये जहां से मार्ग से हटे है और फिर से आरम्भ करे, यदि यह सही निशाने पर मार करने वाली है। यदि यह नहीं होता, क्यों, यह बस निशाने पर मार नहीं करेगी।

22 और इसी प्रकार से, मैं विश्वास करता हूँ, वचन का अध्ययन करने में है। यदि हम पाते है कि हम यहाँ कुछ आरम्भ करते है, और यह ठीक निकल कर नहीं आता, आप देखते है, यह नहीं है, जी हां, हमने, कही कोई गलती की है, हमे वापस आना पडेगा, आप इसे कभी भी अपने मस्तिष्क में आकार नहीं दे पायेगे। और यह बस नहीं...

23 हम बस वचनों के द्वारा पाते है, कोई भी मनुष्य ना स्वर्ग में या पृथ्वी पर या पृथ्वी के नीचे या कभी था या कभी होगा, जो यह कह सके, केवल मेम्ना ही यह कर सकता है। इसलिये धर्म विज्ञान कि चिल्लाहटे, ये चाहे जो हो सकती है, यह कुछ नहीं है। समझे? यह मेम्ना ही इसे प्रकट करता है, बस कुछ मिला कर यही है, इसलिये हम आशा करते है कि वह हमारी सहायता करेगा।

24 यूहन्ना चौथे अध्याय में उठा लिया गया जिससे चीजो को देखे, "जो थी, जो है और जो आने वाली है।" परन्तु कलीसिया चौथे अध्याय में समाप्त हो जाती है। मसीह कलीसिया को उठा लेता है, उससे मिलने के लिये हवा में उठा लेता है, और फिर 19 वे अध्याय तक नहीं दिखाई पडती है, जब वह वापस आता है... राजाओं का राजा हो कर और प्रभुओ का प्रभु होकर कलीसिया के साथ। और अब, ओह मैं आशा करता हूँ किसी दिन हम इस सब को लेते हुये निकल सकते है, हो सकता है उसके आगमन से पहले। यदि नहीं, तो हम इसे देखेगे, जो भी हो इसलिये इससे कुछ मतलब नहीं।

25 अब इस पांचवे अध्याय में, इन मोहरो के टूटने में, और अब यह सात मोहरो की पुस्तक पहले। हम पहले पहली मोहर पढना चाहते है।

26 बीते सांझ इस की भूमिका थोड़ी अधिक, हम पाते हैं कि जब यूहन्ना ने देखा और देखा कि पुस्तक अब भी मूल स्वामी के हाथों में है, परमेश्वर के। आपको याद है कि यह कैसे खोई थी? आदम के द्वारा, उसने शैतान के ज्ञान के लिये जीवन की पुस्तक खो दी और अपना वारिसाना अधिकार खो दिया, हर चीज खो दी; और छुटकारे का कोई मार्ग नहीं था। तब परमेश्वर, मनुष्य की समानता में बन गया, नीचे उतर कर आया और हमारे लिये, छुड़ाने के लिये छुड़ानेवाला बन गया।

27 और हम पाते हैं कि बीते दिनों में, वे बातें जो भेद भरी और हमारे लिये खोली जानी थी, अन्त के दिनों में।

28 इसके अन्दर अब हम यह भी पाते हैं कि जैसे ही यूहन्ना ने यह उद्घोषणा सुनी कि वो—वो छुड़ानेवाला निकट कुटम्बी सामने आये और अपने दावे करे, वहाँ कोई मनुष्य नहीं था जो वह करे, स्वर्ग में कोई मनुष्य नहीं, पृथ्वी पर कोई मनुष्य नहीं, पृथ्वी के नीचे कोई मनुष्य नहीं। पुस्तक की ओर देखने के योग्य कोई नहीं था। इस पर थोड़ा सोचे। कोई व्यक्ति नहीं, यहाँ तक की इसकी ओर दृष्टि भी करे।

29 और यूहन्ना ने रोना शुरू कर दिया। वह जान गया, ओह, तो फिर छुटकारे का कोई अवसर ना था, सारी चीजे असफल हो गयी थी।

30 और तुरन्त ही हम पाते हैं कि उसका रोना रुक गया था, तुरन्त ही, क्योंकि चारों में से एक प्राणी के द्वारा यह घोषित किया गया, बल्की एक प्राचीन के द्वारा। एक—एक प्राचीन ने कहा, “मत रो, यूहन्ना क्योंकि यहुदा के गोत्र का सिंह जयवन्त हुआ है,” दूसरे शब्दों में विजयी और जयवन्त हुआ है।

31 यूहन्ना मुडा, उसने देखा एक मेम्ना बाहर आ रहा है, वह लहूलुहान होना चाहिये और कटा और घायल होना चाहिये, यह घात किया गया था... कहा कि “एक मेम्ना जो घात किया गया था।” और इसके चलते, वह अब भी लहूलुहान था, यदि आपने मेम्ना काटा था और—और इसे इस प्रकार मारा कि यह मेम्ना था जैसा भी है, इसको क्रूस पर टुकडे किया गया, पसली में भाला, हाथों और पैरों में कीले, भोह के ऊपर कांटे। वह भयानक स्थिति में था। और यह मेम्ना आया और उसके पास गया, जो सिंहासन पर बैठा था, जिसके पास छुटकारे का पूरा अधिकार पत्र था। और मेम्ना

गया, और उसके हाथ से वह पुस्तक ले ली, जो सिंहासन पर बैठा था और ले ली थी, और मोहरे खोली और पुस्तक को खोला।

32 और तब जब यह घटित हुआ, तो हमने पाया वहां कोई एक—एक महान बात स्वर्ग में घटित हुयी है। प्राचीनों के लिये और चौबिस प्राचीन और प्राणी और—और स्वर्ग में हर चीज चिल्लाने लगी “योग्य है!” और यहां स्वर्गादूत आते हैं और कटोरों को उण्डेल दिया। जो संतो की प्रार्थना के थे, वेदी के नीचे के संत लोग चिल्ला उठे, “तू ही योग्य है, ओह मेम्ने, क्योंकि तू ने हमें छुड़ा लिया है और अब तूने हमें राजा और याजक बनाया है, और हम पृथ्वी पर राज्य करेंगे।” ओह प्रभु! और यह इस प्रकार से है, जब उसने उस पुस्तक को खोला।

33 आप देखिये, वास्तव में पुस्तक योजनाबद्ध थी और संसार के रचने से डालने से पहले लिखी गयी। यह पुस्तक, बाइबल, वास्तव संसार के रचने से डालने से पहले लिखी गयी। और मसीह मेम्ना होने नाते संसार के रचने से डालने से पहले घात किया गया। और उसके दुल्हन के—के सदस्य, उनके नाम मेम्ने की जीवन की पुस्तक में सृष्टि के रचने से पहले लिखे गये। परन्तु यह मोहर बंद किये गये थे, और अब इसे प्रकट किया गया, जिनके नाम वहाँ पर थे इस सब के विषय में और क्या ही महान बात है।

34 और यूहन्ना, जब उसने यह देखा, उसने कहा, “हर चीज स्वर्ग में हर चीज पृथ्वी के नीचे... ” हर चीज ने उसे कहते सुना, “आमीन, धन्य और आदर!” वास्तव में उसका यह महान समय था और क्योंकि “मेम्ना ही योग्य था।”

35 और अब मेम्ना खड़ा हुआ है। अब आज रात्रि, जैसा की हम इस छठवे अध्याय में प्रवेश करते हैं, उसके पास यह पुस्तक उसके हाथ में है, और इसे प्रकट करना आरम्भ कर दिया।

36 और ओह, आज मैंने पूरी रीति से कर दिया होता... और मैं आशा करता हूँ कि लोग आत्मिक है, इस पर मैं एक भयानक गलती कर देता, यदि यह आज बारह बजे के लगभग नहीं हुआ होता, जब पवित्र आत्मा कमरे में आया और मुझे जो बोलने के लिये लिख रहा था, उस पर सही नहीं किया होता।

37 मैं इसे पुराने सन्दर्भ से ले रहा था, इस पर मेरे पास कुछ नहीं था, दूसरी मोहर क्या है, मैं नहीं जानता, कुछ नहीं से कुछ अधिक नहीं। परन्तु मेरे पास कुछ पुराने सन्दर्भ थे, किसी चीज के जो मैंने बहुत वर्षों पहले बोले थे और ये लिखे थे। और मैंने यह सन्दर्भ, यह सन्दर्भ डॉ. स्मिथ से जमा किये थे, बहुत से महान जाने माने शिक्षको के, जो मैंने—मैंने इकट्ठे किये थे। और उन सब ने यह विश्वास किया, इसलिये मैंने इसे लिख लिया। और मैं इसे कहने के लिये तैयार था, “अच्छा अब मैं इसका अध्ययन करूंगा, उस दृष्टिकोण से।”

38 और वहां लगभग बारह बजे दिन में, पवित्र आत्मा कमरे में नीचे उतर कर छा गया, और सारी चीज मुझ पर खोल दी और ये वहां पर था, इस पहली मोहर का जो खोली गयी। मैं वैसे ही आश्चर्य हूँ, जैसे मैं आज रात्रि यहां खड़ा हूँ कि सुसमाचार का यही सत्य है, जो मैं कहने जा रहा हूँ। मैं—मैं जानता हूँ कि यही है।

39 क्योंकि, यदि प्रकाशन वचन के विरुद्ध है, तो फिर यह प्रकाशन नहीं है। और आप जानते हैं, इसमें कुछ ऐसी चीज दिखाई पड सकती है कि यह बिल्कुल सत्य है, और फिर भी यह सत्य नहीं है। समझे? यह ऐसा दिखाई पडता है कि है, परन्तु यह नहीं है।

40 अब हम मेम्ने को पुस्तक के साथ पाते हैं। और अब छठवे अध्याय में हम पढते हैं।

*फिर मैंने देखा कि मेम्ने ने उन सात मुहरों में से एक को खोला;  
और उन चारों प्राणियों में से एक का गर्जन का सा शब्द सुना,  
“आ!” और देख*

*मैंने दृष्टि की, और देखो, एक श्वेत घोडा है, और उसका सवार  
धनुष्य लिये हुये हैं और उसे एक मुकुट दिया गया और वह जय  
करता हुआ निकला कि और भी जय प्राप्त करे।*

41 अब यह पहली मोहर है, ये जिसके लिये हम परमेश्वर के अनुग्रह से यत्न करने जा रहे हैं कि आज रात्रि इसकी व्याख्या करे। मेरी पूरी कोशिश है... और मैं महसूस करता हूँ कि एक मनुष्य व्याख्या करने की कोशिश कर रहा है कि यह भयानक स्थान पर चलना है, यदि आप नहीं जानते कि आप क्या कर रहे हैं। समझे? इसलिये यदि यह मेरे पास प्रकाशन के द्वारा आया, मैं आपको वैसे ही बताता हूँ, यदि मैं इसे अपने ही मस्तिष्क



के द्वारा लेता हूँ, तो फिर मैं—मैं बात करने से पहले आपको बता दूंगा। परन्तु मैं पूरी रीति से आश्चस्त हूँ, जैसा कि मैं आज रात्रि यहां पर खड़ा हूँ, यह आज मेरे पास बिल्कुल नया आया, उस सर्वशक्तीमान के पास से। मैं इस प्रकार कि बातें कहने के लिये प्रवृत्त नहीं हूँ, जब वचन का यह भाग आता है। मैं—मैं...

42 मैं आशा करता हूँ कि आप जानते हैं, कि मैं किस विषय में बात कर रहा हूँ। आप समझे? अब, आप जानते हैं और आप एक भी बात नहीं कह सकते... यदि कुछ मान लिया जाये कि यहां पर है, इसके पहले कि यह हो, आप—आप यह नहीं कह सकते, जब तक कि यह वहाँ पर हो। समझे? क्या आप पढ़ रहे हैं? क्या आप किसी चीज को सुन रहे हैं? समझे?

43 अब सात मोहरो की लिपटी हुयी पुस्तक मेम्ने के द्वारा प्रकाशित की जा रही है, आज रात्रि हम उस स्थान पर पहुंच करते हैं। परमेश्वर हमारी सहायता करना। जैसे कि मोहरे तोडी गयी और प्रकाशित की गयी, पुस्तक के भेद प्रकट हो गये।

44 अब आप देखते हैं, यह मोहर बंद पुस्तक है, अब हम इसका विश्वास करते हैं। क्या हम नहीं करते? [सभा "आमीन" कहती है—सम्पा।] हम यह विश्वास करते हैं कि यह मोहर बन्द पुस्तक है। अब हमें पहले यह नहीं मालूम था, परन्तु यह है, यह सात मोहरो के साथ बन्द है, यह पुस्तक के पीछे है, पुस्तक सात मोहरो से बन्द है।

45 यदि हम इस प्रकार की पुस्तक के विषय में बात कर रहे हैं तो यह इस प्रकार होगा, एक पट्टी उसके आर पार डालना सात पट्टिया हो। [भाई ब्रन्हम एक पुस्तक का उदाहरण देते हैं।—सम्पा।] परन्तु यह इस प्रकार की पुस्तक नहीं है।

46 यह लिपटा हुआ खर्चा है। और जब यह लपेटा हुआ खोला गया, यह एक है; और उस लिपटे हुये के अन्दर नम्बर दो है। और ठीक यहाँ यह कहता है जो यह है, परन्तु यह एक भेद है। परन्तु, फिर भी, हमने इसकी जांच की है; परन्तु स्मरण रखे, पुस्तक मोहर बन्द है, और पुस्तक प्रकाशन के भेद की पुस्तक है। यह यीशु मसीह का प्रकाशन है, देखिये प्रकाशनो की एक पुस्तक। और आप अब यह जानते हैं, कि युग में से होते हुये, मनुष्य ने इसकी छान-बीन की और इसमें घुसने का यत्न किया। हम सब के पास है।

47 और फिर भी मुझे एक बार याद है... यदि श्रीमान बोहनोन वहां पर थे, या—या उसके कुछ लोग, मेरा—मेरा अर्थ उनके अपमान करने से नहीं है। श्रीमान बोहनोन एक प्रिय मित्र और वह पब्लिक सेवा में निरीक्षक थे, जब मैं वहां काम कर रहा था। जब मैं पहले पहल बचाया गया था, मैं उन्हें प्रकाशितवाक्य की पुस्तक के पढ़ने के विषय में बता रहा था। उसने कहा, “मैंने उस चीज को पढ़ने की कोशिश की,” उसने कहा। श्रीमान बोहनोन एक अच्छे व्यक्ति थे, वह एक कलीसिया के सदस्य थे। और—और मैं नहीं जानता कि कुछ मिला कर वह कहां से थे, परन्तु उसने कहा, “मैं सोचता हूं उस दिन रात्रि के भोज में यूहन्ना ने लाल मिर्च खाई होगी और भरे पेट के साथ वहा पलंग पर चला गया।”

48 मैंने उस से कहा यद्यपि मेरी नौकरी पर बात आ सकती थी, मैंने कहा, “क्या आपको ऐसा कहते हुये, लज्जा नहीं आती?” और मैं बस लडका ही था। परन्तु मैंने कहा, “क्या परमेश्वर के वचन के विषय में ऐसा कहते हुये लज्जा नहीं आती?” समझे? फिर भी बालक था, कोई अधिक नहीं आरंभ... हो सकता है 21, 22 वर्ष का; और काम कम मिलता और दुख था, परन्तु फिर भी, वहां एक भय था, जब मैं... टेडा हो गया, परमेश्वर के वचन के लिये कोई टेडा शब्द सुनता। यह सत्य है; यह सारा का सारा सत्य है। इसलिये यह कोई स्वप्न ही नहीं या दुस्वप्न यह नहीं था; कि यूहन्ना ने खाया।

49 वह पतमुस टापू पर था क्योंकि उसने परमेश्वर के वचन को पुस्तक के रूप में देने का यत्न किया था, और वहां उसे रोमी सरकार के द्वारा निष्काषित किया गया था। और परमेश्वर के दिन वह वहाँ टापू पर था। और उसने अपने पीछे एक आवाज बहुत से पानियो की सुनी, और देखने के लिये घूमा, और उसने सोने के सात चिरागदान देखे। और वहां उनके बीच में परमेश्वर के पुत्र को खडा देखा, अब।

50 अब, और फिर पुस्तक एक प्रकाशन थी, इसलिये प्रकाशन कुछ ऐसा है, जो की किसी चीज को जानना, कुछ ऐसा जो प्रकट किया गया। और अब ध्यान दे, ताकि आप इसे भूलें नहीं, “यह पिछले समयों तक बन्द रही।” समझे? और इसका समस्त भेद, “पिछले समयों तक बन्द रहा।” ये हम यहां वचन में पाते हैं।

51 अब पुस्तक के भेद प्रकट किये गये, जब मोहरे तोड़ी गयी और जब मोहरे पूरी रीति से तोड़ दी गयी, और छुटकारे का समय पूरा हो गया; क्योंकि मेम्ना ने बिचावाई का मण्डप छोड़ दिया। और अपना दावा करने को बाहर निकल आया। इसके बीच वह एक मध्यस्थ था। परन्तु जब मोहरो पर वास्तविक प्रकाशन घटित हुआ जैसा कि वे टूटना आरंभ हुये, मेम्ना पवित्र स्थान से बाहर आता है। यह वचन के अनुसार है। पिछली रात्रि हमने इसे पढ़ा है। वह वहां से आता है... वहां बीच में से, और पुस्तक को लिया, इसलिये अब वह और मध्यस्थ नहीं है, क्योंकि, यहां तक उन्होंने उसे एक (बिचावाई करनेवाला नहीं है) सिंह पुकारा और वह—वह एक राजा है और अब वह बिचावाई करनेवाला नहीं है।

52 यद्यपि, इन मोहरो के कर्ता पहली कलीसियायी युग में आरम्भ हो गये थे। अब स्मरण रखे, ताकि आपको—आपको इसकी भूमिका पूरी रीति से मिल जायेगी, यदि हम सके या पूरी रीति से सम्भव हुआ। “अभिनेता,” मैं इसे इस प्रकार से रखुंगा क्योंकि यह एक अभिनेता एक मनुष्य है, जो मुखौटा बदलता है। समझे?

53 और आज रात्रि इस व्यवहार में, हम यह देखने जा रहे हैं कि यह एक शैतान है, अपना मुखौटा बदल रहा है और—और सारे अभिनेता।

54 मसीह अपने भाग का अभिनय, जो उसने किया, जब वह आत्मा से मनुष्य हो गया, उसने केवल अभिनेता का वस्त्र धारण किया, मनुष्य की देह, और मनुष्य के रूप में नीचे उतर आया, छुड़ानेवाला निकट कुटम्बी हो जाने के लिये।

55 अब—अब आप देखते यह केवल एक अभिनेता का रूप है। यही कारण है, यह सारे दृष्टान्त है, और... जिस प्रकार वे यहां है, जैसे प्राणी और पशु आदि, यह एक कार्य है। और ये अभिनेता पहली कलीसियायी युग में आरम्भ हो गये, क्योंकि यह मसीह स्वयं को सात कलीसियायी युगों में प्रकट कर रहा है। अब आप समझते हैं? [“आमीन।”] ठीक है। समझे? मसीह अपने आप को सात कलीसियायी युगों में प्रकट कर रहा है।

56 तब इन कलीसिया युगो से होते हुये, वहाँ एक बड़ी गडबड़ी साथ चली। तब कलीसिया युग के अन्त में सातवे दूत का सन्देश, भेद के छोड़े हुये सिरो को लिया और कलीसिया को दे दिया। समझे? अब हम इस पर ध्यान देंगे।

57 परन्तु तब उनकी सच्ची स्थिति प्रकट नहीं हुयी। अब बाइबल के समय में, वहाँ भेद थे और उन्होंने यह चीजे घटित होती हुयी देखी, जिस प्रकार यूहन्ना ने ये यहां पर देखा। अब उसने कहा, “वहाँ एक सफेद घुडसवार है।” परन्तु, इसका भेद क्या है, उस घुडसवार के साथ वह भेद चलता है। अब यह क्या था, वे नहीं जानते थे, परन्तु इसे प्रकट होना था। परन्तु, जब मेम्ना पिता का सिंहासन छोडता है, तो इसे प्रकट होना था, उसकी बिचवाई का एक निकट कुटम्बी छुडानेवाले के समान।

58 मैं यहां एक थोडा कुछ बताना चाहता हूं। अब, यदि कोई इन टेपो को पाता है... कोई भी मनुष्य जो चाहे बोल सकता है, उसका किसी भी चीज के लिये अधिकार है, उसके पूर्ण विश्वास का। परन्तु यदि... आप जानते हैं, यदि सेवक इसे अपने लोगो के बीच नहीं चाहता तो उन्हें बताता है कि इसे ना ले। परन्तु मैं—मैं... यह उन लोगों के बीच में है, जिनके लिये बोलने को मैं भेजा गया हूँ, इसलिये मुझे सत्य क्या है, प्रकट करना ही चाहिये। समझे?

59 अब मेम्ना, यहाँ पीछे बिचवाई के समय, वह जानता था वहां उसमें नाम भूमी की उत्पत्ती से पहले लिखे हुये थे। और अब भी वे नाम वहां पृथ्वी पर कभी भी प्रकट नहीं किये गये हैं, अभी तक। उसे वहां एक विचवाई करनेवाले के समान टिके रहना है। क्या आप समझे? [सभा “आमीन” कहती है।—सम्पा।] पूर्ण रूप से पहले से ठहराये हुये! समझे? ठीक है, उसे वहाँ रुके रहना ही था क्योंकि वह उनके लिये मरने आया, जिनके लिये परमेश्वर ने अनन्त जीवन पहले से ही ठहराया था। समझे? समझे? उसने उन्हें अपने पूर्वज्ञान के द्वारा देखा, ना की उसकी अपनी इच्छा के द्वारा; उसकी इच्छा थी कि किसी को भी नष्ट नहीं होना चाहिये। परन्तु उसके पूर्वज्ञान के द्वारा, वह जान गया, कौन होगा और कौन नहीं होगा। इसलिये जब तक वहां एक भी नाम नहीं था, और अभी तक पृथ्वी पर घोषित नहीं किया गया, मसीह को वहां एक बिचवाई करने वाले के समान रुके रहना था, कि उस नाम की चिन्ता करे।

60 परन्तु जैसे ही अन्तिम नाम उस कोलोरक्स या ब्लीच में झलकता है, तब उसके बिचवाई करने के दिन समाप्त हो गये थे। “वह जो गंदा है, गंदा ही बना रहे, वह जो पवित्र है पवित्र बना रहे।” समझे? और वह पवित्र स्थान

को छोड़ता है और फिर यह न्याय सिंहासन हो जाता है। तब उनके लिये हाथ, जो मसीह से बाहर है!

61 अब ध्यान दे, परन्तु यह प्रकट होने है, जब मेम्ना पिता के पास से बिचवाई वाला स्थान छोड़ता है। अब यह प्रकाशितवाक्य पांच है। अब वह मोहरो की पुस्तक को लेता है, मोहरो की पुस्तक या एक पुस्तक मोहरो से मोहरबंद है, उन्हे तोड़ता और उन्हे दिखाता है। अब युग के अन्त में देखिये, बिचवाई कार्य के पूरा होने के बाद कलीसिया युग समाप्त हो गये।

62 वह भीतर आता है, पहले युग में इफिसियों के युग में; प्रगट किया, संदेशवाहक को भेजा।

63 ध्यान दे क्या हुआ, जैसा की हम आगे बढ़ते हैं, यहाँ पर इसकी योजना है। पहली चीज घटित हुयी, यहां पहले स्वर्ग में एक—एक—एक उद्घोषणा है। क्या हुआ? एक मोहर खुली, यह क्या है? एक भेद खुलता है। समझे? जब एक भेद खुला, तब एक तुरही की आवाज हुयी। यह युध्द की घोषणा करती है। एक संकट आता है, और एक कलीसियायी युग आरंभ हुआ। समझे?

64 “युध्द” का भाग क्या है? कलीसिया का दूत परमेश्वर के भेद को समझता है, अभी तक पूरा प्रकट नहीं हुआ। परन्तु जब वह करता है, वह परमेश्वर के भेद को पकड़ता है और लोगो में जाकर आगे बढ़ता है, उसको भेद दिये जाने के बाद। लोगो के पास जाता है! वह वहाँ पर क्या करता है? वह उस सन्देश की घोषणा करता है। और यह क्या आरंभ करता है? एक युध्द, एक आत्मिक युध्द।

65 और फिर परमेश्वर अपने सन्देशवाहक को युग के चुने हुओ के साथ ले लेता है, और उन्हे सोने के लिये लिटा देता है। और फिर उन पर जिन्होने अस्वीकार किया संकट डालता है, यह अस्थायी न्याय है।

66 और यह पूरा होने के बाद, तब यह आगे बढ़ता है, और वे प्रभुता करते हैं और नामधारियों को भीतर लाते हैं और उस मनुष्य के कार्य को आरम्भ करते हैं, जैसे वेसली के, और उन सब बाकी लोगो के और फिर इस सब में, फिर गडबड हो जाती है।

67 और फिर दूसरा भेद आता है, तब क्या होता है? दूसरा सन्देशवाहक पृथ्वी पर आता है, एक कलीसिया युग के लिये। समझे? तब वह आता है, वह तुरही फूंकता है। वह युध्द घोषणा करता है। समझे? और फिर क्या

होता है? और फिर अन्त में वह ले लिया जाता है। और तब जब वह सो जाता है, तब संकट आता है, उन्हे नष्ट कर देता है। कलीसिया में आत्मिक मृत्यु आती है, वह चली गयी, वह वाला झुण्ड।

फिर यह दूसरे वाले के पास चला जाता है। ओह, यह एक महान योजना है!

68 जब तक अन्तिम दूत नहीं आता। अब, उसके पास विशेष भेद नहीं है, परन्तु वह उन सब को जमा करता है, जो दूसरे युगों में खो गये थे, सारे सत्य जो अभी तक सही प्रकट नहीं हुये, देखिये, जैसा की प्रकाशन आता है, तब वह उन बातों को अपने दिन में प्रकट करता है। यदि आप इसे पढना चाहते हैं, तो यह वहां पर है प्रकाशितवाक्य 10, 1 से... 1 से लगभग 4 आप इसे पायेगे। ठीक है। समझे? "मोहरो की पुस्तक को लेता है और उन्हे तोडता है," और सातवे दूत को दिखाता है, केवल इसके लिये, परमेश्वर के भेद, सातवे दूत की सेवकाई है। अब हम कलीसिया कालों से होते हुये आते हैं, यहाँ तक की इतिहास के साथ और सिध्द करते हैं। समझे? यह सातवी कलीसिया के दूत का सन्देश है, ठीक है। बीते समय के सारे भेदो को प्रकट करता है, बीती हुयी सारी बातों को प्रकाशितवाक्य 10:1-7 यही होना है। अब स्मरण रखे, "सातवे दूत के शब्द देने के दिनों में, सुसमाचार की तुरही को फूंकता है, उसे परमेश्वर के सारे भेद समाप्त करने है।"

69 जैसे की प्रारम्भिक कलीसिया में आता है। इसे हम थोडी देर के बाद लेंगे, एक शिक्षा, और फिर यह चलन में आ जाती है; फिर एक मत; फिर अध्यादेश हो जाता है, फिर एक कलीसिया बन जाती, अन्धेरे युगों में होते हुये।

70 तब अन्धेरे युगों से होते हुये, पहला सुधारक आता है, मार्टीन लूथर। और वह अपने साथ सब प्रकार के भेदो की बातें लाया है, जो कलीसिया युगो के चलते घटित हुयी, वह सब जो पीछे हुआ, परन्तु उसने इसे कभी भी समाप्त नहीं किया।

71 तब साथ-साथ ही वैसली आता है, पवित्रीकरण के साथ, इसके साथ कुछ और के साथ। अब भी कभी समाप्त नहीं किया; हर जगह कुछ गुत्थिया छोड दी, जैसे कि बप्तिस्मे की जगह छिडकाव। और लूथर ने "पिता,

पुत्र और पवित्र आत्मा लिया” बजाये “प्रभु यीशु मसीह” के। यह सारी विभिन्न बातें!

72 तब पेंटीकोस्टल युग आता है, पवित्र आत्मा के बपतिस्मे के साथ, इस पर अध्यादेश बना दिये। अब, वहां और कोई युग नहीं हो सकते थे, बस यही था यह फिलीदेलफिया था... या अब यह लौदकिया युग है। लेकिन तब...

73 हम वचन के अध्ययन में पाते हैं, कि हर बार सन्देशवाहक ठीक युग के अन्त में आता है। पौलूस युग के अन्त में आया। हम पाते हैं कि इरेनियस युग के अन्त में आया। मार्टीन युग के अन्त में, लूथर कैथोलिक युग का अंत आया। और (क्या?) वेसली, लूथर युग के अन्त में। और पेंटीकोस्टल, पवित्रीकरण के अन्त में, पवित्र आत्मा के बपतिस्मे पर।

74 और पेन्टीकोस्टल युग के अन्त में, वचन के अनुसार हमें मिलना चाहिये, आपको दिखाने के लिये आज रात्रि परमेश्वर मेरी सहायता करे, इसमें होते हुये जो हमे देखना है, एक दूत को लेना है, जो सारे छुटे हुये सिरो को लेगा और परमेश्वर के सारे भेद को खोल देगा, कलीसिया के उठा लिये जाने के लिये।

75 और फिर सात भेद भरे गर्जन आ रहे हैं, यह तो इसमें लिखे भी नहीं है। यह ठीक बात है। और मैं विश्वास करता हूँ, कि, वे सात गर्जनाएँ अन्त के दिनों में प्रकट होगी, ताकि दुल्हन को उठा लिये जाने के विश्वास में जमा करे। क्योंकि, जो कुछ इस समय हमारे पास है, हम—हम इसे करने के योग्य नहीं होंगे। वहां कुछ है। हमे कदम भर आगे बढ़ना है। हम दिव्य चंगाई के लिये प्रयास विश्वास नहीं प्राप्त कर सकते हैं। कठिनाई से, हमें बदल जाने के लिये प्रयास विश्वास प्राप्त करना है, एक क्षण के अन्दर और इस पृथ्वी से एक दम बाहर निकल जाना है। और हम थोड़ी देर के बाद पायेगे, प्रभु ने चाहा तो ढूँढते यह कहां लिखा है।

76 तब, दुष्ट कार्य करने वालों का सारा न्याय है! अब, देखिये, इन के युगों में से होते हुये मोहरे टूट रही है, अब तक अन्तिम मोहर तोड़ी गयी। और अब जैसे वे—जैसे वे इन मोहरो पर ध्यान दे रहे थे और बस माना, मान रहे थे कि वे क्या कर रहे थे। अब युगों के अन्त में, कलीसियायी युगों के, ये सारे दुष्टता करने वाले दुष्टता करेंगे और संकट की ओर बढ़ते जायेंगे;

सात मोहरों के दुष्टता करने वाले, जो कलीसिया में भेद भरी रीति पर कार्य कर रहे हैं।

77 और हम इसे एक मिनट में पायेंगे, यहां तक की कलीसिया के नाम कार्य किये। उन्होंने अपने आप को “कलीसिया” कहा। और आप देखते हैं, यदि यह ठीक नहीं है। कोई आश्चर्य नहीं, मैं नामधारियों के कितना विरुद्ध हूँ ना जानते हुये क्यों। समझे? समझे?

78 वे समाप्त हो गये। अब यह कोमल रूप में आरम्भ होता है, और खराब और खराब होता जाता है, जब तक की... और लोग इसमें चले जाते हैं कहते हुये, “ओह, हां यह बहुत अच्छा है।” परन्तु अन्त के दिनों में, यह चीजें पता चल जायेगी। और अन्त में वे इतने खराब हो जाते हैं, जब तक कि वे अन्त में क्लेश के समय में नहीं चले जाते।

79 और कैसे एक मनुष्य यह कह सकता है, कि मसीह कि दुल्हन क्लेशों में जाती है? मैं इसे नहीं समझ सकता। समझे? वह क्लेशों में से निकाल ली गयी है। यदि—यदि कलीसिया का न्याय हुआ है, और उन्होंने अपने आप को जांच लिया और लहू को स्वीकार कर लिया है, परमेश्वर कैसे मनुष्य को जांच सकता है जो कि सिध्द है, बिल्कुल पाप रहित?

आप कहते हैं, “ऐसा कोई व्यक्ति नहीं है।”

80 हर नया जन्म पाया हुआ विश्वासी, सच्चा विश्वासी, सिध्द है, परमेश्वर के सामने बिना पाप के है। वह अपने कार्यों में विश्वास नहीं कर रहा है, यीशु के लहू में, कि उसका प्रायश्चित उसमें डाल दिया गया है। बाइबल ऐसा कहती है। समझे? “वह जो—जो परमेश्वर से जन्मा है, पाप नहीं करता, क्योंकि वह पाप नहीं कर सकता।” कैसे आप एक मनुष्य को पापी ठहरा सकते हैं, जब की यीशु मसीह के लहू का ब्लीच (निरंजक) उसके और परमेश्वर के बीच में है? वह पाप को तब तक विघटित करता है, जब तक कि उसमें कुछ भी ना बचे। समझे? कैसे मसीह का शुध्द लहू पाप को उसमें से निकल जाने दे सकता है? वह नहीं सकता।

81 यीशु ने कहा, “इसलिये तुम सिध्द बनो, जैसे कि तुम्हारा पिता स्वर्ग में सिध्द है।” और यहां तक कि हम अपने विचारों को भी कैसे आरम्भ कर सके कि सिध्द होने जा रहे हैं? परन्तु यीशु ने यही मांग की है। और यदि यीशु की मांग है, तो उसे इसके लिये मार्ग बनाना है। और उसने बनाया; उसका अपना लहू है!



82 अब सब प्रकट होता है, सारे भेद जो बीते समय में थे। अब विचार यहां अन्त समय में है कि वे भेद जो पिछले लम्बे समय में आरम्भ हुये, और कलीसिया कालो में से होते हुये निकले, यहां इन मोहरों के टूटने में प्रकट हुये, यहां इन अन्त के दिनों में, उस समय जब बिचवाई का समय समाप्त होने पर है, उस समय में।

83 तब न्याय उनकी प्रतीक्षा करता है जो पीछे है। वे बढ़ते हुये इसमें जाते हैं। जब दुल्हन दृश्य में से उठा ली जाती है।

84 आईये हम जरा वचन को पढते हैं। अब आप सब कुछ वचनों को लिखना चाहते हैं? आईये दूसरा थिस्सलुनीकियो को लेते हैं, एक क्षण के लिये, और एक मिनट के लिये यहां देखे। यह यहां पर ऐसा सुन्दर चित्र है! मुझे यह पसन्द है। और आईये देखे। जी हां, दूसरा थिस्सलुनीकियो। और मैं दूसरा अध्याय, दूसरे थिस्सलुनीकियो का चाहता हूँ, और सातवे पद। आईये देखे। दूसरा थिस्सलुनीकियो 2:7। मैं सोचता हूँ, यह सही है, अब। मैं इसे लिख रहा था, कांपते और थरथराते हुये।

*... क्योंकि अधर्म का भेद अब भी कार्य करता जाता है पर अभी एक रोकने वाला है और जब तक वह दूर ना हो जाये वह रोके रहेगा।*

85 कौन? “वह जो रोकने वाला है।” समझे? एक भेद “अधर्म का भेद,” यहां पीछे पहले ही कलीसिया युग में, यहां। यहां पौलूस लिख रहा है, यह कह रहा है, “अधर्म का भेद।” अधर्म क्या है? अधर्म कुछ ऐसा है, जो आप जानते हैं कि आपको नहीं करना चाहिये और जैसे भी हो आप यह करते हैं। और पौलूस ने कहा, आज पृथ्वी पर इसी प्रकार से है, अधर्म के कार्य। ओह यदि आप... हम इसे लेने जा रहे हैं... आईये हम उस भाग को पढते हैं, एक मिनट। थोडा आगे से आरम्भ करते हैं, तीसरा पद।

*किसी रीति से किसी के धोखे मे ना आना, क्योंकि वह दिन ना आयेगा जब तक धर्म का त्याग ना हो ले, और वह (m-a-n) पाप का पुरुष अर्थात विनाश का पुत्र प्रकट न हो; (यह ठीक बात है)*

*जो विरोध करता है, और हर एक से जो ईश्वर या पूज्य कहलाता है, अपने आप को बडा ठहराता है, यहाँ तक की परमेश्वर के*

मन्दिर में बैठ कर अपने आप को ईश्वर ठहराता है, पापो की क्षमा।

क्या तुम्हें स्मरण नहीं कि जब मैं तुम्हारे यहाँ था, तो तुम से ये बातें कहाँ करता था?

86 मैं चाहूँगा कि उसकी कुछ शिक्षाओं को जानूँ। क्या आप नहीं चाहेंगे?

तुम उस वस्तु को जानते हो, जो उसे अभी रोक रहा है कि वह अपने ही समय में प्रकट हो।

87 देखिये तब नहीं, तब नहीं; परन्तु “उसी के समय में” उस मोहर के टूटने में, देखिये। हम जान जायेंगे कि सही में यह क्या था। यह अधर्म का मनुष्य कौन है? यह पाप का पुरुष कौन है, यह व्यक्ति जो अधर्म का कार्य कर रहा है? “परन्तु वह अपने ही समय में प्रकट होगा।”

क्योंकि अधर्म का भेद काम करता है (धोखेबाज आप देखते हैं लोगों को धोखा दे कर किसी चीज में ले जा रहा है, देखिये) केवल वह (परमेश्वर) जो उसे रोके रखेगा, जब तक वह (वह कलीसिया, मसीह, वह दुल्हन) मार्ग से ना हटा ली जाये।

और तब वह दुष्ट प्रकट होना है...

88 मोहर के टूटने पर “उसके समय में।” पौलूस ने कहा, “मेरे समय में नहीं, परन्तु उस समय में जब वह प्रकट होगा।” समझे?

... जिसे प्रभु यीशु अपने मुँह की आत्मा से मार डालेगा...

89 हम इसे थोड़ी देर के बाद लेने जा रहे हैं, “अपने मुँह के आत्मा से।” ध्यान दे, यह क्या है।

... और अपने आगमन के तेज से भस्म करेगा;

उस अधर्मी का आना शैतान के कार्य के अनुसार...

90 वो “वह” एक मनुष्य जिसका कार्य करना शैतान के कार्य के अनुसार।

... सब प्रकार की झूठी सामर्थ और चिन्ह और अद्भुत काम के साथ

और सब प्रकार के अधर्म के धोखे के साथ, अधर्म के द्वारा लोगों को धोखा दे रहा है, उन में से जो नाश होने वाले हैं (ना

कि यह दुल्हन) उनमें जो इस प्रकार कि चीज की प्रतीक्षा कर रहे हैं, क्योंकि उन्होंने सत्य के प्रेम को ग्रहण नहीं किया...

91 और मसीह सत्य है और मसीह वचन है, परन्तु बजाये इसके उन्हें मतसार चाहिये। ओह! समझे?

... जिस से उनका उध्दार होता

इसी कारण परमेश्वर उनमें एक भटका देने वाली सामर्थ भेजेगा कि वे एक... एक झूठ की प्रतीति करें;

92 इसका अनुवाद ऐसा होना चाहिये जैसा कि मैंने लेक्सिकॉन में देखा है, "वो झूठ" ना कि झूठ, "विशेष झूठ" यही उसने हवा को बताया।

ताकि... जितने लोग सत्य की प्रतीति नहीं करते, वरन अधर्म से प्रसन्न होते हैं वे सब दण्ड पाएंगे।

93 क्या ही वक्तव्य है! ओह! दुल्हन के उठा लिये जाने के बाद तब यह पाप का पुरुष स्वयं को प्रकट करता है।

94 देखिये, मसीह की सच्ची दुल्हन, हर कलीसियायी युग से चुनी गयी है।

95 अब उस दिन मैंने एक वक्तव्य दिया, "दुल्हन घर जा सकती है, और आपको इसके विषय में कुछ भी पता नहीं लगेगा।" यह सही बात है।

96 किसी ने कहा, "भाई ब्रन्हम, यह बहुत ही छोटा झुण्ड होगा।"

97 यीशु ने कहा, "जैसा यह नूह के दिनों में था," अब आप उससे इस विषय में बात करते हैं, "जब की आठ प्राण जल के द्वारा बचा लिये गये, इसी प्रकार से मनुष्य के पुत्र के आगमन में होगा।" यदि वे आज रात्रि आठ सौ उठा लिये जाये तो कल उनके लिये एक भी शब्द नहीं सुनेगे याने अगले दिन पर या किसी भी समय। वे चले भी गये, और आप इसके विषय में कुछ भी नहीं जान सके। देखिये यह बिल्कुल ऐसी ही चीज होगी।

98 मैं क्या कहने का यत्न कर रहा हूँ? मैं आपको डराने या चिन्ता में डालने का यत्न नहीं कर रहा हूँ, मैं—मैं चाहता हूँ कि आप तैयार रहे, तैयार हो जाये, हर मिनट ध्यान करे, अपनी निरर्थक बाते छोड दे, बस परमेश्वर के साथ व्यस्त रहे, क्योंकि यह आपके सोचने से पहले है।

अब आपको स्मरण है, वह सच्ची दुल्हन!

99 अब वहाँ एक झूठी दुल्हन है, जिसे हम प्रकाशितवाक्य 17 में पाते हैं, उसने कहा, “मैं एक विधवा हूँ और मुझे किसी चीज की आवश्यकता नहीं, आप देखिये, बैजनी रंग का वस्त्र आदि बल्की पशु।”

100 अब, परन्तु सच्ची दुल्हन हजारों हजार गुना लोगो से बनाई जायेगी, परन्तु यह हर कलीसियायी युग से चुनी हुयी होगी। हर बार एक सन्देश आया और लोगो ने इसका विश्वास करके ग्रहण किया, उस उजियाले में जो था और जब वे मोहर बंद हो गये, उस छुटकारे के दिन तक के लिये।

101 क्या यीशु ने यही बात नहीं सिखायी, जब उसने कहा, “उस—उस सातवी घडी में आवाज आयी?” यह अन्तिम कलीसिया काल है। समझे? और कहा, “देखो, दुल्हा आता है, उससे मिलने को बाहर आ जाओ।”

102 और तब सोने वाली कुंवारी आती है और अपनी आँखें मलती है, और कहा, “मेरे पास भी कुछ तेल होना चाहिये, इसलिये अच्छा होता, आपके पास कुछ होता।”

103 और वास्तविक सच्ची दुल्हन वहाँ पर खडी है, कहा, “हमारे पास बस हमारे लिये ही प्रयास है, ओह, हमारे पास अपने लिये इतना ही है कि प्रवेश कर ले। हम तुम्हे कुछ नहीं दे सकते। यदि तुम्हे कुछ चाहिये तो प्रार्थना करो।”

104 और जब वह चली गयी तो दूल्हा आ गया, और दुल्हन अन्दर चली गयी। और फिर बाकी लोग रह गये, वे जो पूरी रीति से पवित्र थे, कलीसिया बाहर छुट गयी। और उसने कहा, “वहाँ रोना और विलाप और दातों का पीसना होगा।”

105 देखिये, अब यह चुने हुये हैं। और जब आवाज आती है, “दूल्हा आता है,” तब हर एक जो इन पहले के युगो में सोया हुआ था, हर एक जाग गया। देखिये, यह परमेश्वर नहीं है जैसा कि हम सोचते होंगे कि इस युग के कुछ हजार लोग उसे खोजने जा रहे हैं और उन्हे ले लिया। यह हर काल के चुने हुये लोग। और यही कारण है मसीह बिचवाई वाले स्थान पर, वहाँ पीछे एक बिचवाई करने वाले के समान, जब तक कि अन्तिम काल का, अन्तिम वाला भीतर ना आ जाये। और फिर ये प्रकाशन जो कि लोगो के ऊपर प्रकट किया गया, और वे देखते हैं कि क्या घटित हुआ। समझे? अब आपको समझ आया? [सभा “आमीन” कहती है—सम्पा।] ठीक है।

106 ध्यान दे, “बाकी मरे हुये,” कलीसिया के सदस्य, “हजार वर्षों तक ना जी उठे, जब तक की हजार वर्ष नहीं बीत गये।” कलीसिया के सदस्य वे—वे मसीही, कलीसिया, जब तक हजार वर्ष ना बीत गए और जी नही उठे। और फिर वे दुल्हन के सामने खड़े होने को आते है, यह ठीक बात है, और राजा और रानी के सामने खड़े होते है। महिमा हो!

आज कुछ कलीसियाये अपने को, “स्वर्ग की रानी” कहती है।

107 स्वर्ग की रानी, मसीह की चुनी हुयी दुल्हन है, और वह उसके साथ आती है। दानिय्येल ने उसे देखा और कहा, “दस हजार दस गुना उसकी सेवा कर रहे है।” अब यदि आप वचन मे ध्यान देंगे, वहाँ दानिय्येल में, “न्याय तैयार था और पुस्तके खोली गयी थी।” अब याद रखे, जब वह आता है, तो वह अपनी दुल्हन के साथ आता है। पत्नी अपने पति की सेवा करती है। “और दस हजार गुना दस हजारो हजार उसकी सेवा करते है। न्याय तैयार था और पुस्तके खोली गयी थी,” “और एक और पुस्तक खोली गयी, जो की जीवन की पुस्तक है।” ना की दुल्हन बिल्कुल नही, वह तो ऊपर चली गयी, और वापस आयी और वहां उन पीढीयो के न्याय पर खडी है, जिन्होने सुसमाचार के सन्देश को स्वीकार नही किया।

108 क्या यीशु नही कहता? “दक्षिण की रानी इस पीढी के साथ अपने दिनो के न्याय में उठ खडी होगी और इस पीढी को दोषी ठहरायेगी; क्योंकि वह संसार के दूसरे सिरे से सुलेमान की बुद्धि की बातें सुनने आयी और यहां सुलेमान से भी बडा है।” वहां वो—वो न्याय में खडी हुयी दक्षिण की शीबा की रानी, वहां न्याय में खडी है, और उसकी अपनी गवाही।

109 यहां तक की उस पीढी के साथ यहूदी भी नही आये जो यहूदी थे, और वे अन्धे थे और उस से चूक गये, क्योंकि वे उसकी प्रतीक्षा कर रहे थे, परन्तु वह इतनी साधारणता में आया, कि उनके ऊपर से, इस प्रकार से निकल गया।

110 और वहां उस महान रानी ने अपने आप को नम्र किया और आकर सन्देश को ग्रहण किया। “और वह न्याय में खडी होगी,” उसने कहा, “और उस पीढी को दोषी ठहराया।”

111 अब आप सदा तीन वर्गों को देखते है। वह पुस्तक मरे हुओ का न्याय हुआ; दूसरी पुस्तक, जीवन की पुस्तक, वे जिनका नाम जीवन की पुस्तक में था।

112 वे कहते हैं, “यदि आपका नाम जीवन की पुस्तक में है, यह ठीक है, ओह? ” नहीं, श्रीमान!

113 देखिये, यहूदा का नाम जीवन की पुस्तक में था। अब कहते हैं यह गलत है? यीशु मत्ती 10 में, उन्हें प्रेत आत्मा को निकलने के लिये सामर्थ देता है, और बीमारों को चंगा करने के लिये भेज देता है, और कोढियों को शुध्द करने और मरे हुआं को जिलाने के लिए। और वे चले गए और वापस आये यहूदा उनके साथ था। उन्होंने प्रेतों को निकाला और सब प्रकार के आश्चर्यकर्म किये और वापस आये और कहा, “यहां तक की शैतान भी हमारे बस में है।”

114 यीशु ने कहा, “आनन्दित मत हो, क्योंकि शैतान तुम्हारे बस में है, आनन्दित हो, क्योंकि तुम्हारे नाम स्वर्ग में लिखे हुये है।” और यहूदा उनके साथ था। परन्तु क्या हुआ? परन्तु जब यह चुने हुये झुण्ड पर आता है, कि पेन्तेकोस्टल तक पहुंचे और वास्तव में पवित्र आत्मा ग्रहण करे, यहूदा ने अपने रंग दिखा दिये। वह वहां न्याय में होगा।

115 इसलिये पुस्तके खोली गयी; और एक पुस्तक जीवन की खोली गयी थी; और हर मनुष्य का न्याय इस प्रकार हुआ। अब, दुल्हन वहाँ मसीह के साथ खडी है कि संसार का न्याय करे। क्या... पौलूस कहता है, “आप साहस करते है,” दुल्हन से बातें कर रहा है, “एक दूसरे से किसी भी प्रकार की शिकायत है, तो तुम अधर्म की व्यवस्था के पास जाओगे। क्या तुम नहीं जानते कि संत लोग पृथ्वी का न्याय करेगे?” समझे? आप यही है। संत लोग पृथ्वी का न्याय करने जा रहे है और इसे लेने जा रहे है। यह ठीक बात है।

116 कहते है, “संसार में कैसे यह छोटा सा झुण्ड हो सकता है?” मैं नहीं जानता कि यह कैसे होने जा रहा है। परन्तु उसने कहा यह होने जा रहा है, इसलिये यह बस तय हो गया, जहां तक मैं जानता हूँ।

117 अब देखिये, अब ध्यान दे, “बाकी मरे हुये,” कलीसिया के सदस्य, “कलीसिया के मरे हुये सदस्य, हजार वर्षों तक फिर ना जीये।” और तब हजार वर्षों बाद ये एकत्र किये गये दूसरा पुनरुत्थान आया, और वे एकत्र किय गये। और मसीह और कलीसिया, दुल्हन, ना कि कहलाने वाली कलीसिया, दुल्हन, मसीह और रानी ना कि कहलाने वाली कलीसिया... मसीह।

118 और वे अलग किये गये भेडे, बकरियों से। यह ठीक बात है। वहां कलीसिया के सदस्य आते हैं। और यदि वे सत्य को सुनते और सत्य को अस्वीकार कर दिया तो फिर क्या कहा जाये, जब की बड़ी चीज कनवास (पर्दा) आर-पार फैला हुआ है, जब आपके अपने विचार वहां होंगे, इस विषय में आपने क्या सोचा? आप इसमें कैसे बचने जा रहे हैं, और यह ठीक आकाश के कैनवास पर है और परमेश्वर का महान टेलीवीजन वहां पर। यह आपके अपने विचार विरोध में, आपके अपने विचार उस घड़ी में आपके विरुद्ध बोलेंगे।

119 इसलिये यदि आप एक बात बोलते हैं और दूसरा सोचते हैं, तो अच्छा है आप इसे रोक दे, अपने विचार परमेश्वर पर ले आये। इन्हें शुद्ध रखे और इसी के साथ बने रहे और सारे समय वही बात बोलते रहे। समझे? मत कहिये, "मैं कहूँगा, मैं इसका विश्वास करूँगा, परन्तु मैं जाकर मालूम करूँगा।" इसका आप विश्वास करेंगे! आमीन।

120 ध्यान दे, इस प्रकार के, इसी कारण वे मर गये, वे शुद्धीकरण की परिक्षाओं में से होकर निकले, क्लेशों में से, क्योंकि वास्तव में वे लहू के नीचे नहीं हैं, वे दावा करते हैं कि वे हैं, परन्तु वे नहीं हैं। वे पवित्र होने के लिये कैसे परिक्षाओं में हो कर निकलेंगे, जब की वहाँ, जब यीशु मसीह का लहू (ब्लीच) पाप के हर लक्षण को और चीजों को आप से दूर ले गया? "और आप पहले ही मरे हुये हैं और आपका जीवन उसमें छिपा हुआ है, परमेश्वर के द्वारा और उसमें पवित्र आत्मा के द्वारा मोहरबन्द है।" तो आपका न्याय किस चीज का होगा? आप अपना पवित्रीकरण कहां से पाने जा रहे हैं? आपके पास पवित्र करने के लिये क्या है, जब की आप सिध्दता के साथ मसीह में हैं, बिना पाप के? कैसे... किस बात का न्याय? परन्तु यह सोने वाला झुण्ड है, वे लोग जो नहीं कर सके।

121 अब, उन्होंने यह वर्षों से नहीं किया, आप देखते हैं, परन्तु यह प्रकाशन की घड़ी है, देखिये, प्रगट हो रहा है दुल्हन के आने पर; अन्तिम बार समेटना, अन्तिम चीजे आ रही हैं। मित्रो, यह अन्त पर आ रहा है, मैं विश्वास करता हूँ। कब? मैं नहीं जानता, मैं—मैं आपको नहीं बता सकता, परन्तु कुछ भी... मैं आज रात्रि ऐसे जीवित रहना चाहता हूँ, जैसे यदि ये आज रात ही है मैं तैयार रहूँगा। समझे? वह आज रात्रि आ सकता है, तो भी हो सकता है बीस वर्षों तक ना आये, मैं नहीं जानता वह कब आयेगा।

परन्तु यह जब भी ये है... हो सकता है, मेरा जीवन आज रात्रि पूरा हो जाये और फिर जो कुछ भी मैंने यहां किया है, उस घडी वह पूरा हो गया। मैं उससे न्याय पर मिलने जा रहा हूँ, जिस प्रकार से मैंने यहां जीवन बिताया। “जिधर की ओर पेड़ झुकता है, उसी ओर वह गिरता है।”

122 याद रखे, जब वे तेल खरीदने गये, वे... “ओह” आप कहते हैं, “एक मिनट रुकिये, भाई ब्रन्हम, मैं इस विषय में नहीं जानता।” वे कब तेल खरीदने के लिए गये, जब वे वापस आये, दुल्हन जा चुकी थी और द्वार बन्द हो गया था और उन्होंने खटखटाया और कहा, “हमे अन्दर आने दो! हमे अन्दर आने दो!” [भाई ब्रन्हम पुलपीट पर बहुत बार खटखट करते हैं।—सम्पा।] परन्तु वे बाहर अन्धकार में थे।

123 अब यदि आप इसकी प्रतीछाया चाहते हैं। अब देखिये, “नूह के समय में” यीशु ने इसका उल्लेख दिया है। अब नूह के समय में, वे नाव में चले गये। परन्तु वे न्याय के समय में ले जाये गये थे, परन्तु यह—यह मसीह की दुल्हन की प्रतिछाया नहीं है।

124 हनोक दुल्हन की प्रतिछाया है। हनोक! नूह दुल्हन से हो कर गया... क्लेश के समय से होकर निकला और दुखी हुआ, पीने वाला हो गया और मर गया। परन्तु हनोक परमेश्वर के सन्मुख चलता रहा, उसके पास पांच सौ साल की गवाही थी, “उसने परमेश्वर को प्रसन्न किया,” उठा लिये जाने वाले विश्वास से और बस सीधा चलता चला गया, और आकाश से होकर निकल गया, मृत्यु को बिना चखे घर को चला गया; बिल्कुल, कभी नहीं मरा।

125 यह प्रतिक है, “हम जो जीवित हैं और बचे रहेंगे रुके रहेंगे या अवरुध, वे लोगो का वही प्रतीक जो सोये हुये हैं।” जो मनुष्य की आयु के आधार पर सो गये, मनुष्य आयु की स्थिति। वे वहां पीछे मर गये, परन्तु वे मरे हुये नहीं हैं। वे सो रहे हैं। आमीन। वे सो रहे हैं, मरे नहीं हैं केवल एक ही चीज की आवश्यकता है कि दुल्हन उन्हें जगा दे। जी हाँ। “और हम जो जीवित हैं और बचे रहेंगे, जो सोये हुये उन से आगे ना बढ़ेंगे। क्योंकि परमेश्वर की तुरही फूँकी जायेगी और जो मसीह मे मरे हैं पहले जी उठेंगे; तब हम जो जीवित हैं और बचे रहेंगे उनके साथ मिलकर उठा लिये जायेगे और प्रभु से हवा में मिलेगे।”



126 “और बाकी मरे हुये हजार वर्षों तक ना जीवित रहे।” आप वही है, वे क्लेश की समय अवधी मे से होकर निकले।

127 यह क्या था? जैसे हनोक। आप जानते है, नूह ने हनोक पर अपना ध्यान रखा। क्योंकि जब हनोक नही मिला, वह जान गया कि न्याय समीप ही है। वह नाव के आस-पास रहने लगा।

128 परन्तु नूह ऊपर नही गया, वह थोडा सा ही उठा और क्लेशो के ऊपर रहा, वह क्लेश कि समय अवधी मे होकर निकला था, कि, मृत्यु से मरे। समझे? परन्तु नूह इसमे हो कर निकला।

129 हनोक बिना मृत्यु के बदल गया, कलीसिया का एक प्रतीक, वे जो सोये हुये थे, उनके साथ उठा लिया गया, कि प्रभु से हवा में मिले और बाकी कलीसिया क्लेश के काल से होकर निकली। इसमे कुछ और नही हो सकता, मेरे अपने से, हनोक उठा लिया गया, कोई मृत्यु नही।

130 अब आईये थोडा सा अध्ययन करे, अपने पाठ पर आ जाये। मैं बस इसी पर चलता रहूंगा, हम इस पर कभी नही पहुंच पायेगे, इस मोहर पर। अब ध्यान दे, आईये इसे ले, क्योंकि हम इसे साथ-साथ लेगे, हो सकता आने वाली रात्रि या अगली रात्रि, तुरही को ले अब और तब, क्योंकि तुरही भी उसी समय बजती है जब मोहरे। यह बस वही चीज है, कलीसिया का खुलता है... बस वही चीज। समझे?

131 अब तुरही सदा युध्द को सूचित करती है या फिर राजनीतिक उथल-पुथल। तुरही राजनेतिक उथल-पुथल करती, जो युध्द का कारण है। जब आप राजनैतिक गडबडी पाते है और सब कुछ गडबड होता है, जैसा हमने अब लिया, देखिये युध्द होने वाला है। परन्तु देखिये, राज्य अब भी शैतान का है, यह भाग अब भी उसी के हाथ में है।

132 क्योंकि, क्यों? यह मसीह के द्वारा छुडाया गया, परन्तु वह छुडानेवाले निकट कुटम्बी का काम कर रहा है, अपने लोगों को ले रहा है, जब तक कि अन्तिम वाला (नाम) जो जीवन की पुस्तक में लिखा है, वह इसे पहले ही ले चुका है और मोहर बंद किया गया। अब क्या आप समझ गये? [सभा “आमीन” कहती है—सम्पा।]

133 तब वह अपने सिंहासन पर से आता है, अपने पिता के सिंहासन से आगे चल कर आता है, परमेश्वर के हाथ से पुस्तक लेता है, सिंहासन से और अपने अधिकार का दावा करता है। पहली चीज जो वह करता है,

अपनी दुल्हन को बुलाता है। आमीन! तब अगला क्या लेता है? वह अपने शत्रु को लेता, शैतान को और उसे बांधता है, और वहां उसे आग में डाल देता है उसके सारे अनुयायीयों के साथ।

134 अब याद रखे यह रुस नहीं था। नहीं। मसीह विरोधी, शान्त है। ध्यान दे, ये कितना शान्त है। अब वह तेज है। जी हां, श्रीमान। जरा पवित्र आत्मा को ले, केवल एक चीज उसे हरा सकती है।

135 ध्यान दे, तुरही का अर्थ राजनीतिक उथल-पुथल, युध्द। मत्ती 24 ने इसके लिये बोला है। उसने कहा, “तुम लडाईयों और लडाईयों की अफवाहे सुनोगे, देखिये चारो ओर सारे में।” आपको स्मरण है... यीशु यह बोल रहा है। “लडाईयां, युध्द और अफवाहे और युध्द।” और इस प्रकार से अन्त तक, अब यह तुरही का शब्द है।

136 अब, जब हम तुरहियों पर आते हैं, हम वहां वापस जायेंगे और हर युध्दो को उसमें लेंगे और आपको दर्शायेंगे कि वे कलीसियाओ के पीछे-पीछे हुये, आपको दिखाते हैं कि यह मोहरो के पीछे हुये, “लडाईयां और लडाईयो की अफवाये।” परन्तु तुरही, राजनीतिक उथल-पुथल को सूचित करती है।

137 जब की, मोहरे धार्मिक उलथ-पुथल व्यवहार करती है। समझे? एक मोहर खुली, एक संदेश आया और फिर कलीसिया सदा अपने राजनीतिक ढंग से स्थिर हो गयी, और जो कुछ भी और इसके सारे मान्य लोग। और जब वास्तविक सन्देश आता है वह सन्देश वाहक आगे बढ़ता है, वह हिला कर उनके टुकडे कर देता है। यह ठीक बात है। यह धार्मिक उथल-पुथल है जब मोहर खुलती है, यही जो घटित हुआ। जी हां। जी हां।

138 वे सारे सियोन में शान्ती के साथ है। कलीसिया पूरी रीति से व्यवस्थित हो गयी, “हमे यह सब बना हुआ मिला।” जैसे कि चर्च ऑफ इंग्लैण्ड वे सारे व्यवस्थित हो गये थे। कैथोलिक कलीसियाये सारी स्थिर हो गयी और फिर लूथर आता है। तो वहां धार्मिक अशान्ती थी। जी हां, श्रीमान! निश्चय ही थी! ठीक है, कलीसिया ज़िविन्गली के साथ चली गयी और ज़िविन्गली से अलग भागो मे और कॅलविन में। और कुछ समय बाद अन्गलीकॉन कलीसिया स्थिर हो गयी और यह बहुत ही सरल था और फिर वेसली आता है। वहां धार्मिक अशान्ती थी। यह ठीक बात है। यह सदा धार्मिक उथल-पुथल को सूचित करता है।

139 अब, मोहर। आईये, अब हम इसे थोडा सा पढे। मैं इसे लेना चाहता हूँ, हम इसे पढेगे मैं बाते करने लगा। मैं...

*फिर मैंने देखा कि मेम्ने ने उन सात मोहरों में से एक को खोला  
(क्या हुआ?) और मैंने सुना जैसे कि एक गर्जन का शब्द था...*

140 ओह, मैं कितना चाहता हूँ कि इस पर कुछ मिनटों के लिये ठहरू! और अब मैं आशा करता हूँ कि वे लोग जो इन चीजों को जानते हैं और प्रभु की संवात्ना की प्रतीक्षा कर रहे हैं, अब गहराई से अध्ययन करेंगे; और टेपो पर भी, कि आप इस पर सोचेंगे।

141 पहली चीज घटित हुयी, जब मेम्ने ने वह पहली मोहर तोड़ी, एक गर्जना हुयी। अब यह महत्वपूर्ण है, इसमें... यह अर्थपूर्ण है। इसका एक अर्थ है। इसका अर्थ है, बिना अर्थ के कुछ नहीं होता। ठीक है, एक गर्जन, एक गर्जना हुयी, अचरज है कि वह गर्जन क्या थी?

142 आईये थोडा सा पढे। आईये मत्ती को निकाले... नही, आईये संत यूहन्ना पहला ले। संत यूहन्ना 12 वां अध्याय इसे एक मिनट रोके रखे। संत यूहन्ना 12 वां अध्याय। अब 25 वे पद से आरम्भ करके संत यूहन्ना का 12 वां अब यहां सुने, अब बहुत ध्यान से, तब आपको और अधिक अचरज नहीं होगा कि यह क्या है।

*इस पर यीशु ने उन से कहा, वह समय आ गया है कि मनुष्य  
के पुत्र की महिमा हो।*

143 देखिये, यहाँ आप युग के अन्त पर हैं। उसकी सेवकाई समाप्त हो रही है। समझे? “वह समय आ गया है, कि मनुष्य के पुत्र की महिमा हो।”

144 किस बारे में, “वह समय आ गया कि जब उसकी दुल्हन उठा ली गयी है”? क्या? वह समय आ गया है कि, कि “समय और ना होगा।” स्वर्गदूत एक पाँव पृथ्वी पर रखने के लिये तैयार है, और दूसरा पाँव समुद्र पर मेघ धनुष्य उसके सिर पर है, पावों के साथ और कहता है, “समय समाप्त हो गया।” इसे छोड़, उसने अपना हाथ ऊपर उठाया और शपथ खाई “कि समय और ना होगा,” जब यह घटित हुआ। कितना—कितना सिध्द है, यह कलीसिया के लिये एक शपथ पत्र!

*... समय आ गया है कि मनुष्य के पुत्र की महिमा हो।*

मैं तुमसे सच सच कहता हूँ कि जब तक गेहू का दाना भूमि में पडकर मर नहीं जाता, वह अकेला रहता है; परन्तु जब मर जाता है, तो बहुत फल लाता है।

जो अपने प्राण को प्रिय जानता है, वह उसे खो देता है; और जो इस जगत में अपने प्राण को अप्रिय जानता है;... वह अनन्त जीवन के लिये उस की रक्षा करेगा।

यदि कोई मेरी सेवा करे, तो मेरे पीछे हो ले; और जहां मैं हूँ, वहाँ मेरा सेवक भी होगा यदि कोई मेरी सेवा करे, तो पिता उसका आदर करेगा।

अब मेरा जी व्याकुल है:...

145 आप कहते हैं, "अच्छा वह मार्ग के अन्त में आ रहा है, और आपको परेशानी है?" इससे आप क्या सोचते हैं, जब कुछ महान आत्मिक घटित होता है, वह आपको परेशान करता है? ओह, प्रभु! ऊ-हां!

अब मेरा जी व्याकुल है, इसलिये अब मैं क्या कहूँ? हे पिता मुझे इस घड़ी से बचा? नहीं, क्योंकि मैं इसी कारण इस घड़ी को पहुंचा हूँ।

हे पिता, अपने नाम की महिमा कर, "तब यह आकाशवाणी हुयी" मैंने उसकी महिमा की है, और फिर भी करूँगा।

तब जो लोग खड़े हुये सुन रहे थे, उन्होंने कहा... कि गर्जना हुई...

146 तब, जब मेम्ने ने पुस्तक ली और पहली मोहर तोड़ी परमेश्वर अपने अनन्त सिंहासन से बोला, कहने को कि वह मोहर प्रकट होने के लिये क्या थी। परन्तु जब यह यूहन्ना के सामने रखी गयी तो यह एक प्रतीक में थी। जब यहून्ना ने यह देखा, यह अब भी एक भेद था। क्यों? यह उस समय में भी प्रकट नहीं की गयी, यह तब तक प्रकट नहीं की जा सकती थी, जो इसने यहां कहा, "अन्त के समय में।" परन्तु यह एक प्रतीक में आती है।

147 जब "गर्जन हुयी।" स्मरण रखे, एक धमाके का शोर में, एक गर्जन परमेश्वर की आवाज है। यही जो बाइबल कहती है, देखिये, "एक धमाका गर्जन का।" उन्होंने सोचा यह गर्जन थी, परन्तु यह परमेश्वर था, वह यह

समझ गया क्योंकि यह उस पर प्रकट किया गया था। समझे? यह एक गर्जन थी।

148 और ध्यान दे, पहली मोहर खुल गयी। पहली मोहर, जब यह प्रतीक के रूप में खुली गर्जन हुयी। अब इस विषय में क्या है, जब यह वास्तविक रूप में खुली? ओह... जैसे ही मेम्ने ने मोहर खींच कर खोली और इसने क्या प्रकट किया? अपने आप में सब नहीं। यह परमेश्वर के पास है; अगला, यह प्रतीक मे है; तब यह प्रकट हुयी। तीन चीजे। समझे? यह सिंहासन से आ रहा है।

149 पहला, यह देखी, सुनी या कुछ नहीं की जा सकती है। यह मोहर बंद है, मेम्ने के लहू ने दाम चुकाया है।

150 जब वह बोला तो गर्जन हुयी। और जब उसने यह किया, एक सफेद घोड़े पर घुडसवार निकला और यह अब भी प्रतीक में है। अब ध्यान दे, उसने कहा, इसे अन्त के दिन में जाना जायेगा। परन्तु यह कलीसिया के प्रतीक में आता है। कलीसिया, क्या आप यह समझते है? [सभा "आमीन" कहती है।—सम्पा।] यह कलीसिया के प्रतीक में आगे आता है, कि वे जानते है कि वहां एक मोहर है। परन्तु, यह अब भी क्या है, वे नहीं जानते क्योंकि यह सफेद घोड़े का सवार है।

151 और यह अन्त के दिन में प्रकट होने के लिये है, जब यह वास्तविक मोहर तोडी गयी। किस के लिये तोडी गयी? मसीह के लिये नहीं, परन्तु कलीसिया के लिये। अब ध्यान दे, ओह! प्रभु! यह मुझे थरथरा देता है! मैं—मैं—मैं आशा करता हूँ कि कलीसिया इसे सच में समझती है, कि मेरा आप लोगो से क्या अर्थ है, मैं आपको दुल्हन कह कर पुकारने जा रहा हूँ, देखिये की आप इसे समझ लेंगे।

152 गर्जन एक आवाज है। आवाज कहां से आयी? सिंहासन से, जहां मेम्ना एक बिचवाई करनेवाले की तरह से हटा। अब वह यहां खडा है कि अपना स्थान ले और अपने दावो को। परन्तु गर्जन सिंहासन के अन्दर की ओर से आयी, गर्जन हुयी। और मेम्ना वहां बाहर खडा था। गर्जन, जहां से मेम्ना हटा। पिता के सिंहासन को छोडा कि जाकर अपना सिंहासन ले, महिमा हो! अब, मित्रों, अब इसमे ना चूके।

153 एक मसीही के समान हम सब जानते हैं, कि परमेश्वर ने दाऊद से शपथ खाई, कि वह मसीह को उठायेगा ताकी उसके सिंहासन पर बिठाये और उसे एक अनन्त राज्य दे इस पृथ्वी पर दे। उसने इसे किया।

154 और यीशु ने कहा, “वह जो मसीह विरोधी पर जय पाये, और संसार की सारी चीजो पर, वह मेरे साथ मेरे सिंहासन पर बैठेगा, जैसे मैं जो जय पाकर अपने पिता के सिंहासन पर बैठ गया।” समझे?

155 अब, वह किसी दिन पिता के सिंहासन से उठेगा, और जाकर अपने सिंहासन को लेता है।

156 अब वह अपने लोगों को बुलाने के लिये आता है। वह उनका दावा कैसे करने जा रहा है? छुटकारे की पुस्तक पहले ही उसके हाथ में है। महिमा हो! ओह, मेरा भजन गाने को मन कर रहा है।

जल्द ही मेम्ना अपनी दुल्हन को सदा के लिये अपने साथ के लिये ले लेगा

स्वर्ग की सारी सेना जमा होगी (इसे देखने को);

ओह, यह एक शानदार दृश्य होगा, सारे संत बेदाग;

सफेद और यीशु के साथ अनन्त उत्सव में।

157 ओह, प्रभु! “स्वर्गीय स्थानो में बैठने के विषय में बाते करते हैं”? यह क्या होगा! यदि हम यहां पृथ्वी पर बैठे हुये इसी प्रकार अनुभव करे, इसके पहले कि उठा लिया जाना हो, इस स्थिति में जिसमें हम अब हैं; और हम आनन्दित हो सकते हैं, और दीवारो के साथ लग कर खडे होते हैं, और वर्षा में खडे होते हैं, बस यह सुनने के लिये; क्या होगा जब हम उसे वहां बैठे देखेगे! ओह! प्रभु! ओह, यह महिमामय समय होगा।

158 पिता का सिंहासन छोड कर सामने आया कि... उसका पुत्र होने... वह दाऊद का पुत्र है। यही जो इस्राएल ने सोचा, कि वह तब करेगा, सरुफीनी स्त्री को। याद रखे, कहा, “तू दाऊद का पुत्र!” अंधे बरतुलमई को याद रखे, “तू दाऊद की संतान!” और यीशु को मालुम था कि योजना क्या थी, जब की वे नही जानते थे। उन्होंने उसे बाध्य करने का यत्न किया। और कि वह सिंहासन ले ओर यहां तक की पिलातूस ने उस से पूछा।

159 परन्तु उसने कहा, “यदि मेरा राज्य इस संसार का होता तो मेरे लोग लडाई करते, मेरा राज्य ऊपर है।” परन्तु उसने कहा, “जब तुम प्रार्थना करो, तो प्रार्थना करो, ‘तेरा राज्य आये, तेरी इच्छा इस पृथ्वी पर

पूरी हो, जैसे यह स्वर्ग में होती है।” आमीन। ऊ-हूँ! यह चीज कितनी महिमामय है!

160 अपना सिंहासन लेने के लिये, पिता का सिंहासन छोडा। अब वह अपने बिचवाई के कार्य से बाहर आ गया, कि अपने सिंहासन का दावा करे, अपने छुड़ाये हुये लोग। इसे करने के लिये वह सिंहासन से आया। तब यह सिंह के समान, जानदार, यूहन्ना को कहा गया, “आ और देख।” ध्यान दे, क्या आप इसे पढ रहे है?

*... उन सात मोहरो मे से एक को खोला; और... उन चारो प्राणियो में से एक का गर्जन का सा शब्द सुना...*

161 आप जानते है प्राणी क्या थे, हम उन्हे ले चुके, “एक सिंह के समान, एक बैल के समान, और एक मनुष्य के समान; और एक उकाब के समान।” अब पहले प्राणी ने कहा... ध्यान दे, हर बार एक अलग प्राणी, जब तक वे चार घुडसवार निकले। वहाँ चार प्राणी है, और वहाँ चार घुडसवार है।

162 ध्यान दे, उन में से प्रत्येक प्राणी घोषणा करता है। मत्ती, मरकुस, लुका और यूहन्ना। हम इसे फिर लेने जा रहे है और प्रमाणित करेगे, कौन सा मत्ती, मरकुस, कौन सा मरकुस—मरकुस, कौन सा वाला यूहन्ना, प्रत्येक जैसे के वे गये!... ? ...

*... उन में से... एक प्राणी ने कहा, आ... देख...*

163 उसने गर्जन का शोर सुना। और उन मे से एक प्राणी ने कहा, “अब आ, देख।”

164 अब दूसरे शब्दों में, यहाँ मेम्ना खडा है और यूहन्ना वहाँ खडा हुआ घटित होते देख रहा है। मेम्ना सिंहासन से आता है, जैसे कि वह घात किया गया था, उसके सारे में लहू है। केवल वही मिला जो योग्य था और जब वह वहाँ पहुँचा और पुस्तक को लिया, वह हर चीज चिल्लाने लगी और चीखने और चलता रहा, आप, देखते है, क्योंकि वे जानते है कि छुटकारे का भुगतान हो गया था।

165 अब वह अपनो का दावा करने आ गया। इसलिये वह पुस्तक को ले लेता है और युहन्ना के सामने खडा होता है वह इसे पीछे की ओर खीचता है और मोहर को तोडता है। मोहर को नीचे की ओर खीचता है। और जब वह मोहर को नीचे खीचता है तो उस स्थान में गर्जन होती है। और जब

गर्जन गरजी, तो कोई सन्देह नहीं यूहन्ना हवा में उछल गया, जब गर्जन की गर्जना हुयी।

166 और तब चारो प्राणीयों में से एक ने कहा, “अब आ, देख यह क्या है, यहाँ इसके नीचे क्या प्रकट हुआ।” ओह, प्रभु! “यूहन्ना जो तूने देखा उसे लिख ले।” इसलिये यूहन्ना देखने के लिये जाता है कि यह क्या था। यूहन्ना देखने के लिये जाता है कि गर्जन ने क्या कहा, ये तब कि इस प्राणी ने यूहन्ना को बताया, “आ देख कि पहली मोहर के नीचे कौन सा भेद है।” [भाई ब्रन्हम पुलपिट को चार बार खटखटाते है—सम्पा।] गर्जन रचियता की आवाज ने बोला। अब, उसे जानना चाहिये कि वहां क्या है। देखा? ओह, प्रभु! परन्तु अब सोचिये, उसने यह लिखा।

167 परन्तु जब उसने वह दूसरे सात गर्जन लिखने आरम्भ किये, उसने कहा, “इसे मत लिख।” उसे हर चीज जो उसने देखी लिखने का अधिकार दिया गया था। परन्तु जब ये सात गर्जनाये प्रकाशितवाक्य 10 मे बोली, उसने कहा, “इन्हे बिल्कुल मत लिख।” ये भेद हैं, हमे अब भी नहीं मालुम कि ये क्या है परन्तु मेरे दृष्टिकोण, वे बाद में प्रकट होगी और जब यह होता है, तो यह उठा लिये जाने के अनुग्रह के लिये विश्वास देगा, उस कलीसिया के लिये कि चली जाये। समझे?

168 हम हर चीज हो कर निकले है जो हम जानते है, उन सारी व्यवस्थाओं में से, हमने हर चीज पर ध्यान किया, हमने परमेश्वर के भेदो को देखा। हमने दुल्हन के महान एकत्र होने के प्रगटीकरण को देख लिया, इन अन्त के दिनों में। परन्तु अब भी उसमें कुछ है जिस पर हम अपने से प्रकाश नहीं डाल सकते। इसमे कुछ और है।

169 परन्तु मै कल्पना करता हूँ, जब यह भेद सामने आने लगते है, परमेश्वर ने कहा, “अब इसे रोक ले, एक मिनट रुको मै इसे उन दिन में प्रकट करूंगा, इसे बिल्कुल भी मत लिख यूहन्ना क्योंकि इस पर लडखडा जायेगे, बस—बस इसे जाने दे, देखिये। परन्तु मै इसे उन दिन में प्रकट करूंगा, जब इसे करने कि आवश्यकता होगी।”

170 वे बिना किसी बात के लिये कभी नहीं बोले, स्याही की छोटी बूंद को याद रखे, हर चीज का उद्देश्य है, हर चीज का कारण है। परन्तु ध्यान दे, रचियता बोला। और उसने—उसने यह आवाज सुनी और वह देखने को गया।



171 परन्तु अब मेम्ना यूहन्ना को दिखा रहा है, कलीसियायी वचन के प्रतीक में... जैसे कलीसिया को जानना है, क्या लिखना है, उसने बस उसे दिखा दिया। कहा, “अब इसे ना बता कि यह क्या है, यूहन्ना नीचे जाकर मत कह कि अब यह जो है वह क्या है, इस सातवी मोहर के नीचे। नीचे जाकर मत बता। क्योंकि यदि मैं यूहन्ना को यह बताता हूँ, तो उन सारे बीते युगो की योजना टूट जायेगी। यह एक भेद है।” समझे? वह बस चाहता है... उसका आगमन! उसने कहा, “अब और कोई यह जानने नहीं जा रहा है कि मैं कब आ रहा हूँ।” समझे? समझे? बस यही है, यह मेरा काम नहीं है कि जानू कि कब, मैं बस तैयार रहूँगा, आप देखिये। इसलिये तब उसने कहा...

अब यूहन्ना आगे बढ़ा, उसने सोचा, “अब मैं यह देखने जा रहा हूँ।”

172 अब उसने क्या किया, जब यूहन्ना आगे बढ़ा? अब वह, उसे अब क्या करना ह? अब इसे कलीसिया काल के लिये लिखना है। उसे यही करना चाहिये, कि कलीसिया कालों को लिखे, “सात सुनहरे चिराग दानो में जो तू देखता है वह लिख, आरम्भ में इस कलीसिया को लिख और उन्हे बता।” ठीक है।

173 और गर्जन हुयी। यूहन्ना को मालूम था, यह परमेश्वर की आवाज है। और तब उस—उस सिंह के समान प्राणी ने कहा, “आ देख यह क्या था।” और अब यूहन्ना आगे बढ़ा, अपनी कलम के साथ जिससे वो लिखे, कि वह जो भी देखने जा रहा है।

174 अब उसने कभी नहीं देखा कि यह सही में क्या था। वह इसे कभी नहीं समझा। परन्तु जो उसने देखा, जो परमेश्वर कलीसिया के लिये “एक समय के लिये” भेज रहा था। अब उसे मिला... वह करेगा; वह सदा करता है; वह इसे स्पष्ट करता है, जब इसे स्पष्ट करने का समय आता है। परन्तु उसने इसे तब स्पष्ट नहीं किया था। क्या? क्योंकि वह इसे अन्त के काल तक छिपा के रखना चाहता था। और अन्त के दूत के सन्देश देने के दिनों में, वह सारे भेदों को समेट लेगा। समझे?

175 इसे स्पष्ट नहीं किया। परन्तु जो यूहन्ना ने देखा, उसने बस देखा, “एक सफेद घोडा बाहर गया, उसके सवार के साथ,” इसलिये उसने जो लिखा, देखिये, जब उसने किया।

यही जो उसने कहा, “आ देख।”

176 इसलिये यूहन्ना देखने को गया जो वह देख सका, कि कलीसिया को लिखे। और जब किया, उसने देखा, “एक सफेद घोडा और वह जो उस पर बैठा था उसके पास एक कमान थी; और वह जय प्राप्त करता हुआ निकला कि जय प्राप्त करे; और उसे एक मुकुट दिया गया था।” और अब यूहन्ना ने बस यही देखा, इसलिये उसने लिखा, वह सारा का सारा लिखा। अब देखिये, यह प्रतीक में है। इसी प्रकार से कलीसिया ने यह प्राप्त किया।

177 परन्तु प्रतिज्ञा के साथ और अन्तिम दिन में वह इसे प्रकट करेगा, दिखा कि यह क्या है। परमेश्वर इसे समझने में हमारी सहायता करे। कलीसियायी काल, परन्तु यह तब तक पूरी रीति से नहीं जाना गया, जब तक सातवां दूत इस अन्तिम कलीसिया। ध्यान दे, वह आरम्भ करता है...

178 सातवी कलीसिया काल का यह दूत, यदि आप इस पर ध्यान देते हैं, वह कोई नामधारी आरम्भ नहीं करता है, जैसे उन बाकीयों ने किया। स्मरण रखे, यदि वह आरम्भ नहीं करता... नहीं, यदि आप दूढ़ेगे तो वह इसके विरोध में है। क्या एलिय्याह, क्या एलिय्याह इसके विरोध में था? निश्चय ही, वह था, क्या यूहन्ना इसके विरोध में था, एलिय्याह के आत्मा के साथ?

179 एलिय्याह पर किस प्रकार का आत्मा था? वह... उसके विषय में कोई भी अधिक नहीं जानता। वह बस एक मनुष्य था, परन्तु वह एक भविष्यद्वक्ता था। उससे घृणा की गयी। ओह! प्रभु! और किस समय वह उठा? ठीक इस्राएल की लोकप्रियता के समय में जब वे सारे संसारिक हो गये थे, और इसने उसे वहां लिया, और वह एक “स्त्री से घृणा करनेवाला था।” ओह, जी हाँ श्रीमान। निश्चय ही वह था। और उसने बीहड को पसन्द किया, यह उसका स्वभाव था।

180 तब उन लोगो को मालूम होना चाहिये था, कि वह व्यक्ति उसी आत्मा के साथ कब बाहर निकल कर आता है, यह यूहन्ना है। लोकप्रिय लोगो जैसी वेशभूषा नहीं, जैसा कि मैंने बीती रात्रि में कहा; वे बालको को चूमते, और विवाह और गाडते और आदि-आदि। परन्तु यह मनुष्य जंगल से निकल कर आया। वह क्या था? उसने जंगल से प्रेम किया, दूसरी चीज जो उसने की उसने नामधारी से घृणा की। उसने कहा, “अब तुम यह ना कहो, कि

हम इस से या उस से जुड़े हुये हैं, क्योंकि मैं तुम्हे बताऊंगा कि परमेश्वर योग्य है कि इन पत्थरो से अब्राहम के लिये सन्तान उत्पन्न करे।”

181 वह समझौता करनेवाला नहीं था, वे नहीं सके... कहा, “क्या तुम हवा से हिलते हुये सरकण्डे को देखने गये थे? यूहन्ना को नहीं।” नहीं श्रीमान।

182 उसने और भी क्या किया? एलिय्याह के समान जिसने इजाबेल से कहा, उसने हिरोदेस से कहा, सीधा हिरोदेस के सामने गया और कहा, “उसे रखना, यह व्यवस्था के विरुध है।” उसने उसका सिर कटवा दिया, इस बात के लिये। समझे? उसने एलीशा को पकडने को यत्न किया, वही आत्मा जो ईजाबेल में थी, इस स्त्री में थी।

183 और वही चीज आज ईजाबेल की कलीसिया में है, वही चीज। अब इस पर ध्यान दे, हम यह क्या ही महान शिक्षा पाते हैं!

184 और अब, ऐसा लगता है यह लोग जान गये। यूहन्ना ने उन लोगो पर चिल्लाना शुरु कर दिया, और वहां खडा है, लगता है, वे समझ गये होंगे कि यह एलीशा का आत्मा है। उन्हे यह समझ जाना चाहिये। यही, जो वह था।

185 अब, और हम पाते हैं और कलीसिया कालो में होते हुये हैं वचनानुसार, जिसकी हमसे प्रतिज्ञा की गयी है, उस आत्मा की वापसी अन्त समय के जरा से पहले है। यह सत्य है? [सभा “आमीन” कहती है।]

186 अब, और ध्यान दे, आप इसके स्वभाव पर ध्यान दे, वह दूसरा कलीसिया युग आरम्भ नहीं करेगा, जैसे लूथर और वेसली और उन सब बाकी लोगो ने किया। वह कोई दूसरी कलीसिया आरम्भ नहीं करेगा, क्योंकि अब आरम्भ करने के लिये और कोई कलीसिया युग नहीं है। समझे? और कोई नहीं है, इसलिये उसे इसके विरोध में होना चाहिये क्योंकि उसकी आत्मा बिल्कुल वैसी ही होगी जो पहले हुये थे, वही आत्मा।

187 और जैसा की मैंने बीती रात्रि कहा, कि परमेश्वर को अच्छा लगा कि इसे तीन अलग समयों में इसे प्रयोग करे कि उसका अंक तीन है, ना कि दो; तीन। दो बार पहले उपयोग कर चुका, अब वह इसे फिर से उपयोग में लाने जा रहा है। उसने ऐसा कहा है, यह प्रतिज्ञा दी है। अब ध्यान दे, वह...

188 अब ध्यान दे, जब उसने किया, वह कोई नामधारी आरम्भ करने नहीं जा रहा है क्योंकि लौदेकिया कलीसिया काल अन्तिम काल है। और सांतवे

दूत का सन्देशवाहक जो कि सातवा सन्देशवाहक है, सातवी कलीसिया काल के लिये, वह व्यक्ति है जो कि पवित्र आत्मा के द्वारा प्रकट करने जा रहा है, यह सारी भेद भरी बातें। यह होने जा रहा है... गत रात्रि कितने यहां पर थे? आपके हाथ देखूं, मैं समझता हूँ, तब तो मुझे यह पढ़ना नहीं पड़ेगा। आप जानते हैं कि यह कहां पर है 10 वे अध्याय में, देखिये। ठीक है। ठीक है।

189 सुधारक गिरी हुयी कलीसियायी युग को सुधारने आये उन पिछले वालो को और फिर उन सुधारको के आने के बाद और कलीसिया युग को, जहां वे थे, और संसार में चले गये थे, तब उन्होंने नया कलीसिया युग आरम्भ किया, उन्होंने सदा यही किया, सदा, अब हम इस से होकर निकले। समझे?

190 दूसरे शब्दों में, यहाँ एक केथोलिक कलीसिया युग था, रोमन केथोलिक कलीसिया, इसके साथ लूथर आया, एक सुधारक, वह एक सुधारक कहलाया। और वह क्या करता है? वह ललकारना शुरू करता है और जब वह करता है, वह कलीसिया का विरोध करता है, और पहली बात आप जानते हैं, वह क्या करता है? वह उसी चीज को बनाता है, जिसे निकालने के लिये वह बाहर आया, दूसरी कलीसिया से।

191 तब उनके पास दूसरा कलीसिया काल हुआ। तब, पहली बात आप जानते हैं, यहां आती है... कलीसिया युग इतनी गडबडी है। जॉन वेसली आता है, दूसरा सुधारक, देखिये दूसरा कलीसिया युग बनाता है। समझे मेरा क्या अर्थ है? दूसरा कलीसिया युग बनाया गया, वे सब सुधारक है।

192 इस अन्तिम सन्देश पर ध्यान दे, इस अन्तिम कलीसिया युग के, यह सुधारक नहीं है, वह एक भविष्यद्वक्ता है, सुधारक नहीं, मुझे दिखाये कभी भविष्यद्वक्ता ने कलीसिया युग आरम्भ किया। वह सुधारक नहीं है। वह एक भविष्यद्वक्ता है।

193 दूसरे सुधारक थे, परन्तु भविष्यद्वक्ता नहीं, यदि वे होते, तो प्रभु का वचन भविष्यद्वक्ता के पास आता है। यही कारण है कि वे पिता, पुत्र, पवित्र आत्मा के बप्तिस्मे पर निरन्तर बने रहे, और वे सारी चीजे, क्योंकि वे सुधारक थे ना कि भविष्यद्वक्ता। परन्तु फिर भी वे परमेश्वर के महान पुरुष थे, जिस दिन वे जीये, उस दिन कि आवश्यकता को देखा, और परमेश्वर ने उनका अभिषेक किया और उन्हें भेजा गया कि उन चीजों के टुकड़े कर

दे, परन्तु परमेश्वर का पूर्ण वचन उनके पास कभी नहीं आया, क्योंकि वे भविष्यद्वक्ता नहीं थे। वे सुधारक थे।

194 परन्तु अन्त के दिनों में, इसे भविष्यद्वक्ता ही होना है, कि परमेश्वर के भेदो को ले, इसे वापस लाये, क्योंकि भेद केवल भविष्यद्वक्ताओं पर प्रकट किये गये थे, इसलिये इस व्यक्ति को ही आना था, देखा, मेरा क्या अर्थ है, अब? वह सुधारक नहीं हो सकता, उसे भविष्यद्वक्ता ही होना चाहिये, क्योंकि यह कोई होना चाहिये। जो वरदान पाया हुआ हो और वहां हो, जो वचन को पकड़ता है।

195 अब उन सुधारको को मालूम था कि कुछ गड़बड़ थी लूथर यह जानता था, कि वह रोटी मसीह की देह नहीं थी। और इसलिये उसने प्रचार किया, "धर्मी जन विश्वास के द्वारा जीवित रहेगा," और यह उसका सन्देश था। और जब जॉन वेसली साथ-साथ आया, उसने देखा कि वहां पवित्रीकरण था, इसलिये उसने पवित्रीकरण प्रचार किया, यह उसका सन्देश था। समझे? पेंटीकोस्टल पवित्र आत्मा का सन्देश ले कर आये और आदि-आदि।

196 परन्तु इस युग के अन्त के दिनों में, सन्देशवाहक कोई सुधार आरम्भ नहीं करेगा, परन्तु सारे भेदो को ले कर जो उन सुधारको ने छोड़ दिये थे, और उन्हें एकत्र करके उन लोगो के लिये हल कर दिये, मैं इसे फिर से पढ़ दूँ यह सुनने में मुझे अच्छा लगता है! मैं—मैं इसे पढ़ना पसन्द करता हूँ...

... फिर मैंने एक और शक्तिशाली स्वर्गदूत को बादल ओढ़े हुये स्वर्ग से उतरते हुये देखा... उसके सिर पर मेघधनुष... था, उसका मुंह... सूर्य के समान और उसके पांव आग के खम्बे के समान थे;

197 अब हमने वही चीज देखी, जो की मसीह था, और हम जानते हैं मसीह सदा कलीसिया का सन्देशवाहक है, ठीक है, वह आग का खम्बा कहलाता है, वाचा का दूत और आदि।

और उसके हाथ में एक छोटी सी खुली हुयी पुस्तक थी...

198 और यहां पर मोहरे तोड़ी गयी, अब हम उन्हें तोड़ रहे हैं परन्तु यह, चीज खुली है।

उसने अपना दाहिना पांव समुद्र पर और बांया... पृथ्वी पर रखा,

और ऐसे बड़े शब्द से चिल्लाया... जैसे सिंह गरजता है और जब वह चिल्लाया तो गर्जन के सात शब्द सुनाई दिये (ओह, पूरा!)

जब गर्जन के सात शब्द सुनाई दे चुके, तो मैं लिखने पर था, पर मैंने स्वर्ग से यह शब्द सुना (परमेश्वर) जो बाते गर्जन के उन सात शब्दों से सुनी है उन्हें गुप्त रख और मत लिख (समझे?)

जिस स्वर्गदूत को मैंने समुद्र और पृथ्वी पर खड़े देखा था, उसने अपना दाहिना हाथ स्वर्ग की ओर उठाया।

और जो युगानुयुग जीवता है और जिसने स्वर्ग को और जो कुछ उसमें है और पृथ्वी को जो कुछ उस पर है और समुद्र को जो कुछ उसमें है सृजा, उसी की शपथ खा कर कहा "अब तो और देर ना होगी।"

199 ध्यान दे! अब इसे भूले ना, जैसा कि हम आगे बढ़ते हैं।

वरन सातवे स्वर्गदूत के तुरही फूकने पर होने वाले शब्द के दिनों (दिनों) में...

200 यह अन्तिम दूत है, पृथ्वी का दूत। यह स्वर्गदूत स्वर्ग से नीचे आता है, परन्तु वह यहाँ सातवे दूत की आवाज के विषय में बोल रहा है, जो कि एक ... दूत का अर्थ है "सन्देशवाहक" कोई भी यह जानता है, कलीसियायी युग के लिये संदेशवाहक।

... सातवे दूत के तुरही फूकने पर होने वाले शब्द के दिनों में परमेश्वर का गुप्त मनोरथ (सात मोहरे, सारे भेद) उस सुसमाचार के अनुसार जो उसने अपने दास भविष्यद्वक्ताओं को दिया पूरा होगा।

201 समस्त भेद खोल दिया। यह उस दूत कि सेवकाई है। समझे? सादगी में, लोग इसके ऊपर गिर पड़ते हैं। परन्तु, फिर भी, यह सिध्दता में प्रमाणित होगा, यह बिल्कुल सही जाना जायेगा। समझे? हर कोई जो देखना चाहता है इसे देख सकता है। समझे? यह ठीक बात है। परन्तु वे...

202 यीशु ने कहा, जैसा कि उसने कहा, जब वह आता है, कहा, "तुम्हारे आंखे हैं और देख नहीं सकते। यशायाह ने कहा, तुमने किया। समझे? तुम्हारे कान हैं, और तुम सुन नहीं सकते।" अब इसलिये हम पाते हैं...

203 इसने मुझे डरा दिया। मैंने उस घड़ी की ओर देखा और मैंने सोचा कि यह दस बजे थे। परन्तु यह मैं—मैं... यह तो नौ भी नहीं अब तक। ठीक है। ओह, प्रभु! आईये इसे अब लेते हैं। ध्यान दे। मैं इस से प्रेम करता हूँ।

204 दूसरे सुधारक, परन्तु परमेश्वर महान लोग होने के नाते, उस दिन की आवश्यकता को देखा, और सुधार ले कर आये।

205 परन्तु प्रकाशितवाक्य 10 ने कहा कि उसका सन्देश प्रकट होना था, ना कि सुधार; भेदो को प्रकट करता है, भेदो को प्रकट करता है! यह वचन मनुष्य में है। इब्रानी 4 ने कहा, कि “परमेश्वर का वचन दोधारी तलवार से भी तेज है, हड्डी के आरपार भी छेदता है और हृदय के भेद को प्रकट करता है।” समझे? यह पुरुष सुधारक नहीं है यह प्रकट करनेवाला है (किसका?) परमेश्वर के भेद जहाँ कलीसियाये बंधी हुयी है और आदि-आदि, उसे परमेश्वर के वचन के साथ आना है और चीजों को प्रकट करना है।

206 क्योंकि, उसको “बालको के विश्वास को लौटाना है, वापस पूर्वज पर।” मूल बाइबल के विश्वास पर सातवे दूत के द्वारा वापस लाना। अब, ओह, मुझे यह कितना पसन्द है! मोहरो के सारे भेद और सुधारक इसे कभी भी पूरी रीति से नहीं, समझे! समझे? अब मलाकी 4 को देखे बस एक मिनट, भाई आप इस पर निशान लगा ले वह एक भविष्यद्वक्ता है, “और पूर्वजो का मूल विश्वास वापस लाना।” अब हम उस व्यक्ति की दृश्य पर प्रकट होने की राह देख रहे हैं। वह इतना मन्न होगा कि दस लाख के दस लाख गुना लोग... वहाँ एक छोटा सा झुण्ड होगा जो यह समझेगा।

207 अब आपको याद है, उस दिन, यूहन्ना को आकर भविष्यवाणी करनी थी एक दूत मसीह के आगे आता है, “जंगल में पुकराने वाले का शब्द हो रहा है।” मलाकी ने उसे देखा। मलाकी का तीसरा अध्याय देखे एलिय्याह का आगमन है, जिसे की मसीह के आगमन के आगे आना था।

208 आप कहते हैं, “ओह नहीं, नहीं, भाई ब्रन्हम यह 4 था अध्याय है।” मुझे क्षमा करे।

209 यीशु ने कहा यह तीसरा अध्याय है। अब ले... अब आप संत मत्ती का 11 वा अध्याय ले 6 वा पद, वह—वह यह कहेगा 11 वा—11 वा अध्याय, मैं विश्वास करता हूँ यह 6 वां पद है; चौथा, पांचवा या छठा, यही कही। उसने कहा, “यदि तुम इसे ग्रहण कर सकते हो,” जब वह

यूहन्ना के विषय में बाते कर रहा है यही वह है जिसके विषय में बोला गया, “मैं अपने दूत को अपने आगे-आगे भेजुंगा।” अब मलाकी तीन पढे, कुछ लोग इस मलाकी चार पर लागू करना चाहते हैं। नहीं, श्रीमान, यह वह नहीं है।

210 ध्यान दे, मलाकी 4, जैसे वह दूत आगे-आगे जाता है, संसार पूरी रीति से जल गया और धर्मी सहस्रशताब्दी में आते हैं, उनकी राख पर। इसलिये आप देखिये, यदि आप उसे पीछे रखेंगे तो—तो बाइबल कुछ बताती है, जो कि ऐसा नहीं था। हमारे पास दो हजार वर्ष थे और संसार अब तक नहीं जला और धर्मी इसमें रह रहे हैं, इसलिये यह भविष्य ही में होना है। ओह, प्रभु! [भाई ब्रन्हम ताली बजाते हैं।—सम्पा।]

211 यदि आप यहां प्रकाशितवाक्य में लेते हैं और देखते हैं कि दूत को इस युग के अन्त में क्या करना चाहिये, तब आप देखेंगे कि यह क्या है, उसे एक भविष्यद्वक्ता होना चाहिये। उसे यह छोर समझने है, जिन्हें वे सुधारक नहीं देख पाये और इसे वहां रखा।

212 कैसे मत्ती 28:19 की प्रेरितों के काम 2:38 से तुलना की जा सकती है, बिना परमेश्वर के प्रकाशन के? कैसे यह लोग कह सकते हैं कि आश्चर्यकर्मों के दिन बीत गये और इस प्रकार की बातें और (हुँह!) बिना परमेश्वर के प्रकाशन के? केवल एक ही मार्ग जो कभी वे जान सके जाने कि चाहे यह सही या गलत है। समझे? परन्तु वे धर्म बिद्यालयों से होकर आये हैं, मैं आशा करता हूँ कि हमारे पास समय है कि इसमें जाये।

213 मैं जल्दी करना चाहता हूँ, क्योंकि मैं आपको सप्ताह भर से अधिक नहीं रोकना चाहता, आप जानते हैं, कि मेरा क्या अर्थ है, यह इन मोहरों का खुलना। मेरे पास एक दिन है, और उस दिन मैं बीमारों के लिये प्रार्थना करना चाहता हूँ, यदि कर सका।

214 अब मलाकी 4 को देखे, वह एक भविष्यद्वक्ता है, “और पूर्वजों का मूल विश्वास वापस लाता है।”

215 अन्त के समय में जब पीडा का समय आता है... अब यहां एक छोटी चीज है हम उसे उल्टा करने जा रहे हैं, एक मिनट, वे साढे तीन वर्ष कहां हैं... या दानिय्येल के 70 सप्ताह, दानिय्येल के 70 सप्ताह का अन्तिम आधा, जो की साढे तीन वर्ष है। अब हम में से कितनों को याद है, उस कलीसियायी कालो से? [सभा “आमीन” कहती है।—सम्पा।] समझे?



“वहां 70 सप्ताह ठहराये गये हैं।” देखिये, यह कितना सिध्द था, कहा, “मसीह आयेगा और वह काटा जायेगा, सप्ताह के बीच में बलिदान के लिये और बलिदान कर्तव्य रोक दिया जायेगा।” तब वहां साढे तीन वर्ष और बाकी होंगे, यहूदी के लिये, मसीही शिक्षा के लिये।

216 परमेश्वर यहूदियों और अन्यजाति के साथ एक समय में व्यवहार नहीं करता। वह इस्राएल के साथ एक राष्ट्र के समान व्यवहार करता है, और अन्यजाति के साथ व्यक्तिगत। उसने अन्यजाति को अपनी दुल्हन के लिये, कभी नहीं लिया उसने अन्यजातियों में से लोगों को ले लिया। समझे? अब वह इस्राएल के साथ एक राष्ट्र के समान व्यवहार करता है। और अब वह वहां बैठी है, ठीक इस समय, एक राष्ट्र के समान।

217 आज मुझे पॉल का पत्र मिला, पॉल बेयड, और वह मुझे बता रहा था, बोला, “भाई ब्रन्हम यह बात कितनी सच है! कि इन यहूदियों की अब भी अन्यजाति के लिये अजीब भावना है, कोई मतलब नहीं कि क्या हुआ, ” निश्चय ही अनकी होगी। उनकी होनी चाहिये।

218 जब मार्टिन लूथर ने घोषणा की, “सारे यहूदियों को भगा देना चाहिये और उनकी इमारते जला दी क्योंकि वे मसीह विरोधी थे।” समझे? मार्टिन लूथर ने स्वयं यह वक्तव्य लिखित में दिया। अब, हिटलर ने वही पूरा किया जो मार्टिन लूथर ने कहा, मार्टिन लूथर ने यह क्यों कहा? क्योंकि वह एक सुधारक था, ना कि भविष्यद्वक्ता।

219 वह परमेश्वर, “मेरे भविष्यद्वक्ता ने इस्राएल को आशीषित किया, उसने कहा, ‘जो कोई तुझे आशीष दे, आशीषित होगा और जो तुझे शाप दे, शापित होगा।’” कैसे एक भविष्यद्वक्ता खडा हो कर, जो दूसरे भविष्यद्वक्ता ने कहा उसका इन्कार कर सकता है? वह यह नहीं कर सकता। इसे तो सामंजस्य में होना चाहिये, देखा।

220 परन्तु यही कारण है कि वे वर्ग... देखिये, जर्मनी को मसीही राष्ट्र होना चाहिये, और, वे जिस प्रकार उन्होंने इस्राएल से व्यवहार किया। उन्होंने अब भी कंधे पर छड़ी रखी हुयी है, और आप उन्हे दोषी नहीं ठहरा सकते। परन्तु याद रखे, यदूदी यहां बैठे चिन्ता ना करे, वह दिन आ रहा है! परमेश्वर उन्हे कभी नहीं भूल सकता। वे हमारे कारण अंधे किये गये हैं।

221 आप जानते हैं, उसने भविष्यद्वक्ता से कहा, वह... भविष्यद्वक्ता चिल्ला उठा, बोला, “क्या तू इस्राएल को भूल जायेगा? ”

222 उसने कहा, “नापने की छड़ी ले, और आकाश कितना ऊंचा है? सागर कितना गहरा है?”

उसने कहा, “मैं इसे नहीं नाप सकता।”

223 कहा, “मैं इस्राएल को कभी नहीं भूल सकता।” ये उसके लोग हैं उसके दास।

224 और अन्यजाति, उसकी दुल्हन के लिये थोड़े से लिये गये। यह बिल्कुल ठीक है। यही दुल्हन है।

225 अब सही सिध्द सत्तर सप्ताह ठहराये गये हैं, जैसा कि दानिय्येल ने कहा कि मसीह आयेगा और सप्ताह के बीच में काटा जायेगा। और यीशु ने साढ़े तीन वर्ष भविष्यवाणी की। अब इस साढ़े तीन साल के बीच दानिय्येल के, इसके बीच में वह काटा गया। परन्तु अब अन्तिम भाग पीढाओ का काल है, जहां अन्यजाति कलीसिया है। ओह, यह तो महान है! अब नहीं... दुल्हन दूल्हे के साथ अन्दर जाती है; तब सहस्रशताब्दी के बाद, दुष्टों की राख पर चलती है।

226 मैं आपको यहाँ कुछ दिखाऊँ, थोड़ी देर के लिये हम इसे अपने दिमाग में रख ले। आपको जरा दिखाऊँ कि क्या कहा गया, बाइबल क्या कहती है। और हम मना नहीं कर सकते यह परमेश्वर का वचन होने के नाते। यदि हम करते हैं तो हम नास्तिक हैं। देखिये, हमें इसका विश्वास करना है। आप कहते हैं, “मैं यह नहीं समझता।” ना ही मैं। परन्तु मैं प्रतीक्षा कर रहा हूँ, कि, वह इसे प्रगट करे। देखिये।

*क्योंकि देखो, वह धधकते भट्टे का सा दिन आता है, जब सब अभिमानी (जैसे अमरीकन और आदी) हॉ... और सब दुराचारी लोग आनाज कि खूटी बन जायेगे (जलने जा रहा है) और उस आने वाले दिन में वे ऐसे भस्म हो जायेगे कि उनका पता तक ना रहेगा, सेनाओ के यहोवा... का यही वचन है।*

227 तो फिर तुम उसमें अनन्त नरक कैसे पा सकते हो? देखिये, यह अन्तिम दिन है, जब यह चीजे प्रकट की जाने वाली है। बाइबल में कोई जगह नहीं है कि कहे नरक अनन्त है। इस प्रकार से अनन्त नरक पाने के लिये, आपके पास अनन्त जीवन होना चाहिये कि उसमें बने रहे। अनन्त जीवन का एक ही प्रकार है और वह यह जिसके लिये हम संघर्ष कर रहे हैं। हर चीज, जिसका आरम्भ है, उसका अन्त है। “नरक, शैतान और

उसके दूतो के लिये रचा गया है, " और खर्च हो जायेगा इसके साथ समाप्त हो जायेगा। समझे? "परन्तु जब यह घटित होता है, इसमें जड या डाली नहीं बचती।"

*परन्तु तुम्हारे लिये जो मेरे नाम का भय मानते हो, धर्म का सूर्य उदय होगा और उसकी किरणों के द्वारा तुम चंगे हो जाओगे... और तुम निकल कर पाले हुये बछड़ों के समान कूदोगे और फांदोगे।*

*तब तुम दुष्टों कि सब राख को लताड डालोगे; अर्थात् मेरे उस ठहराये हुये दिन में वे तुम्हारे पांव के नीचे कि राख बन जायेगे, सेनाओं के यहोवा का यही वचन है।*

228 पीडाओं के बाद दुष्ट कहां जाने वाले हैं? राख।

*याद रखना... मेरे दास मूसा कि व्यवस्था... अर्थात् जो जो विधी और नियम मैंने सारे इस्राईलियों के लिये उसको होरेब में दिये थे, उनको स्मरण रखो।*

*देखो यहोवा के उस बड़े और भयानक दिन के आने से पहले, मैं तुम्हारे पास ऐलिय्याह नबी को भेजूंगा:*

229 आमीन! यहां पुराना नियम इस प्रकार बन्द होता है, और यहाँ नया नियम इसी चीज के साथ बन्द होता है। आप इसे कैसे दूर हटा सकते हो? नहीं सकते। देखिये। "मैं तुम्हारे पास ऐलिय्याह को भेजूंगा, उस दिन के आने से पहले।"

*वह माता-पिता के मन को उनके पुत्रों की ओर; और पुत्रों के मन को उनके माता-पिता की ओर करेगा; ऐसा ना हो कि मैं आकर पृथ्वी का सत्यानाश करु।" (व्हु!)*

230 आप यही है। यह प्रभु का वचन है। उसने इसकी प्रतिज्ञा की है। इसे आना चाहिये। और अब यदि आप ध्यान देंगे यह कैसे घटित होता है। यह सुन्दर है। परमेश्वर यह कैसे करता है। दुल्हन चली जाती है और दुल्हे के संग और—और फिर इसके बाद, दुष्ट ना बुझने वाली आग से जल जाते हैं। और संसार शुध्दीकरण के बाद अपने आप का उत्पन्न करती है। हर चीज को यह करना है, शुध्दीकरण कि अवस्था में से पार होना है।

231 इस अन्त के महान समय में ज्वालामुखी फूट पड़ेंगे, और संसार फट जायेगा और ऊगलेगा और बढ़ता है; और यह सारे पाप के गंदे स्थान और

यह सब जो पृथ्वी पर है कुछ नहीं में पिघल जायेंगे। यह भयानक ताप से जल जायेगा, कि यह इस प्रकार होगा, जैसे निरंजक उस रंग को स्याही के—के रंग को वापस मूल सृष्टी में भेज देता है। इसी प्रकार परमेश्वर की ओर से आग इतनी गर्म होगी, जो कि हर गंदगी को वापस उसकी पुरानी अवस्था में बदल देगा, जब शैतान और सारे पाप जल गये और हर चीज, और फिर यह सुन्दर हो जायेगा जैसा यह अदन वाटिका में था। ठीक। ओह, यह महान घडी हमारे सामने ही है!

232 पीडाओं के समय काल में। यहां वह है जो मैं चाहता हूँ कि आप ध्यान दे, एक छोटी चीज मैंने यहां छोड़ दी। इस पीडा के समय में, दुल्हन के बुला लिये जाने के बाद और कलीसिया पीडा के समय काल से निकलते हुये, एक लाख चवालीस हजार प्रकाशितवाक्य ग्यारह के दो गवाहों के द्वारा बुलाये गये। अब देखिये, वे एक हजार दो सौ साठ दिनों तक टाट ओढ़े हुये, भविष्यवाणी करेंगे।

233 अब हम जानते हैं कि यह रोमन कलेंडर इसमें अठाईस दिन और कभी तीस, इकतीस होते हैं। परन्तु वास्तविक कलेंडर इसके हर महिने में तीस दिन होते हैं। ठीक है। एक हजार... दो सौ साठ दिनों को ले और इसे तीस में डाल दे, और देखिये, आपको क्या मिला। बिल्कुल ठीक साठे तीन वर्ष। यही समय है, जो ठहराया गया कि इस्राएल को मसीह के संदेश प्रचारने के लिये, जैसा यह पहले था। जब वह वापस आता है और अपने आप को प्रतीक में प्रकट करता है, जब वह आता है...

234 जब, यूसुफ को दूसरे देश में ले जाया गया और भाईयो के द्वारा छोड़ दिया गया क्योंकि वह एक आत्मिक पुरुष था। वह दर्शन देख सकता और स्वप्नों का अर्थ बता सकता था और जब उसने किया, उसे देश में ले जाया गया और लगभग चांदी के तीस सिक्कों में बेच दिया गया। वह मसीह का ठीक चित्रांकन है, क्योंकि मसीह का आत्मा उसमें था।

235 ध्यान दे, तब क्या हुआ। और ध्यान दे कि जब उसने यह किया, वह जेल में डाल दिया गया और एक मनुष्य बच गया था और दूसरा नष्ट किया गया था। बिल्कुल ठीक यीशु, जब वह जेल में था, क्रूस पर एक चोर बच गया था और दूसरा वाला नष्ट हो गया था, बिल्कुल ठीक।

236 कब्र में डाल दिया गया मरा हुआ मान कर और उठाया गया और फिरौन के दाहिने हाथ पर उठाया गया, कोई भी बिना यूसुफ के पहले

मिले फिरौन से नहीं मिल सकता था, यीशु परमेश्वर के दाहिने हाथ पर बैठता है और कोई मनुष्य पिता के पास नहीं आ सकता, सिवाये पुत्र के द्वारा। ठीक है।

237 अब ध्यान दे, हर बार यूसुफ उठता, जब यूसुफ सिंहासन के दाहिने हाथ से उठता। ध्यान दे! महिमा हो! वहाँ यूसुफ फिरौन के दाहिने हाथ पर बैठा है, और जब यूसुफ उठता कि सिंहासन छोड़े, तुरही बजती। “हर कोई अपने घुटने झुकाये, यूसुफ आ रहा है!”

238 जब मेम्ना सिंहासन छोड़ता है, वहां से अपने दिनों के बिचवाई के कार्यों से, जब वहां से वह सिंहासन छोड़ता और छुटकारे की पुस्तक को लेता है और आगे आता है, हर घुटना झुकेगा। वह वहां है। ध्यान दे।

239 जब यूसुफ अपने भाईयों के द्वारा अस्वीकार कर दिया गया, उसे अन्यजाति की पत्नी मिली, पोतीफर ने दी... या फिरौन ने उसे अन्य जाति की पत्नी दी और अन्यजाति बालक उत्पन्न किये, आधे अन्यजाति और यहूदी। उन्होंने एक महान प्रतीक दिया जब याकूब उन्हें आशीष दे रहा था, एप्रेम एक ओर और मनश्शे दूसरी ओर, उसने अपने हाथ बदल दिये और छोटे बालक को आशीष दी। और दो बालक बारह गोत्रों में मिलाये गये, उस समय जबकी दस थे और उसने उन्हें स्वयं याकूब में आशीष दी। और यूसुफ उसका भविष्यद्वक्ता पुत्र वहां खडा था, बोला, “पिता तूने गलत किया,” कहा, “तूने अपना दाहिना हाथ आशीष का छोटे बालक पर रख दिया जब की यह बड़े वाले पर जाना था।”

240 और उसने कहा, “मैं जानता हूँ कि मेरे हाथ क्रोस (घुमना) हो गये, परन्तु इन्हे परमेश्वर ने क्रोस किया।” क्यों? दुल्हन बनने का अधिकार इस्राएल का था, अस्वीकार किया और अपने जन्म सिध्द अधिकार को बेच दिया और... बड़े बेटे से चला गया इस्राएल से उस नये अन्यजाति को। और आशीषे वहां क्रूस पर से अन्यजाति को चली गयी।

241 परन्तु इसके बाद ध्यान दे, इस से होते हुये, जब सब... उसने अपनी दुल्हन ले ली। परन्तु जब लडके अपना भोजन खरीदने आये...

242 ओह, यह ऐसा सुन्दर चित्र है! मैं मोहर से हट गया, परन्तु मुझे यह कहना है, देखिये, क्योंकि आपको अच्छा चित्र मिलेगा, मैं विश्वास करता हूँ। ध्यान दे।

243 अब, जब वे भोजन वस्तु खरीदने को आये, आप जानते हैं, यूसुफ ने उनको तुरन्त पहचान लिया। और यूसुफ संपन्नता का पुत्र था, कोई मतलब नहीं जहाँ वह गया, यह सदा सपन्न हुआ।

244 आप प्रतीक्षा करे, जब तक वह पृथ्वी पर फिर आये; प्रतीक्षा करे जब तक हमारा यूसुफ आये! समझे? “रेगिस्तान गुलाब के समान खिलेगा और धार्मिकता का सूर्य चंगाई के पंखों के साथ उदय होगा।” ओह, प्रभु! यह सारे नागफनी जो ऐरीजोना के आस-पास है, सुन्दर वृक्षों में खिल जायेगे, और यह—और यह सुन्दर होगा।

245 ध्यान दे, यहां वह आता है और यह उनके साथ थोड़ी चालाकी खेलता है। और वह भेजता और कहता है, “क्या मेरा पिता अब भी जीवित है?” समझे? वह जानना चाहता था यदि उस लडके का पिता जीवित था, कहा, “हां।” वह जानता था कि वह उसका भाई था। परन्तु क्या आपने ध्यान दिया, जब वह अपने आप को अपने भाईयों पर प्रकट करने को तैयार हुआ?

246 और उसने छोटे बिनियाबीन को पाया, जो कि उसके चले जाने के बाद जन्मा था। और यह इन यहूदियों को दर्शाता है, यह एक लाख चवालीस हजार जो कि वहां अब उसके चले जाने के बाद जमा हो रहे हैं। और जब वह लौटा, उसने कहा... उसने बिनियाबीन की ओर देखा; उसका हृदय टूटने को हो गया।

247 और याद रहे वे... वह... वे नहीं जानते थे कि वह इब्रानी बोल सकता था। उसने एक दुभाषिया लिया। उसने ऐसा व्यवहार किया, जैसे कि वह एक मिस्त्री है। समझे? और तब जब यह मालूम पडा, वह अपने आप को प्रकट करना चाहता था, वह छोटे बिनियाबीन की ओर देखता रहा। और स्मरण रखे, उसने अपनी पत्नी को भेज दिया, वह महल में थी, जब उसने अपने आप को अपने भाईयों पर प्रकट किया।

248 और अन्यजाति दुल्हन, पत्नी, यीशु को अपने लोगों के द्वारा अस्वीकार किये जाने के बाद, उसने अन्यजाति की दुल्हन ले ली। और वह इसे यहां से महल में ले जायेगा, उसके अपने पिता के घर, महिमा में, विवाह के भोज के लिये। और वापस चुपचाप से नीचे आयेगा और अपने आपको अपने भाईयों पर प्रकट करेगा, एक लाख चवालीस हजार... ? ... उस समय।

249 वहां वह खड़ा है। और स्मरण रखे, प्रतीक को सिध्दता में देखे। और जब वह वापस आता है, जहां यह था, उसने उन्हे देखा और उसने कहा— उसने कहा... देखने लगा। और वे बातें करने लगे। उन्होंने कहा, “अब रुबेन तुम जानते हो कि हम लोग यहाँ अन्दर इसके लिये है। देखिये। क्योंकि तुम जानते हो कि हमने क्या किया है, हमने इस लडके को इस में फंसा दिया है। अब हमें अपने भाई को बेचना नहीं चाहिये था।” वहाँ वह उनका भाई खड़ा हुआ है, वह सामर्थी राजकुमार और उन्हे यह नहीं मालूम।

250 यही कारण है कि इस्राएल आज उसे नहीं समझ सकता है। अभी वह घड़ी नहीं है कि यह जाने।

251 और तब, वह, उन्होंने सोचा कि वह इब्रानी नहीं समझ सकता, परन्तु वह तो सीधे-सीधे सुन रहा था। उन्होंने कहा, “अब हम इसके लिये ही अन्दर है।” और यूसुफ जब उसने उनको देखा, तो वह और अधिक रुक नहीं सका।

252 अब स्मरण रखे, उसकी पत्नी और बालक उस समय महल में थे। संत चले गये, उस उपस्थिति से।

253 और उसने कहा, “मैं तुम्हारा भाई यूसुफ हूँ।” और उसने दौड़ कर छोटे बिनियाबीन को अपने गले लगा लिया और रोने लगा। समझे? और उसने अपने आप को प्रकट कर दिया।

254 और तब उन्होंने कहा, “अब हम जान गये यह हम पर आ रहा है, क्योंकि हमने उसे बेचा था। हम ही थे जिन्होंने उसे बेचा। हम ही थे जिन्होंने उसे मारने का यत्न किया, अब हम जानते हैं वह हमें मार डालेगा।”

255 उसने कहा, “नहीं, अपने आप पर क्रोध ना करो, तुमने यह केवल जीवन को बचाने के लिये किया, इसी कारण परमेश्वर ने मुझे यहाँ भेजा है।”

256 और जब उसने अपने आप को प्रकट किया, बाइबल ने कहा... जैसा कि हम इसमें से होते हुये आ रहे हैं, जब वह अपने आप को इन एक लाख चवालीस हजार पर प्रकट करता है, तो आज का छोटा बिनियाबीन और यहूदियों के जो बच्चे हुये लोग वहाँ छुट गये, जब वह अपने आपको उन पर प्रकट करता है, तो वे कहेंगे, “ये घाव के निशान तुझे कहां से लगे? यह तेरे हाथों में क्या कर रहे हैं?”

257 वह कहेगा, “ओह, यह मुझे मित्रों के घर में लगे।” समझे? ओह, तब वे अनुभव करेंगे कि उन्होंने मसीहा को मार डाला। परन्तु वह क्या

कहेगा? वैसे ही जैसे यूसुफ ने किया। “तुमने यह जीवन कि सेवा के लिये किया; नहीं... जीवन बचाने को। अपने आप पर क्रोधित मत हो।” क्योंकि, ये अन्यजाति अन्दर नहीं आ पाते यदि यहूदियों ने यह नहीं किया होता कि आंखे बंद करने की चाल। इसलिये, उसने कलीसिया का जीवन बचा लिया, उन बातों के द्वारा जो उन्होंने किया, इस प्रकार आप वही पर है। आज, यही कारण है, वे यह नहीं समझ सकते; यह समय नहीं है।

258 ना ही हम इन बातों को समझ सकते थे जब तक की यह समझने का समय नहीं आता। ओह, प्रभु! प्रकाशितवाक्य के सात गर्जनाए, होने पाये वह वाले उस दुल्हन को दिखा दे कि उस महान रुपान्तरण के विश्वास के लिये कैसे तैयार हो!

259 अब, चलिये जल्दी करे, क्योंकि अब हमारे पास पंद्रह, बीस मिनट भी नहीं है।

260 अब इस सफेद घोड़े का क्या अर्थ है? मैं यह पदू... मैं बहुत अलग चला गया; विषय से हटने के लिये मुझे क्षमा करे। परन्तु, परन्तु मैं पद को फिर से पढ़ूंगा, दो पदों को।

*फिर मैंने देखा कि मेम्ने ने उन सात मोहरों में से एक को खोला;  
और उन चारों प्राणियों में से एक का गर्जन का सा शब्द सुना  
“आ”... देख।*

*मैंने दृष्टी की और देखो एक श्वेत घोड़ा है।*

261 अब हम दूसरे पद पर जा रहे हैं।

*... एक सफेद घोड़ा और उसका सवार धनुष लिये हुये हैं और  
उसे एक मुकुट दिया गया (यह तब उसके पास नहीं था)... और  
वह जय करता हुआ निकला कि और भी जय प्राप्त करे।*

262 इसका कुल मिलाकर यही है। यही मोहर है। अब हम प्रतीको को मालूम करे।

263 हमने पाया कि गर्जन का क्या अर्थ है। यह सटीक, हम यह जानते हैं। देखिये, गर्जन परमेश्वर की आवाज है, जब मोहर खुली।

264 अब, सफेद घोड़े का क्या अर्थ है? अब यहां जहाँ प्रकाशन आता है। मैं इस पर ऐसे ही पक्का हूँ, जैसे कि मैं यहां पर खड़ा हूँ जानते हुये कि यह वचन है।



265 मैंने इस पर हर पुस्तक पढ़ी जो मैं पा सकता था, और साथ ही... एक... मैं अन्तिम बार जब मैं यत्न कर रहा था, इसमें होकर जाऊं कि सिखाऊ लगभग तीस वर्षों पहले, मैंने पुस्तक ली... किसी ने मुझे बताया था कि एडवेंटिस्ट लोगों को मसीह के दूसरे आगमन पर अधिक प्रकाशन है, बजाये और लोगो के जो उनको मालूम है इसलिये मैंने पढ़ने के लिये, उनकी कुछ एक पुस्तके ढूँढी। दानिय्येल पर मैंने स्मिथ की पुस्तक ली, प्रकाशितवाक्य की। और उसने कहा यह सफेद घोडा जो निकल कर गया सफेद था और यह एक जयवन्त का प्रतीक है और इस जय में... आप में से बहुत से एडवेंटिस्ट भाई यहां पुस्तक को जानते हैं और आप में से बहुत से दूसरे भी इसके पढ़ने के द्वारा। और—और दूसरे, मैंने दो या तीन पढ़ी, मैंने पढ़ी मैं याद नहीं कर सकता... दो और पुस्तके हैं, जो मैंने पढ़ी और दोनो व्यक्ति सहमत थे कि यह सही था। [भाई ब्रन्हम पुलपीट पर पांच बार टक करते हैं—सम्पा।] वे अच्छे शिक्षक थे, सब से अच्छे माने जाने वाले अच्छी रोशनी के साथ इसलिये मैंने सोचा, “भाई यदि मैं नहीं जानता हूँ मैं वही कहूंगा जो उन्होंने कहा, उसी प्रकार से सिखाने की कोशिश करूंगा।”

266 उन्होंने इसके बहुत ही अच्छे विस्मयबोधक दिये, जो इसका वास्तविक अर्थ है। और उन्होंने कहा, “अब यहाँ सफेद घोडा है, और एक सफेद घोडा एक शक्ति है, आवेश में लाने वाला।” और कहा, “वह पुरुष जो उस पर बैठा है, वो—वो सफेद घोडा, पवित्र आत्मा था जो आरम्भ के काल में निकला, और परमेश्वर के राज्य के लिये उस युग को जीत लिया। उसके हाथ में धनुष है, जिसका अर्थ, जैसे रोम का प्रेम देवता उसने प्रेम के तीर लोगो के हृदय पर चलाये, परमेश्वर का प्रेम, और उसने जीत लिया।”

267 अब यह सुनने में अच्छा लगता है, परन्तु यह सत्य नहीं है। नही श्रीमान। जी हाँ, यह नही था। सफेद का अर्थ धार्मिकता, हम—हम यह अनुभव करते हैं। सफेद का अर्थ धर्मी शिक्षको ने यह सिखाया यह वह पवित्र आत्मा था, पहले युग को जीत रहा था; परन्तु मेरा प्रकाशन पवित्र आत्मा के द्वारा इस प्रकार नही है।

268 मेरा प्रकाशन पवित्र आत्मा के द्वारा: मसीह और पवित्र आत्मा वही एक व्यक्ति है, केवल एक मित्र रूप। इसलिये यहां मसीह है वह मेम्ना। हम जानते हैं वह मेम्ना था। वह यहां खडा था अपने हाथ में एक पुस्तक के

साथ; और *वहां* सफेद घुड सवार जाता है, देखिये, इसलिये यह पवित्र आत्मा नहीं था।

269 अब यह अन्तिम दिनो के भेदों में से एक है, कैसे वह मसीह तीन व्यक्तियों, एक में हो सकता है। यह तीन अलग लोग नहीं है, पिता, पुत्र और पवित्र आत्मा, तीन परमेश्वरो होने के नाते, जैसा कि त्रिएकता वाले हमें बताने का यत्न करते हैं। यह तीन है, यह एक ही व्यक्ति के तीन प्रकटीकरण है। या आप इसे तीन कार्यस्थल कह सकते हैं, यदि आप सेवको से बातें कर रहे हैं, तो आप कार्यस्थल का प्रयोग नहीं करेंगे, क्योंकि मैं इसे सही सोचता हूँ, मैं टेप पर हूँ। इसलिये मैं आपको बताऊंगा निसन्देह मसीह नहीं कह सकता था, "मैं अपने कार्यस्थल से प्रार्थना करूंगा और वह तुम्हारे पास दूसरा कार्यस्थल भेजेगा।" हम यह जानते हैं, परन्तु यदि आप इसे स्पष्ट करना चाहते हैं... तो यह तीन गुण एक ही परमेश्वर के हैं। समझे? ये तीन परमेश्वर नहीं हैं। तीन गुण उस एक परमेश्वर के! समझे?

270 और इसलिये मसीह कैसे *वहां* बाहर हो सकता है, सफेद घोडा, जय प्राप्त कर रहा है और *यहाँ* पुस्तक अपने हाथ में लिये खडा है? यद्यपि यह नहीं है। यह मसीह नहीं है।

271 अब ध्यान दे, पवित्र आत्मा (प्रकाशितवाक्य में) और मसीह यह पवित्र आत्मा मसीह है दूसरे रूप में। ठीक है।

272 ध्यान दे, यह मेम्ना है जिसने पुस्तके खोली और मेम्ना मसीह है। और फिर मसीह और नहीं दिखाई दिया, उस समय से, परन्तु वह प्रकाशितवाक्य की पुस्तक में दिखाई दिया 19 वां अध्याय, सफेद घोडे पर आ रहा है।

273 यदि आप इसे पढना चाहेगे तो हम प्रकाशितवाक्य 19:11 निकाले... और बस इसे जल्दी से पढे जब की हमारे... हमारे पास प्रयाप्त समय है, मैं आशा करता हूँ, इसलिये ये इसे हमारे लिये थोडा सा अच्छा बना देगा। 19, 19:11 ग्यारवे पद से आरम्भ करके और नीचे की ओर पढे 16 वे पद तक।

*फिर मैंने स्वर्ग को खुला हुआ देखा, ... और देखता हूँ कि एक श्वेत घोडा है और उस पर एक सवार है (पृथ्वी पर नहीं स्वर्ग में) जो विश्वासयोग्य... और सत्य... कहलाता है और वह धर्म के साथ न्याय और युध्द करता है।*

उसकी आंखें... आग की ज्वाला हैं और उसके सिर पर बहुत से राजमुकुट हैं (मुकुट को देखे!) उस पर एक नाम लिखा है जिसे उसको छोड़... और कोई नहीं जानता।

274 मेरी इच्छा है कि मैं इस पर एक मिनट के लिए रुक सकू। [भाई ब्रन्हम पुलपीट पर टक करते और रुकते हैं।—सम्पा।] ओह, प्रभु! मुझे एक अच्छा विचार मिला है, परन्तु... सम्भव हो सकता है, यदि आप... [सभा कहती है "आगे बढ़े।"]

275 देखिये, इसे कोई नहीं जानता। क्या कभी आपको मालुम हैं कि "यहोवा" का नाम सही नहीं है? कोई जानता है, डॉ. वायल आप जानते हैं कि यह सत्य है, अनुवादक कभी इसका अनुवाद नहीं कर सके इसका अक्षर विन्यास J-U-H-V... J-V-H-U, मेरा मतलब। यह "यहोवा" नहीं है। वे इसे नहीं छू सके, वे नहीं जानते कि यह क्या है। इसे "यहोवा" कहा, परन्तु यह उसका नाम नहीं है।

276 देखिये, हर बार जय हुयी, या कुछ होता रहा, एक नाम बदला गया है।

277 अब्राहम के दिनों के देखिये। पहले वह अब्राम था और उस बालक को कभी ना पा सका जब तक की उसका नाम बदला नहीं गया, अब्राहम में। और सारा S-a-r-r-a कुछ नहीं हो सका, परन्तु एक मरा हुआ गर्भ जब तक की उसका नाम S-a-r-a-h में नहीं बदला गया।

278 याकूब का अर्थ "चालाक धोखेबाज" और उसने यही किया। उसने अपने ऊपर भेड की खाल लगाई, और अपने पिता भविष्यद्वक्ता को धोखा दे दिया कि जन्म अधिकारो को ले ले। उसने पानी में पहाडी पीतल की छडी डाली, उन्हे चित्तीदार किया पशुओ को जब उनको गर्भ हुआ डरा दिया, उससे उनके बच्चो के साथ... के साथ ताकि चित्तीदार पशु और भेड बनाये। कुछ नहीं बस एक धोखेबाज!

279 परन्तु एक रात्रि उसने कुछ वास्तविक पकड लिया और वह जान गया कि यह वास्तविक था। और वह उसके साथ रुका रहा और जब तक जीत नहीं गया पकडे रहा। और उसका नाम बदला गया था और इस्राएल कहलाया, जिसका अर्थ "एक राजकुमार सामर्थ के साथ परमेश्वर के सामने।"

280 क्या यह सही है? [सभा "आमीन" कहती है।—सम्पा।] हर जीतने वाला!

281 शमौन मछुआरा था। परन्तु जब उसके विश्वास ने पकड़ लिया और जान गया कि वह यीशु था, जब उसने उसे बताया, वह मसीहा था। और उसे बताया कि उसका क्या नाम था और उसके पिता का क्या नाम था, वह जीत गया था, और शमौन नाम से पतरस में बदल दिया।

282 शाऊल, अच्छा नाम, एक समय शाऊल इस्राएल में राजा था, परन्तु वह एक शाऊल, प्रेरित के लिये सही नहीं बैठा। राजा के लिये सही हो सकता था परन्तु प्रेरित के लिये नहीं, इसलिये यीशु ने उसका नाम बदल दिया (किस से?) शाऊल से पौलूस।

“गर्जन के पुत्रों” को देखिये, और नीचे जाये।

283 और यीशु पृथ्वी पर, उसका नाम “छुडानेवाला,” यीशु। जब वह पृथ्वी पर था, वह छुडानेवाला था यह सही है। परन्तु जब उसने मृत्यु और नरक पर विजय पा ली, और उन पर विजयी रहा और ऊंचे पर चढ़ गया, उसने एक नया नाम पाया। यही कारण है, कि, आप शोर मचाते हैं, जिस प्रकार वे करते हैं और उन्हें कुछ नहीं मिलता।

284 यह गर्जनों में प्रकट किया जायेगा। ऊ-हूँ। समझे? भेदों पर ध्यान दे। वह सवार हो कर आ रहा है... कुछ होना है कि इस कलीसिया को बदल दे, आप जानते हैं ये कुछ तो होना है। ध्यान दे, “कोई मनुष्य नहीं जानता, सिवाये उसके।” अब, ध्यान दे, “कोई मनुष्य नहीं जानता, सिवाये उसके।”

*वह लहू छिडका हुआ वस्त्र पहिने है, और उसका नाम परमेश्वर का वचन है।*

ओह, प्रभु! ध्यान दे!

*स्वर्ग कि सेना श्वेत घोडो पर सवार और श्वेत और शुध्द मलमल पहिने हुये उसके पीछे है।*

*जाति जाति को मारने के लिये उसके मुंह से एक चोखी तलवार निकलती है, वह लोहे का राजदण्ड लिये हुये उन पर राज्य करेगा, और सर्वशक्तीमान के भयानक प्रकोप की जलजलाहट की मदिरा के कुंड में दाख रौदेगा।*

*उसके वस्त्र और जांघ पर यह नाम लिखा है, राजाओ का राजा, प्रभुओ का प्रभु।*

285 यहां मसीह आता है। वह *यहां* है; ना कि यह व्यक्ति जो इस घोड़े की पीठ पर है। भिन्नता पर ध्यान दे। यहाँ यह अपने हाथ में पुस्तक लिये खड़ा है, *यहाँ* छुड़ानेवाला कार्य... उसने अभी तक अपना स्थान नहीं लिया है। इसलिये यह मसीह नहीं था, जो आगे बढ़ा, पवित्र आत्मा।

286 उन महान पुरुषो से असहमत नहीं। नहीं, श्रीमान, मैं यह नहीं करता, मैं यह नहीं करना चाहूँगा, परन्तु यह वह जो—जो इसके लिये मेरा प्रकाशन है। समझे? यदि आपके पास कुछ अलग है, भाई वह ठीक है, परन्तु मेरे साथ यह ठीक नहीं है। आप देखिये, मैं—मैं इस प्रकार से विश्वास करता हूँ, देखिये, अब, जो आप जानते है। समझे?

287 और ध्यान दे, मसीह अब और दिखाई नहीं पड़ता, उस समय से। परन्तु वह सफेद घोड़े पर है। इसलिये, यदि यह व्यक्ति सफेद घोड़े पर चढ़ा हुआ है, तो यह केवल मसीह की नकल है। समझे? आप यह समझे? [सभा "आमीन" कहती है।—सम्पा।]

288 ध्यान दे, सफेद घोड़े के सवार के पास कोई नाम नहीं है। वह दो या तीन उपनामों का प्रयोग कर सकता है, देखिये, परन्तु उसके पास कोई नाम नहीं है।

289 परन्तु मसीह के पास नाम है! यह क्या है? परमेश्वर का वचन। यही जो यह है, "आदि में वचन था और वचन परमेश्वर के साथ था और वचन परमेश्वर था और वचन देहधारी हुआ।" समझे? घुडसवार का कोई नाम नहीं है, परन्तु मसीह "परमेश्वर का वचन कहलाता है।" यही जो वह है, वह यही कहलाता है। अब उसके पास एक नाम है, जिसे कोई मनुष्य नहीं जानता; परन्तु "वह परमेश्वर का वचन कहलाता है।"

यह व्यक्ति कुछ नहीं कहलाता, देखिये, परन्तु वह सफेद घोड़े पर है।

290 घुडसवार के पास उसके धनुष के लिये तीर नहीं है। क्या आपने ध्यान दिया? उसके पास धनुष्य है, परन्तु तीर के विषय में कुछ नहीं कहा गया, इसलिये ये धोखेबाज होना चाहिये। ठीक है। हो सकता है, उसके पास बहुत सारी गर्जन हो और उजियाला ना हो, परन्तु आप पाते है कि मसीह के पास गर्जन और उजियाला दोनो है, क्योंकि उसके मुख से दो धारी तलवार निकलती है और वह जातियो को इस से मार डालता है, यह व्यक्ति नहीं मार सकता, देखिये, परन्तु एक ढोगी का अभिनय कर रहा

है, वह एक सफेद घोड़े पर चढ़ कर चलता जा रहा है, जय पाने के लिये जा रहा है।

291 मसीह के पास धारदार तलवार है, और ध्यान दे यह उसके मुंह से निकलती है। जीवित वचन, जो कि परमेश्वर का वचन, जो उसके दासों पर प्रकट किया गया। जैसे उसने मूसा से कहा, “जा कर वहाँ खड़ा हो और सामने इस लाठी को थामे रह, मक्खियों को बुला,” और वहाँ मक्खियों थी। निश्चिन्त ही। जो कुछ भी उसने कहा, इसने वह किया और यह घटित हुआ, उसका जीवित वचन, परमेश्वर और उसका वचन एक ही व्यक्ति है। परमेश्वर वचन है।

292 तो फिर पहली कलीसिया काल का भेद भरा घुडसवार कौन है? यह कौन है? आइये इस पर सोचे, यह भेद भरा घुडसवार कौन है जो कि पहली कलीसिया काल में आरंभ हुआ और सीधा निकलता हुआ, अनन्तता में चला गया, अन्त में चला गया?

293 दूसरी मोहर सामने आती है और चलती हुयी बाहर अन्त में जाती है। तीसरी मोहर आती है, और चलती हुयी बाहर अन्त में चली जाती है, चौथी, पाचवी, छठी, सातवी, उन में से प्रत्येक अन्त में जा कर सिमट गयी। और अन्त के समय में, यह पुस्तके जो लिपटी हुयी थी पिछले सारे समय में, उनमें भेदों के साथ, यह टूट गयी, तब भेद बाहर आते हैं कि देखे यह क्या है। परन्तु वास्तव में, यह पहली कलीसिया से आरंभ हुआ, क्योंकि कलीसियाओ, पहला कलीसिया काल ने इस प्रकार का सन्देश पाया। [भाई ब्रन्हम तीन बार पुलपीट पर टक करते हैं।—सम्पा।]

294 “एक सफेद घुडसवार निकल गया।” समझे? यह कौन है? यह अपने जय पाने की सामर्थ में शक्तीशाली है, वह अपने जीतने की शक्ती में महान व्यक्ति है। आप चाहते हैं कि मैं आपको बताऊ कि यह कौन है? यह मसीह विरोधी है। वह ठीक यही है। क्योंकि आप देखिये यदि एक मसीह विरोधी, यीशु ने कहा कि, “कि दोनो इतनी समानता में होंगे यहां तक कि चुने हुओ को भी बहका दे (दुल्हन) यदि यह सम्भव हो।” मसीह विरोधी, यह मसीह विरोधी आत्मा है।

295 स्मरण रखे, कलीसिया युगों में, जब हम वहां पीछे पहला कलीसियायी काल खोलते हैं, हम पाते हैं कि पवित्र आत्मा कुछ विशेष बातों के विरोध में था जो उन्होंने उस कलीसिया युग में आरम्भ की और वह “निकुलाईयो

के कार्य कहलाये।" आपको याद है यह? [सभा "आमीन" कहती है— सम्पा।] *निको* का अर्थ "जीतना।" *लाईटी* का अर्थ "कलीसिया।" *लाईटी, निको-लेटियन* "कलीसिया को जीतना।" "पवित्र आत्मा को कलीसिया से बाहर करना और इसे एक पवित्र व्यक्ति को दे देना और वही सबका मालिका हो।" आपने इसे देखा है, देखिये, निकोलेटन। ध्यान दे, निकोलेटन "एक—एक कहावत थी।" एक कलीसिया में... अगले कलीसिया युग में यह "शिक्षा" बन गयी। और तीसरे कलीसिया युग में यह "बाध्यता" बन गयी। और उनके पास निसियन सभा थी। और तब यह कलीसिया में एक—एक शिक्षा बन गयी और पहली बात क्या घटित हुयी? इससे एक संस्था! अब क्या यह बात ठीक है? ["आमीन।"]

296 मुझे बताये पहली संस्थागत कलीसिया कहाँ से आयी। रोमन कैथोलिक कलीसिया, मुझे बताये यदि प्रकाशितवाक्य यह नहीं कहता, प्रकाशितवाक्य की पुस्तक 17 कि "वह एक वैश्या थी और उसकी पुत्रियाँ वैश्याये थी।" यह वही चीज है जो संस्थागत हुयी, उसके साथ "वैश्या।" "शिक्षा के लिये घृणित, उनके व्यभिचार की गन्दगी को ले रही है, मत के लिये शिक्षा, मनुष्यों की आज्ञाये।" ध्यान दे।

297 देखिये, वह जीतना आरम्भ करता है। ध्यान दे, उसके पास मुकुट नहीं है, उस सफेद घुडसवार के पास, मैं यहां के लिये बोल रहा हूँ। समझे? एक धनुष एक मुकुट उसे दिया गया था, बाद में। समझे? उसके पास आरम्भ में मुकुट नहीं था परन्तु एक मुकुट दिया गया था। ध्यान दे, बाद में उसे मुकुट दिया गया, जी हाँ, उनमें से तीन, तीन एक पर यह तीन सौ वर्षों के बाद निसियन सभा में हुआ। जब उसने आरम्भ किया एक आत्मा निकोलेटन की, कि लोगो के बीच एक संस्था बनाये। और फिर यह चलता रहा, चलता रहा और "कहावत," बन गयी और फिर यह "शिक्षा" हो गयी।

298 आपको याद है, मसीह ने कलीसिया से मुड कर कहा कि, "तू इन निकुलाईयो के कार्यों से घृणा करता है, जिन से मैं भी घृणा करता हूँ।" जीतने का यत्न कर रहा है, पवित्र आत्मा को लो, बस एक पवित्र मनुष्य को; वह सारे पापों को क्षमा कर सकता था और सारी चीजे।

299 और हम इसे यहाँ पर पढते हैं, पौलूस ने इस विषय पर कहा है वह चीज अन्त के दिनों में बैठेगी। "वह अन्त के दिनो तक प्रकट नहीं हो सकेगा,

तब वह जो रोकता है, परमेश्वर के आत्मा को वहां से हटालेगा; और तब वह अपने आप को प्रकट करेगा।”

300 आज वह श्वेत घोड़े के आड में छिपा हुआ है। ध्यान दे, कि वह कैसे सफेद घोड़े से इन कुछ मिनटों में बदलता है। वह केवल सफेद घोड़ा ही नहीं हो जाता है; वह बहुत से सिरो और सीगो के साथ पशु हो जाता है। समझे? समझे? सफेद घोड़ा, अब वह एक धोखेबाज है और यही कारण है कि लोग इस सारे समय उसे नहीं जान पाये। उन्होंने यह सोचा। परन्तु अब वह यहां है, यह वचन के द्वारा प्रकट होने जा रहा है। ध्यान दे।

301 जब निकोलाई, देखिये, मसीह विरोधी, अंततः एक मनुष्य में अवतरित हो जाता, तब उसने मुकुट धारण किया। जब वह कलीसिया में निकोलाई की आत्मा में आरम्भ हुआ, वह एक आत्मा है, आप आत्मा को मुकुट नहीं पहना सकते, परन्तु तीन सौ वर्षों के बाद वह पोप बन गया, और फिर उन्होंने उसे मुकुट पहनाया। आरम्भ में उसके पास मुकुट नहीं था, परन्तु उसे बाद में मुकुट मिला देखा, जब वह आत्मा अवतरित हो गयी। समझे? वह एक मनुष्य बन गया निकोलाई शिक्षा मनुष्य बन गयी, तब वे उसे मुकुट पहना सके। वे इसे नहीं कर सके क्योंकि वह बस एक शिक्षा थी।

302 महिमा हो! ध्यान दे! और जब यह पवित्र आत्मा जो हम में अवतरित हुयी, वह जो अब हमारे बीच में अब पवित्र आत्मा के रूप में है, हम में अवतरित है व्यक्ति यीशु मसीह का, हम उसको ताज पहनायेगे, राजाओ का राजा। यह ठीक बात है। समझे?

303 अब स्मरण रखे, उस समय के विषय में जब मसीह सिंहासन पर आता है, मसीह विरोधी सिंहासन पर आता है, यहूदा। उस समय मसीह जब पृथ्वी पर से चला जाता है, यहूदा पृथ्वी से चला जाता है। समय के लगभग जब पवित्र आत्मा वापस आता है, मसीह विरोधी वापस आता है।

304 आप जानते हैं, यूहन्ना ने यहाँ कहा, “छोटे बालको, मैं नहीं चाहता कि तुम अज्ञान रहो, तुम मसीह विरोधी के विषय में जानते हो, जो कि पहले ही आ कर अनाज्ञाकारी बालको में कार्य कर रहा है।” तब मसीह विरोधी, वहां वह था निकोलाई आत्मा के रूप में बनने लगा कि एक संस्था को बनाये।

305 कोई आश्चर्य नहीं मैंने इन चीजों से घृणा की! समझे? समझे? आप वही है। यह मैं नहीं था; यह यहां कुछ था, वहां वह चीज है। यह बाहर



आती है आप इसे देखे? [सभा “आमीन” कहती है।—सम्पा।] और मैं इसके आस-पास में था। मैं इसे अब तक ना देख सका था। और मैं अब इसे जानता हूँ। यह वहाँ है, वह निकोलाई आत्मा, परमेश्वर ने घृणा की।

306 अब वह आत्मा अवतरित हो गयी और उन्होंने उसे मुकुट पहनाया। और ये ठीक यहाँ पर है, जो बाइबल ने कहा वे उसके साथ करेगे। यह बिल्कुल ठीक है। ओह, प्रभु! अवतरित! वह मनुष्य बन गया और फिर उन्होंने उसे मुकुट पहनाया।

307 पढ़े! ध्यान दे! या पढ़े बल्की कैसे दानिय्येल कहता है वह कलीसिया का राज्य ले लेगा, क्या आप इसे पढ़ना चाहेंगे? [सभा “आमीन” कहती है—सम्पा।] इसे करने के लिये हमारे पास समय है, क्या हमारे पास नहीं है? [“आमीन।”] ठीक है। सुनिये, आईये वापस दानिय्येल में चले, एक क्षण के लिये। दानिय्येल की पुस्तक निकाले और हम एक क्षण के लिये पढ़ेंगे और हम और 15, 20 मिनट या 30 या कुछ ऐसे ही लेंगे। ठीक है? [“आमीन।”]

308 दानिय्येल का 11 वां अध्याय ले और 21 वां पद ले। यहाँ दानिय्येल है, अब दानिय्येल बोल रहा है, कि, किस प्रकार से यह व्यक्ति कब्जा करने जा रहा है।

*उसके स्थान में एक तुच्छ मनुष्य उठेगा (रोम की बात) जिसकी राजप्रतिष्ठा पहले तो ना होगी (अब ध्यान दे) तौभी वह चैन के समय... के समय आकर चिकनी-चुपडी बातों के द्वारा राज्य को प्राप्त करेगा।*

309 ठीक यही जो इसने किया! यही जो दानिय्येल ने कहा, यह मसीह विरोधी करेगा। वह लोगो के स्थान में सही बैठेगा। जी हां, वह आज के दिन मे उनके—उनके व्यजंन सूची में सही बैठेगा कलसियाओ के लिये। क्योंकि इस कलीसिया काल में, वे वचन नहीं चाहते, मसीह को, परन्तु वे कलीसिया चाहते है। पहली चीज वे आप से यह नहीं पूछना चाहते है, कि यदि आप एक मसीही है। “आप कौन नामधारी कलीसिया से है? कौन सी कलीसिया?” वे मसीह को नहीं चाहते, वचन को। आप जा कर उन्हे वचन के विषय में बताये, कि कैसे ठीक रहे, वे यह नहीं चाहते। वे कुछ ऐसा चाहते है वे जैसे चाहे जीवन बिताये, और कलीसिया में बने रहे और अपनी गवाही पा ले। समझे? समझे? इसलिये वह उनकी व्यजंन सूची में सही बैठता है,

बिल्कुल ठीक। और स्मरण रहे अंत में वह “स्त्री वाचक” (She) कहलाई, बाइबल में, और वह एक वैश्या थी और उसके पास पुत्रियां। बस आज कि मांग में सही बैठता है, जो लोग चाहे है। यह वह है।

310 परमेश्वर ने इसकी प्रतिज्ञा की है। जब वचन को अस्वीकार किया गया। तब वे अपनी इच्छाओं को ओर मुड़ गये। आइये, फिर से थिस्सलुनीकियों को पढ़ें... मैं चाहता हूँ कि एक मिनट के लिये ध्यान दें। जी हाँ, अच्छा हमने थोड़ी देर पहले पढ़ा दूसरा थिस्सलुनीकियों 2:9-11। इसने कहा, “वे होंगे, अस्वीकार करेंगे, सत्य का त्याग, वे, उनकी बुद्धि भ्रष्ट हो गयी और झूठ की प्रतीति करेंगे और इसके द्वारा दोषी ठहरेगे।” अब यही जो— यही जो पवित्र आत्मा ने कहा।

311 अब, क्या आज कलीसिया कि यही इच्छा नहीं है? [सभा “आमीन” कहती है।—सम्पा।] आप लोगों को बताने का यत्न करते हैं कि उनको यह करना है या वह और वे आपको तुरन्त यह बता देंगे कि वे मैथोडिस्ट हैं, प्रेसपिटेरियन हैं या जो भी वे हैं, “अपनी नाव में चप्पू नहीं चलाना चाहते।” समझे? निश्चय ही, वे यह चाहते हैं।

312 परमेश्वर ने कहा, “यदि वे ये चाहते तो मैं उन्हें ये लेने दूंगा और मैं वास्तव में उन से विश्वास करवा लूंगा कि यही सत्य है क्योंकि मैं उनको सत्य के प्रति भ्रष्ट बुद्धि दूंगा।” अब इधर देखें, बाइबल यह भी कहती है, “जैसे यर्नेस और यम्ब्रेस ने मूसा का सामना किया, ऐसे ही ये लोग अन्त के दिनों में सत्य के प्रति भ्रष्ट बुद्धि; और हमारे परमेश्वर के अनुग्रह को कामुकता में बदल देंगे। प्रभु परमेश्वर का इन्कार कर रहे हैं।”

313 अब आप देखिये यह कहाँ पर है, केवल कैथोलिक ही नहीं, परन्तु प्रोटेस्टेन्ट। यह सारी बात है यह सारा संस्थागत संसार। यही श्वेत घुड़ सवार उस एक—एक—एक धर्मिकता के मार्ग (सफेद) के नीचे कलीसिया, देखिये, परन्तु एक मसीह विरोधी। इसे एक सा ही दिखना है एक घोड़े पर यहां तक की जैसे मसीह घोड़े पर आ रहा है। समझे? ओह, विरोधी, इतना मिलता हुआ कि यह चुने हुए को धोखा दे देगा! और वह यहां है। वही मसीही विरोधी है।

314 उसने पहली कलीसिया काल में घुड़सवारी आरम्भ की। और वह सवारी करता हुआ आगे और आगे हर काल से निकलता है, अब उस पर ध्यान दें। आप कहते हैं, “पहले पीछे चेलो के समय में? वहां वह निकोलाई

कहलाया।” तब अगला कलीसिया युग तब वह कलीसिया में एक शिक्षा बन गया। पहले वह बस एक “कहावत” सी थी तब वह “शिक्षा” बन गया।

315 फूले हुये, लोकप्रियता प्राप्त लोग, शानदार वेशभूषा, उच्च शिक्षित, सभ्य, वे इसे कलीसिया में चलता रहे नहीं चाहते थे। नहीं, “वे पवित्र आत्मा से भरा कुछ नहीं चाहते थे, एक कलीसिया होनी चाहिये! और हम सब निसीयन सभा से होते हुये निकलेगे और आदी-आदि रोम में।” जब वे वहां आते हैं, उन्होंने कलीसिया को लिया, पागनवाद को लिया। रोमन कैथोलि... या पागनवाद पागन रोम और कुछ अंध विश्वास, और अशतोरेत को लिया “स्वर्ग की रानी” और उसे माँ मरियम में बदल दिया, मरे लोगो से बिचवाई की और आदि। और वह गोल वाली पापडी ली, जो कि अब भी गोल है और उसे मसीह की देह कहते हैं, “क्योंकि यह स्वर्ग की माता का प्रतिनिधत्व करता है।” और कैथोलिक पास से निकलता है, और अपने पर क्रूस का चिन्ह बनाता है, क्योंकि वहां एक ज्योति जल रही है, जिसे पवित्र खाने की चीज माना जाता है, जो पादरी की सामर्थ से परमेश्वर में बदल जाती है। जब की यह संसार में कुछ नहीं, केवल स्पष्ट पागनवाद है। समझे? यह ठीक बात है।

316 बस मुझे समझ नहीं आता। अच्छा, हां मुझे। जी हां, श्रीमान! परमेश्वर के अनुग्रह से मैं इसे समझता हूं। निश्चय ही।

317 अब ध्यान दे, ओह प्रभु! वे इसे कैसे कर सकते हैं! समझे? उन्होंने अपनी इच्छाये दे दी। नहीं, यह सत्य है आपको यह नहीं करना है। नहीं, श्रीमान। यदि आप यह नहीं करना चाहते हैं, तो यह करने के लिये आपको बाध्य नहीं किया जाता। यदि आप परमेश्वर के मार्ग से होकर मिलान में नहीं जीना चाहते और आराधना, आपको यह नहीं करना है। परमेश्वर यह किसी से नहीं करवाता है।

318 परन्तु मैं आपको कुछ बता दू। यदि आपका नाम मेम्ने की जीवन की पुस्तक में लिखा है, संसार की सृष्टी से पहले, तो आप यह करने के लिये आनन्दित होंगे, इसे करने के लिये आप एक मिनट भी नहीं रुक सकेगे।

319 इधर देखिये। आप कहते हैं, “मैं आपको समझने के लिये दुंगा, मैं भी वैसे ही धार्मिक हूं।” अच्छा, यह सच हो सकता है।

320 देखिये, कौन कह सकता था कि वे याजक धर्मी नहीं थे, प्रभु यीशु के दिनों में? कौन कह सकता था कि इस्राएल जंगल में धर्मी नहीं थे? यहाँ तक कि जब वे...

“भाई, परमेश्वर ने मुझे बहुत बार आशीषित किया है!”

321 जी हां, उसने उन्हें भी किया। उनको अपने जीवन को चलाने के लिये काम भी नहीं करना पड़ता था। उसने उन्हें स्वर्ग से खिलाया। और यीशु ने कहा? “उन में से हर एक मर और नष्ट हो गया।”

322 “हमारे पूर्वज,” उन्होंने कहा, “चालीस वर्षों तक जंगल में मन्ना खाया।”

323 यीशु ने कहा, “और उन मे से हर एक मर गया, अनन्तकाल के लिये अलग हो गया।” समझे? उसने कहा, “परन्तु जीवन की रोटी मैं हूँ, जो परमेश्वर के पास से स्वर्ग से उतर आया हूँ। एक मनुष्य इस रोटी को खाता है, वह कभी नहीं मरेगा।” समझे? वह जीवन का वृक्ष है।

324 ध्यान दे, कि कैसे और कब यीशु आया। वे याजक, वे वहाँ आये, बहुत ही धर्मी। लडके, कोई नहीं कह सका कि वे भले मनुष्य नहीं थे। ओह! वे उस व्यवस्था की पंक्ति पर चले, हर चीज जो कलीसिया ने कही, उन्होंने वह किया। यदि उन्होंने नहीं किया, वे पत्थरवाह किये गये। और इस प्रकार वह बाहर गया... आप जानते हैं, यीशु ने उनको क्या कहा, “तुम घास में छिपे सांपो का झुण्ड! यह मत सोचो क्योंकि तुम उस संस्था से जुड़े हुये हो, तो तुम्हारा कुछ भी परमेश्वर से लेना देना है।” और यीशु ने कहा, “तुम अपने पिता शैतान से हो,” कहा, “हर बार परमेश्वर ने एक भविष्यद्वक्ता भेजा, क्या हुआ? तुमने उसे पत्थरवाह करके गाड़ दिया। और अब तुम जाकर उनकी कब्रों को चमकाते हो।”

325 क्या यही चीज कैथोलिक कलीसिया ने नहीं की? जॉन ऑफ आर्क को देखो और संत पैट्रिक और उन बाकियो को। वे ही हैं, जिन्होंने उन्हें गाड़ा। और फिर जॉन ऑफ आर्क की देह को खुदवाया, और उसे नदी में फैंक दिया सेकड़ो वर्षों बाद। और उसे जादू के लिये जलाया।

326 “तुम अपने पिता शैतान से हो और उसके कामो को करते हो,” यह बिल्कुल ठीक बात है। यह सारे संसार में जायेगा। समझे? ठीक है! यही जो यीशु ने कहा।

327 और आप सोचते हैं, कि, यह ठीक है, यह अच्छा दिखाई पड़ता है, वह सफेद घोड़ा। परन्तु देखिये, आपको क्या मिला, ठीक यही है, जो सवारी कर रहा है। अब परन्तु उसने कहा, वे इसे चाहते हैं, इसलिये वह उन्हें एक जबरदस्त भ्रम में डालेगा।

328 याद रहे, प्रकाशितवाक्य 17 की यह वैश्या, वह एक भेद थी, “बाबूल का भेद, वेश्याओं की माता।” और यूहन्ना ने उसकी प्रशंसा की, जैसे कि यह मनुष्य... देखिये प्रतीक्षा करे हम यहां आते हैं और उसे यहां इस घोड़े को देखते हुये देखते हैं। समझे? परन्तु ध्यान करे यह था... इसका उसका क्या हुआ, “उसने उसकी बहुत ही प्रशंसा के साथ प्रशंसा की।” परन्तु भेद यह था, “उसने मसीह के शहीदो का लहू पीया।” एक सुन्दर कलीसिया वहां पर बैठी है, सोने और बैगनी वस्त्र से सुसज्जित है, “और उसके हाथ में व्यभिचार की घृणित वस्तुओ का कटोरा है।”

329 व्यभिचार क्या है? अधर्म का जीवन। यह उसकी शिक्षा जो उसने दी, परमेश्वर के वचन को लेकर और उसे प्रभाव रहित बनाना, “मरियम की जय,” करने के द्वारा और यह सब प्रकार की चीजे और उन्हें देना। “और पृथ्वी के राजाओ ने उसके साथ व्यभिचार किया।”

“अच्छा,” आप कहते हैं, “यह कैथोलिक कलीसिया है।”

330 परन्तु वह “वेश्याओ की माता थी,” देखा, वह चीज जो वह थी। आप वही हैं।

331 क्या हुआ? जब सुधारक मर गये और उसका सन्देश मर गया, आप... आपने ने उसे संस्थागत कर दिया, और “आवारा” लोगों का झुण्ड उसमें मिला लिये और चीजो को वापस वैसे ही आरम्भ कर लिया जिस प्रकार वह चाहते थे। आपने वचन के साथ स्थिर रहना ना चाहा। बजाये इसके कि वचन के साथ चलते, वे वही टिके रहे, “यही है।” ओह! आप यह ना करे।

वह, यही है, इसे वहां देख!

332 ध्यान दे, यह एक चीज है हम बंद करने से पहले एक दो चीजो पर और ध्यान देंगे।

333 यह राजकुमार था जो नष्ट किया गया था; दानिय्येल के लोग। क्या आप यह विश्वास करते हैं? अब मैं इसे बनाने जा रहा हूँ, यदि आप थोड़ी सहायता करेगे और मेरे साथ नरम रहे कुछ मिनटो के लिये, मैं—

मैं इसे जल्द बनाऊंगा जितनी जल्दी मैं इसे कर सकता हूँ। परन्तु मैं इसे सकारात्मक बनाना चाहता हूँ, क्योंकि मैं... पवित्र आत्मा मुझे यह देता है, वैसे निश्चित से, रूप से जैसे मैं यहां खड़ा हूँ। समझे? समझे?

334 अब देखिये, आईये वापस जाकर फिर दानिय्येल को लेते हैं, एक मिनट। मैं आपके लिये कुछ पढ़ना चाहता हूँ, क्या... यदि आप वापस नहीं जाते, यह ठीक है, मैं दानिय्येल 9 को पढ़ना चाहता हूँ, दानिय्येल 9 और मैं 26 और 27 पद दानिय्येल 9 का पढ़ना चाहता हूँ। और ध्यान दे, यदि यही है, जो दानिय्येल के लोगो को नष्ट करता है, तो वह क्या करने जा रहा है।

*उन बासठ सप्ताहो के बीतने पर अभिषिक्त पुरुष काटा जायेगा...*

335 देखिये वह सत्तर सप्ताहो में से बासठवे सप्ताह में काटा जायेगा।

*... और उसके हाथ कुछ ना लगेगा; और आने वाले प्रधान (यह पुरोहितवाद है) कि प्रजा नगर... और पवित्र स्थान को नष्ट तो करेगी (वह आयेगा) परन्तु उस प्रधान का अन्त ऐसा होगा जैसे बाढ़ से होता है तो भी उसके अन्त तक लडाई होती रहेगी; क्योंकि उसका उजड़ जाना निश्चय ठान लिया गया है।*

336 मैं आप लोगों से कुछ पुछना चाहता हूँ। और मसीह अपनी पृथ्वी की सेवकाई के साढे तीन वर्ष बाद काटा गया था, और मन्दिर को क्या नष्ट करता है? किसने इसे नष्ट किया? रोम! निश्चय ही। कोनस्टेटाईन या... नहीं मुझे क्षमा करे। टाईटस रोम का जनरल उसने राजकुमार को नष्ट किया। अब ध्यान दे।

इस व्यक्ति पर ध्यान दे, सीधा इस दीवार पर आया।

337 जब यीशु जन्मा, वह लाल अजगर स्वर्ग में इस स्त्री के पास खड़ा हुआ, कि उस बालक को जैसे ही उत्पन्न हो खा जाये। क्या ठीक बात है? [सभा "आमीन" कहती है—सम्पा।] यह कौन था? जिसने बालक को खाने का यत्न किया कि जब यह जन्मा था? ["रोम।"] रोम। देखा? वह लाल अजगर है, यहाँ आपका राजकुमार, यहां आपका पशु। समझे? वे वहाँ सारे के सारे हैं, ठीक वैसे ही, देखिये, "बालक को खा जाये।" परमेश्वर ने उसे स्वर्ग पर उठा लिया और अपने सिंहासन पर बैठा लिया। यही जहां मसीह अब है, निर्धारित समय तक। समझे? अब, ध्यान दे वह क्या करेगा।

338 अब, ओह, अब मैं विश्वास करता हूँ कि मैं यहां किसी से बाते कर रहा था। हो सकता है, यह आज भाई रोबरसन होंगे या कोई तो, मैं बाते कर रहा था इस विषय में; यहां इस विषय में नहीं, परन्तु उसी चीज पर। मैं विश्वास करता हूँ अधिक समय नहीं हुआ मैं इस पर प्रचार किया है कि इस संयुक्त राज्य का इस पैसो वाली स्थिति में क्या होगा। समझे? अब हम अपने कर के कर्जों को भुगतान उससे कर रहे हैं, जिसका आज से 40 वर्षों बाद भुगतान होगा। इस प्रकार से हम कितने पीछे हैं। क्या आप कभी खेर (kair) पर आये हैं वहां या वह जीवन रेखा और इसे सुना, देखिये, वाशिंगटन से? क्यों हम पूरी रीती से कट चुके हैं। बस यही है।

339 मामला क्या है? सारा सोना रख दिया गया और यहूदियों ने बॉड रखे हुये हैं, यह रोम होने जा रहा है। अब ध्यान दे। हम जानते हैं यह बड़े (अपार्टमेन्ट स्टोर) बड़े बजार किसके हैं, परन्तु रोम के पास संसार के धन का सबसे बड़ा भाग है। और बाकी यहूदियों के पास। अब इस पर ध्यान दे। अब जरा इस बात को सुने, कैसे पवित्र आत्मा इसे मेरे लिये बाहर निकाल कर लाया है।

*वह प्रधान एक सप्ताह के लिये बहुतों के संग वाचा बांधेगा;  
(ध्यान देना) परन्तु आधे ही सप्ताह के बीतने पर, वह मेलबली  
और अन्नबलि को बन्द करेगा... और कंगूरे पर उजाडने वाली  
घृणित वस्तुये दिखाई देगी और निश्चय ही उन हुयी बात के समाप्त  
होने तक परमेश्वर का क्रोध उजाडने वाले पर पडा रहेगा।*

340 ध्यान दे! ओह, वह कितना धूर्त है! वह यहां पर है। अब, हमें अपना चित्र मिला और जानते हैं वह रोम है। हम जानते हैं कि वह श्वेत घुडसवार है, हम जानते हैं। वह एक शिक्षा के समान आगे बढ़ा। और फिर पागान रोम क्या था? पापल रोम में बदल गया, और ताज पहनाया।

341 अब ध्यान दे, "अन्त के समय में।" ना कि आरम्भ के दिनों में जब मसीह प्रचार कर रहा था, परन्तु, "अन्त के समय में," सप्ताह के अन्तिम भाग में जहां हम दानिय्येल के सत्तर सप्ताहो को लेते हैं। और मसीह ने साढे तीन वर्ष तक भविष्यवाणी की और साढे तीन वर्ष, अभी और ठाने हुये हैं। क्या यह ठीक बात है? [सभा "आमीन" कहती है—सम्पा] और यह प्रधान उस समय में दानिय्येल के लोगो से वाचा बांधता है, जो कि यहूदी है।

यह जब दुल्हन ले ली जाती है, वह इसे नहीं देखेगी।

342 दानिय्येल के आधे सप्ताह के अन्तिम भाग में लोग वाचा बांधते हैं, प्रधान रोम के साथ वाचा बांधता है, उसके साथ वाचा बांधता है कोई संन्देह नहीं धन के लिये क्योंकि कैथोलिक और यहूदी संसार का धन रखे हुये है।

343 मैं वेटीकन में था, मैंने त्रिएकता मुकुट देखा है, मेरा साक्षातकार, पोप से होना था; बारोन वोन ब्लोम्बेर्ग ने मेरे लिये तय किया था... बुधवार दोपहर बाद तीन बजे।

344 और जब वे मुझे राजा के वहां ले गये उन्होंने मेरे पेन्ट के पौचे मुडवा दिये, थे ठीक है, मुझे बताया, जब मैं उसके पास से जाता हूं तो अपनी पीठ उसकी ओर ना घुमाऊ, ये ठीक है।

परन्तु मैंने कहा, “मुझे इस व्यक्ति के सामने क्या करना होगा? ”

345 कहा, “बस आप अन्दर जाये और अपना एक घुटना नीचे झुकाये और उसकी उगली को चूमे।”

346 मैंने कहा, “यह गलत है, यह गलत है, नहीं श्रीमान। मैंने कहा, मैं किसी व्यक्ति को एक भाई कहूंगा जो भाई बनना चाहता है। मैं उसको आदरनीय पुकारूंगा यदि वह इस उपनाम को चाहता है। परन्तु एक व्यक्ति कि आराधना, यह तो सब यीशु मसीह का है।” समझे? नहीं, नहीं श्रीमान, किसी भी मनुष्य के हाथ को इस प्रकार नहीं चुमना, नहीं, सही में, इसलिये मैंने यह नहीं किया।

347 परन्तु मुझे सारे वेटिकन से होकर निकलना था। क्यों, यह आप करोडो रुपयो से नहीं खरीद सकते, भाई आप एक होंगे... और जरा सोचिये “संसार का धन” बाइबल ने कहा, “उसमें पाया जाता है।” ओह, जरा सोचे उस बड़े महलो को जो करोडो गुना...

348 साम्यवाद क्यों यहां रुस में उठ खडा हुआ? यह बात मुझे परेशान कर देती है कि बहुत से प्रचारको को साम्यवाद के विषय में शोर करते हुये और वे यह भी नहीं जानते कि वे किस को ताज पहना रहे हैं। यह ठीक बात है, साम्यवाद कुछ नहीं है, यह परमेश्वर के हाथों में एक साधन है, कि धरती पर संतो के लहू का बदला लाये। यह ठीक बात है।



349 और कलीसिया के उठा लिये जाने के बाद, रोम और—और यहूदी एक दूसरे के साथ वाचा बांधेंगे। बाइबल ने कहा, वे पवित्र लोगो के साथ करेंगे, और अब ध्यान दे, वे इसे बनायेंगे, क्योंकि (क्यों?) राष्ट्र बिखरने जा रहा है और बाकी सारा संसार जो सोने के मानक पर है, बिखरे हुये है। आप ये जानते है। यदि हम कर भुगतानों से अलग हट कर जी रहे है, कर्जों के भुगतान पर, अब से चालीस वर्षों के लिये, तो हम कहां है?

350 वहां केवल एक ही चीज हो सकती है, यह कि, मुद्रा वापस जमा करके प्रतिज्ञाबद्ध (bonds) का भुगतान कर दिया जाये। और हम ये कर सकते है। वॉल स्ट्रिट उन्हे अपना सकती है और वॉल स्ट्रिट पर यहूदियों को नियन्त्रण है। और बाकी बचा हुआ वेटिकरन में है, और यहूदियों के पास, बाकी वॉल स्ट्रिट में है उस आर्थिक संसार में। हम उसे नहीं जमा कर सकते।

351 और यदि वे कर सकते थे, क्या आप सोचते है... ये व्हिस्की वाले लोग और—और ये तम्बाकू वाले लोग जो कि करोडो, करोडो गुना एक वर्ष में, और उनके इन्कम टैक्स को पुरानी गन्दे चित्रो और इस प्रकार की चीजो के लिये समाप्त कर दिया। और वहां एरीजोना जाते है, और लाखो एकड की भूमि खरीदते, या और हजारो और उनके लिये कुये खोदते है, पचास हजार डॉलर से और इसका इन्कम टैक्स से भुगतान कर दिया। और यदि आपने भुगतान नहीं किया तो वे आपको जेल में डाल देंगे। परन्तु उन्होंने इसे खत्म कर दिया और कुये खुदवाते और वहां बुलडोजरो को भेजते। और वे क्या करते है? वे वहां रहने वाली परियोजनाये चलाते है, उस अगले सत्र में अपने उस पैसे से जो उन्होंने बनाया। उन्हे पैसा लगाना ही है। और वहाँ घरो की परियोजना आरम्भ करते है, और लाखो डॉलरो में बेचते है। क्या आप सोचते है कि वे लोग समझौता करने वाले है कि मुद्रा को बदले?

352 जैसे कि यह व्यक्ति यहां है... उसका क्या नाम है? कास्त्रो ने किया। उसने वह समझदारी का काम जो उसने कभी किया, जब उसने प्रतिज्ञाबद्ध (bonds) को नष्ट कर दिया, उनका भुगतान करके उन्हे नष्ट कर दिया।

353 ध्यान दे, परन्तु हम यह नहीं कर सकते। ये लोग नहीं करने देंगे। पृथ्वी के धनी व्यपारी ने इसे रोक रखा है।

354 और फिर वहाँ केवल एक ही चीज करने के लिये है। कैथोलिक कलीसिया इसका भुगतान कर सकती है। यही केवल ऐसी है जिसके पास पैसा है। और वह कर सकती है, और वह इसे करेगी। और ऐसा करने में, कि इसे ले वह यहूदियों से समझौता करेगा एक वाचा बांधने के लिये। और जब वह यहूदियों के साथ वाचा बांधते हैं... अब स्मरण रखे, मैं इसे पवित्र वचन से ले रहा हूँ। और अब, वह इसे करती है और यह वाचा बांधती है हम दानिय्येल 8:23 और 25 में, ध्यान देते हैं, "उसकी समृद्धि की कारीगरी के कारण होगा," और कारीगरी किसी चीज को बनाना, "उसके हाथ में।" और वह अपनी वाचा यहूदियों के साथ बाँधेगा।

355 और इसे साढ़े तीन वर्ष के बीच में, जब वह अपनी वाचा तोड़ देता है, जैसे ही वह चीजों को समेटता और यहूदियों का पैसा मिला लेता है। और जब यह करता है... ओह, प्रभु! ओह!

356 वह जब तक कलीसिया काल का अन्त नहीं हो जाता है, मसीह विरोधी कहलाता है, क्योंकि वह... वह और उसके बालक मसीह और वचन के विरोध में है। यह मनुष्य मसीह विरोधी कहलाया।

357 और यह पैसे पर पकड़ बनाने जा रहा है, और यही जहाँ मैं सोचता हूँ यह अन्दर आयेगा। जरा एक मिनट जब मैं यह कहता हूँ, तक मैं चाहता हूँ, इस पर मैं एक मिनट में वापस जाऊँ।

358 वह मसीह विरोधी कहलाया, और मसीह विरोधी कहलायेगा, परमेश्वर की दृष्टि में जब तक अन्त समय नहीं आ जाता। अब, परन्तु तब वह कुछ और कहलायेगा।

359 अब जब वह सारा पैसा अपने नियन्त्रण में ले लेता है, "तब वह अपनी वाचा को यहूदियों से तोड़ देगा," जैसा कि यहाँ दानिय्येल ने कहा वह यह करेगा दानिय्येल के "सत्तर सप्ताह के अन्तिम आधे में।" और तब भाई, वह क्या करेगा? वह संसार का सारा व्यापार और अर्थव्यवस्था, एक समझौता संसार के साथ, क्योंकि वह संसार की सारी सम्पत्ति पूरी रीती से पकड़े होगा और उस समय के चलते वे दो भविष्यद्वक्ता दृश्य में आयेगे, और एक लाख चवालीस हजार को बुलायेंगे। तब क्या होगा? तब पशु की छाप प्रकाशितवाक्य 13 की लगाई जायेगी, क्योंकि वह सारी अर्थव्यवस्था व्यापार और इस संसार कि हर चीज का अधिकार रखता है। और फिर क्या घटित होगा? वो पशु कि छाप अन्दर आयेगी, "कोई भी मनुष्य खरीदना

और बेचना नहीं कर सकेगा, सिवाये उसके जिसके पास पशु कि छाप है।”  
[भाई ब्रन्हम पुलपीट को तीन बार खटखटाते है।—सम्पा]

360 परमेश्वर का धन्यवाद, कलीसिया एक महान साढे तीन वर्ष महिमा में आनन्द करेगी, उसमें होकर नहीं निकलना पडेगा।

361 अब ध्यान दे, अन्त के समय में, कलीसियायी युग के अन्त में, वह कहलाता है... वह और उसके बालक मसीह विरोधी कहलाते है, क्योंकि कोई भी चीज जो मसीह के विरोध में है, वह मसीह विरोधी है। और कोई भी चीज वचन के विरोध में, वह मसीह के विरोध में है, क्योंकि मसीह वचन है अब वह मसीह विरोधी है।

362 तब प्रकाशितवाक्य 12:7-9 जब शैतान निकाला जाता है, वह दोष लगाने वाला है। आप यह लिखना चाहते है, क्योंकि मैं यह चाहता हूँ कि आप इसे पढ ले; अब हमारे पास समय नहीं है, यह बन्द कर दिया, 10 बजने में 20 या 15 है, देखिये। परन्तु प्रकाशितवाक्य 12:7-9 में, “शैतान,” वह आत्मा “वह दुष्ट,” जो कि इस समय वहां है, “हमारे भाईयो पर दोष लगाने वाला।” ठीक है।

363 कलीसिया ऊपर उठा ली गयी और शैतान बाहर निकाला गया। जब कलीसिया ऊपर जाती है, शैतान नीचे आता है, तब शैतान स्वयं को मसीह विरोधी में अवतरित करता है और “पशु” कहलाता हैं। तब प्रकाशितवाक्य 13, वह छाप लगाता है। समझे?

364 “जब वह जो रोकता है,” केवल अब मसीहत ही इस पृथ्वी पर अपनी शुध्दता में बचती है, क्योंकि “वह जो रोकता है।”

365 याद रहे यहाँ पीछे थिस्सुलुनिकियो में, “परमेश्वर के मन्दिर पर बैठा हुआ है, अपने आप को परमेश्वर कहलाता है, पृथ्वी पर पाप क्षमा करता है।” और यह चलता रहेगा “और दुष्टता भर जायेगी,” और चलता है, क्योंकि यह अभी तक, नहीं जाना गया, जब तक की उसके कहलाने का समय प्रकट नहीं हो गया।

366 और तब कलीसिया उठा ली जायेगी। और जब यह उठा ली जायेगी, तब वह स्वयं को एक मसीह विरोधी से बदल कर, ओह प्रभु, “वह कलीसिया महान कलीसिया और वह,” अब, “वह पशु” बन गया। ऊ-हूं! मेरी इच्छा है कि मैं लोगो को यह दिखा सकू।

367 अब स्मरण रखे, मसीह विरोधी और पशु वह अपने में एक ही आत्मा है। वहां त्रीतत्व है। जी हाँ, श्रीमान। यह उसी शैतानी शक्ति तीन स्थितियां हैं, याद रहे, निकोलाई, देखिये, इसे अवतरित होना ही था, इसके पहले इसे मुकुट पहनाया जा सके। समझे? अब इस पर ध्यान दे, तीन अवस्थायें। पहली अवस्था, वह मसीह विरोधी कहलाता है; दूसरी अवस्था, वह झूठा भविष्यद्वक्ता कहलाया; तीसरी अवस्था, वह पशु कहलाया।

368 ध्यान दे, निकोलाई, मसीह विरोधी शिक्षा जो पौलूस के दिनों में शुरू हुयी, परमेश्वर के वचन के विरोध में, मसीह विरोधी।

369 तब वह फिर से झूठा भविष्यद्वक्ता कहलाया। जो कि, जब शिक्षा एक मनुष्य बन गयी, वह पुरोहितवाद की शिक्षा का भविष्यद्वक्ता था, कैथोलिक कलीसिया के पुरोहित वाद का। पोप झूठे वचन का भविष्यद्वक्ता था और इससे वह झूठा भविष्यद्वक्ता बनता है।

370 और तीसरी स्थिति एक पशु है, एक मनुष्य जिसे अन्तिम दिनों में मुकुट पहनाया गया, हर उस सामर्थ के साथ जो कभी पागान रोम के पास थी। क्योंकि सात सिरो वाला पशु, अजगर स्वर्ग से निकाला गया, और आकर झूठे भविष्यद्वक्ता में अवतरित हो गया। यह वहाँ है उसके पास सात मुकुट थे और वह निकाला जा कर और पृथ्वी और समुद्र पर फैक दिया गया। ठीक है।

371 हम क्या कह रहे हैं? यह सवार कौन है, यह घुडसवार? क्या आप जानते हैं कि यह क्या है? यह शैतान का श्रेष्ठमानव (सुपरमैन) है।

372 उस रात्रि में गया, इस समय वे दो भाई कलीसिया में बैठे हैं; भाई नोर्मन, वहा पीछे और मैं विश्वास करता हूँ, और भाई फ्रेड। हम वहाँ सुनने को, ये जहाँ एक मनुष्य मसीह विरोधी कि शिक्षा दे रहा था, एक लोकप्रिय मनुष्य, असेम्बली ऑफ गॉड का, एक बहुत अच्छा व्यक्ति। और उसका अनुवाद मसीह विरोधी यह था, "वे एक प्रकार की विटामिन लेने जा रहे हैं, मनुष्य में से और इस जीवन को एक—एक मनुष्य में से ले कर, उस महान कल्पना में जो होने जा रहा है, जो एक बार में एक कदम से शहर का एक खण्ड पार कर जायेगा। और यह... " क्या आप कल्पना कर सकते हे एक मनुष्य पवित्र आत्मा से भरा हुआ, इस प्रकार के भ्रम में या होने का दावा करे?

373 जबकी यहाँ बाइबल है, कहती है कि कौन मसीह विरोधी है। यह कोई यह एक... मनुष्य है। ध्यान दे, यह घुड़सवार कुछ नहीं सिवाये शैतान का श्रेष्ठ व्यक्ति अवतरित शैतान। वह एक पढा लिखा योग्य, अब मैं आशा करता हूँ कि आपके कान खुल गये। वे इन बालको में से एक पर कोशिश कर रहे थे, अधिक समय नहीं हुआ टेलीवीजन पर कि देखे, यदि वह अगले व्यक्ति से अधिक चतुर है कि राष्ट्रपति का उम्मीदवार हो। समझे? परन्तु जो भी है, उसके पास बहुत बुद्धि थी, ऐसे ही शैतान के पास है, वह इसे बेचने का यत्न करता है। उसने हवा को बेची। उसने हमे बेची, हम एक श्रेष्ठ व्यक्ति की प्रतीक्षा कर रहे है। हमारे पास है। ठीक है, सारा संसार श्रेष्ठ व्यक्ति की प्रतीक्षा में है, वे इसे पाने जा रहे है, जब तक कलीसिया ऊपर नहीं चली जाती है, प्रतीक्षा करे और शैतान निकाला जाता है; वह अवतरित होगा। यह ठीक बात है। वे किसी को चाहते है जो वास्तव में कार्य को करे। वह इसे करेगा।

374 शिक्षित! यह एक... (superman) शैतान का श्रेष्ठ व्यक्ति है, शिक्षा के साथ, बुद्धि के साथ, कलीसिया के धर्म विज्ञान, अपने ही वचन अपने ही बनाये हुये के साथ। और वह अपने नामधारी सफेद घोड़े पर सवारी करता है कि लोगो को धोखा दे और वह संसार के हर धर्म को जीत लेगा, क्योंकि वे सब एक ही संघ में जा रहे है, कलीसियाओ के—के और... संसार की कलीसियाओ के संघ में। और उन्होंने पहले ही अपना भवन बना लिया है, और हर चीज पंक्ती में तैयार है। वहां कुछ भी नहीं छुटा है, हर नामधारी ठीक उसके साथ है, कलीसियाओ के संघ में और जो इसे पका रहा है? रोम। और अब पोप चिल्ला रहा है, “हम सब एक है, आओ हम मिल जाये और मिलकर एक साथ चले।”

375 और यह लोग, यहाँ तक की फुल गोस्पल के कुछ लोग इन्कार करते है, आपकी सुसमाचार सुनने की शिक्षा का इन्कार करते है कि इस प्रकार का कदम उठाये। आपने क्या किया है? उन नामधारी चीजो के लिये इतने अंधे कि आपने सत्य का इन्कार कर दिया। और सत्य उनके सामने है और वे—वे इसे छोड कर चले गये, और इसे छोड दिया। और अब उन्हें “एक जबरदस्त भ्रम दिया गया कि झूठ की प्रतीति करे और इसके दोषी ठहरे।” यह ठीक, यही बात है।

376 और मसीह विरोधी सब पर नियन्त्रण कर लेता। और बाइबल ने कहा

“उसने सबको धोखा दिया” एक, दो बार (double) एल (I), “सबको जो पृथ्वी पर है, जिनके नाम उस मोहरों के नीचे नहीं लिखे गये, संसार के रचने से पहले।” [भाई ब्रन्हम एक बार ताली बजाते हैं—सम्पा] हुम्मा! यदि बाइबल ने कहा उसने यह किया, उसने यह किया है।

377 वे कहते हैं, “भाई, मेरा सम्बन्ध... ” आप वही है, जी हां, यह बिल्कुल ठीक है, यह वही वेश्या संस्थान, यह वही पध्दती, जो आरम्भ में शुरु हुयी, जो कि मसीह विरोधी है, सारे में।

378 मैं इस से सुनुंगा परन्तु यह... यह सत्य है, मेरी आशा है। आमीन।

379 अब, ध्यान दे, वह जीत जायेगा और लगभग उसकी पकड में है इस समय, जब की वह अब भी मसीह विरोधी है इसके पहले कि वह पशु बन जाये। आप क्रूर दण्ड के विषय में बाते करते है? आप जरा प्रतीक्षा करे। [भाई ब्रन्हम पुलपीट पर चार बार टक करते है—सम्पा] ध्यान दे, कि यहाँ पृथ्वी पर क्या बचा है, इसमें से होकर निकलना है, ओह! “वहाँ पर रोना होगा और शोक और दातों का पीसना, क्योंकि ड्रेगन रोम ने अपने मुंह से पानी उगला है, ताकि स्त्री के वंश के साथ युध्द करे, जो दुल्हन के चुने और ले जाने के बाद पृथ्वी पर रह गये है। और अजगर ने बचे हुआओं के साथ युध्द किया, अन्दर ना आना चाहा और खदेडे गये थे।”

380 और वास्तविक कलीसिया इसमे से होकर निकलेगी, यदि यह सम्भव हुआ; परन्तु आप देखिये, वे लोग इस लहू के नीचे हैं, मसीह के अनुग्रह से, और वे पीडाओ में से होकर नहीं निकल सकते। उनके लिये कोई पीडाओ का काल नहीं है, कलीसिया के लिये अगली चीज उठा लिया जाना है, आमीन और आमीन! परमेश्वर की महिमा हो। ओह, मैं इससे कितना प्रेम करता हूँ!

381 मैं आपको बता दू। हम बता रहे है क्या वह जीतने वाला, वह करने जा रहा है और वह वास्तव में जीतने जा रहा है। वह इसे पहले ही कर चुका है, यह पहले ही इसे सिल चुका; बस, सिलने जा रहा है, पैसे, गन्दे अर्थिक लाभ से। यह सही है। वे परमेश्वर से अधिक पैसे से प्रेम करते है। हर चीज जो वे अब सोचते है उसके पास कितना पैसा है? यह क्या है?

382 आप जानते है, यह बहुत सी बार कहा गया है, “कलीसिया को पैसा दीजिये और वह संसार में क्रांति ला देगी। कलीसिया को पैसा दीजिये और

वह समस्त संसार में सुसमाचार सुनानेवाले भेजेगे। और वह क्या करेगी? वह मसीह के लिये संसार को जीत लेगी।”

383 मेरे बेचारे, अंधे मित्र, मैं आपको कुछ बता दू। संसार पैसे से नहीं जीता जाता, परन्तु यीशु मसीह के लहू से। परमेश्वर को वह बहादुर मनुष्यों को दे, जो वचन पर खड़ा रहेगा जीये या मरे, वह जीतेगा, ओह! वहां केवल एक चीज होगी जो जीती जा सकती है, वे जिनके नाम मेम्ने की जीवन की पुस्तक में लिखे है, संसार के रचने से पहले, केवल वही इसे सुनेगे। पैसे का इससे कुछ लेना देना नहीं होगा, वह उनको उनके नामधारी रीति रिवाजों में आगे बढ़ा देगा।

384 आईये देखे, जी हां उन शिक्षित प्रतीभावान वह होगा वह तेज होगा ओह! और उसके आस-पास उसके बालक तेज तर्रार होंगे पी. एच.डी, एल. एल.डी; डबल एल.डी., क्यू. एस.डी., ए.बी.सी.डी. ई. एफ. नीचे झेड तक। वे इसे लेगे की बुद्धिमान हो जाये। क्यों? यह शैतान की व्यवस्थानुसार है। कोई भी चालाक धूर्त बाइबल के विरोध में, वह शैतान का है।

385 ठीक यही जिससे उसने हवा को लिया। हवा ने कहा, “यह लिखा है, परमेश्वर ने हमारे लिये कहा है, कि यह ना करे।”

386 उसने कहा, “परन्तु प्रतीक्षा करे, निश्चय ही परमेश्वर यह नहीं करेगा। परन्तु मैं तुम्हारी आंखे खोल दुंगा और तुम्हे कुछ बुद्धी दुंगा।” उसे यह मिला है।

387 हम उसे चाहते है, हमारे पास भी है, इस राष्ट्र के पास। ध्यान दे, वह सारे धार्मिक संसार को जीत लेगा। वह जीत लेगा, दानिय्येल के लोगों के साथ वाचा बांधेगा। यहाँ यह दोनो है, अन्यजाति और दानिय्येल के लोग, यहूदी अन्तिम सप्ताहो के लिये। और यहाँ हम है, यहाँ तक कि श्याम पट पर चित्रित किया। और आप इसे सिध्वता में देखते है, जहाँ यह है। परमेश्वर का धन्यवाद हो। यह वहाँ है, वह संस्थागत व्यवस्था शैतान की है। और नाही इस पर कोई कोचा कांची नहीं है। समझे? बिल्कुल ठीक यह शैतान कि जड है। यह...

388 अब, ना कि लोग, ना वहाँ के लोग। उनमे बहुत सारे परमेश्वर के लोग है, परन्तु आप जानते है क्या, जब हम यहाँ पर पहुंचते है, जब तक हम इन तुरहियो का फूंकना ना ले; और अगली बार मैं आता हूँ, यह तुरहियो की आवाज। याद रखे, जब वे अन्तिम स्वर्गदूतो का... तीसरा स्वर्गदूत आता है,

“मेरे लोगो तुम बाहर आ जाओ!” जब वह स्वर्गदूत उड़ता है, उसी समय वह सन्देश यहाँ अन्तिम तुरही के लिये उतरता है, अन्तिम स्वर्गदूत सन्देश अन्तिम मोहर खुली। यह सब एक ही समय में घटित होगा। जी हाँ, श्रीमान। सब कुछ उलट जाता है और अनंतता में चला जाता है।

389 अब क्या? और इसी समय में यह व्यक्ति जीत रहा है... फिर मैं बंद कर दूंगा। और तब परमेश्वर भी कुछ करने जा रहा है, यहाँ हम शैतान को सारा श्रेय ना दे, कुछ मिलाकर हम उसके विषय में बातें ना करें। समझे? जब यह महान बात हो रही है, यह महान व्यवस्था संस्थाओं में बदल रही है, उस संगठन में ताकि वे अपने आप को उसमें एकत्र कर सकें और साम्यवाद के विरोध में खड़े हो और यह ना जानते हुये कि परमेश्वर साम्यवाद को उन्हीं को जीतने के लिये खड़ा किया है। निश्चय।

390 वह क्या—क्या—क्या था, जिसने रुस में साम्यवाद को खड़ा किया? रोमन कलीसिया कि गंदगी के कारण और बाकी के। उन्होंने जितना पैसा रुस में था, सारा ले लिया और लोगो को भूखों मरने दिया, और उन्हें बदले में कुछ नहीं दिया और बाकी संसार के समान जीवन बिताते रहे।

391 अधिक समय नहीं हुआ मैं वहाँ मेक्सीको में था और मैंने उन निर्धन बालको को देखा। कोई भी कैथोलिक देश आत्मनिर्भर तक नहीं है। उनमें से एक भी नहीं। मुझसे पूछे कहाँ। मुझे दिखाये, वे कहाँ हैं। कोई भी कैथोलिक नियंत्रित देश, अपने आप में आत्मनिर्भर भी नहीं। फ्रांस, इटली और वे सारे, मेक्सीको आप जहाँ भी जाये वे लोग आत्म निर्भर नहीं हैं, क्यों? कलीसिया ने जो भी उनके पास था सब कुछ ले लिया। इसी कारण से रुस ने उन्हें निकाल दिया। देखो, क्या घटित हुआ।

392 मैं इसे स्वयं से जानता हूँ। मैं वहाँ खड़ा हुआ था। और आप सोचेंगे कि वहाँ स्वर्णजयन्ती थी, आप घंटियों को बजते हुये सुनते हैं। और यहाँ बेचारी निर्धन स्त्री सड़क पर आ रही है, अपने पांव को खचेडते हुये। और पिता ने एक बालक गोद में ले रखा है; और उन में से दो या तीन रो रहे हैं, वह किसी मरी हुयी स्त्री के लिये प्रायश्चित कर रही है। जो थी... सोचते हुये कि इसके द्वारा वह स्वर्ग में चली जायेगी। ओह, क्या ही दुखद बात है!

393 तब मैंने वहाँ खड़े हुये देखा, यहाँ उनकी अर्थव्यवस्था आती है, इतनी खराब है स्थिति! जो कुछ भी उनके पास है कलीसिया ले लेती है। यहाँ थोडा सा पांचो है, हो सकता है—हो सकता है पांचो का अर्थ फ्रँक है।



वह आता है वह राज मिस्री है वह एक सप्ताह में 20 पैसे कमाता है। एक जोड़ा जूता खरीदने में उसके सारे 20 पैसे चले जाते हैं कि जूते का एक जोड़ा खरीदे, यह उनकी अर्थव्यवस्था है, परन्तु अब, यहाँ, तब उस विषय में क्या है, यदि—यदि वह राजा होने के नाते और ईटो की चिनाई और सप्ताह में 20 कमाता है, कह रहा हूँ मैं नहीं जानता वह कितने कमाता परन्तु कहता हूँ, इस प्रकार की अर्थ व्यवस्था जिस प्रकार यह सम्भली है। अब ध्यान दे, यदि वह सप्ताह में 20 पैसे कमाता है।

394 अब चिको आता है, जिसका अर्थ, “छोटा वाला,” और पांच पैसे में सप्ताह का काम चलाता है। और खिलाने पिलाने के लिये उसके पास दस बालक है परन्तु वहाँ उसके दरवाजे पर कोई खटखटाता है, [भाई ब्रन्हम पुलपीट पर कई बार टक करते हैं—सम्पा।] कि उन लगभग पांच पैसो को ले जाये या उसमें से चार पैसे, जो भी है कुछ ग्रीस की मोमबत्ती के जलाने के लिये भुगतान, जो लाखो डोलरो में सोने की वेदी पर जलती है, उसके पापो के लिये। आप यहाँ है। यह उनके अर्थ व्यवस्था की स्थिति है। इसी प्रकार के देश है।

395 वह चीज सब कुछ ले लेती है। कलीसिया सब कुछ ले लेती है। यह सब उसके हाथों में है। बस यही है। और वह यहूदियों के पैसों के साथ उस वाचा में, जैसा कि बाइबल ने कहा, वे सारी चीजे ले लेते हैं।

396 और फिर वह पशु बन जाता है। वह अपनी वाचा तोड़ देता है और वह सब हर ले जाता है। वह स्त्री के बच्चे हुये वंश को नाश करता है, इस प्रकार से। और अपने मुँह से पानी बहाता है; कि युध्द करे। और वहाँ पर रोना और शोक और दातों का पीसना।

397 और महिमा में दुल्हन का विवाह हो रहा है, देखिये, उसी समय में। मित्र इसमे ना चूके, परमेश्वर मेरी सहायता करे! मैं—मैं वहाँ होना चाहता हूँ। मैं चिंता नहीं करता कितना दाम है। मैं—मैं वहाँ होना चाहता हूँ।

398 अब ध्यान दे, उसी समय में यह चल रहा है, इसके जरा सा पहले यह घटित होता है, बल्की पृथ्वी पर, परमेश्वर ने प्रतिज्ञा की है... जब के वे सारे नामधारी की झिझक में, अपने संथाओ के मतभेदों पर विवाद कर रहे हैं, परमेश्वर ने प्रतिज्ञा कि वह सच्चे वचन का सच्चा भविष्यद्वक्ता भेजेगा सन्देश के साथ; कि परमेश्वर के मूल वचन कि ओर वापस फेर दे और “पूर्वजों का विश्वास,” कि पवित्र आत्मा की सामर्थ को लोगो के बीच में सामर्थ के साथ

नीचे लाये जो उसे इन चीजों के ऊपर उठा देगा और उसी समय में उसे अन्दर ले लेगा, उसी समय पर। हाँ। वही वचन प्रमाणित हो रहा है, यीशु मसीह का कि वह कल, आज और सर्वदा एक सा है! “देखो, मैं तुम्हारे साथ हूँ यहां तक कि अन्त तक और वे कार्य जो मैं करता हूँ तुम भी करोगे, मैं ठीक तुम्हारे साथ होऊंगा। थोड़ी देर में और वे मुझे और नहीं देखेंगे, ” क्योंकि वे अपने आपको संगठित कर लेंगे और बिखर जायेंगे। “परन्तु तुम मुझे देखोगे, क्योंकि मैं तुम्हारे साथ होऊंगा और तुम्हारे अन्दर होऊंगा, अन्त तक।” जब की उसने कहा, अन्त के बाद उसका क्रोध उण्डेला जायेगा। आप वही पर है। ओह, परमेश्वर!

399 यह सफेद घुडसवार कौन है? आप अंधे नहीं हैं, यह कौन है। यह मसीह विरोधी है, और ये धोखा देने वाली आत्मा जो निकली हुयी और रेंग कर अन्दर आती है। बनाया... और फिर देखिये परमेश्वर इसे दोहरा रहा है। वह दर्शा रहा है, एक मनुष्य के समान सफेद घोड़े पर जा रहा है, अपने धनुष के साथ और कोई बाण नहीं है। वो धोखेबाज़ है। उसमें कोई सामर्थ नहीं है। कहे, “कलीसिया की सामर्थ!” यह कहाँ पर है? वे क्या करते हैं? वे कहते हैं, “हम ही मूल कलीसिया है।” वास्तविक कलीसिया प्रेतों को निकालती है, बीमारो को चंगा करती है, मृतको को उठाती है, दर्शन को देखती है और जो कुछ भी है। यह अब कहाँ है? समझे? यह एक धोखा है, धनुष बिना तीर के। ओह! यह ठीक बात है।

400 परन्तु, आप देखिये, जब मसीह आता है तो उसके मुंह से बिजली के तेज के समान तलवार निकलती है। और यह निकल कर और उसके शत्रुओं को भस्म करती है और शैतान को निकाल देता है। यह हर चीज को काट डालता है और वह आता है उसका वस्त्र लहू में डूबा है, और उसकी जांघ पर लिखा हुआ है, “परमेश्वर का वचन।” आमीन। यहां वह आता है, अपनी सेना के साथ, जो स्वर्ग से आ रही है।

401 वह सफेद घोड़े पर सवार, वह पृथ्वी पर सारे समय रहा। वह मसीह विरोधी में बदल जायेगा। वह यह करता है और झूठा भविष्यद्वक्ता हो जाता है। देखिये, पहले वे मसीह विरोधी, वो आत्मा, से आरम्भ करके; तब वह झूठा भविष्यद्वक्ता बन जाता है, तब बाद में जब शैतान निकाला जाता है, तब वह शैतान का अवतरित हो जाता है। तीन अवस्थाये, पहले वह एक शैतान है, आरम्भ से, शैतान का आत्मा, फिर वह झूठा भविष्यद्वक्ता हो

जाता है, झूठी शिक्षा का शिक्षक; अगली चीज, वह अपने में ही शैतान हो कर आता है, अवतरित। समझे? वहां वह है।

402 और इसी समय में शैतान स्वर्ग से गिराया जाता है और मनुष्य में अवतरित हो जाता है, पवित्र आत्मा ऊपर जाता है, और यह मनुष्यों में अवतरित होता है। आमीन। ओह प्रभु! क्या ही समय है!

कल रात्रि, प्रभु चाहेगा, तो दूसरी मोहर।

403 आप उससे प्रेम करते हैं? [सभा "आमीन" कहती है, भाई ब्रन्हम शांत है।—सम्पा।] अब आप इसका विश्वास करते हैं? ["आमीन।"]

404 आप जरा टेप को बन्द कर दे। अब मैं इससे सुनने जा रहा हूँ। आप यह जानते हैं, देखिये। परन्तु मैं आशा करता हूँ।

405 भाई, मैं आपको कुछ बता दूँ। मुझे अब मालूम पड़ा, कि क्यों एक बार मेरे जीवन में, क्यों वह आत्मा सदा संस्था के विरोध में मुझे चेतावनी देता रहा। मैं प्रभु परमेश्वर का आभारी हूँ कि मुझे यह चीजे दिखाई, मैं जानता हूँ कि यह सत्य है। यह ये है, यही प्रकट किया गया। यह यहाँ युग में होते हुये सवारी करता है, और यह बाहर आता है, और स्वयं का प्रदर्शन यहाँ करता है, जितना सिद्ध हो सकता है उतना, देखिये ये वह है। अब हमने इस पर धोखा नहीं खाया। अब आप की आंखे खुल गयी, इस प्रकार की चीज से दूर रहो। और अपने पूरे हृदय से प्रभु से प्रेम करो और ठीक उसके संग बने रहो। जी हाँ, श्रीमान। बाबुल से बाहर निकल आओ!

406 [टेप पर खाली स्थान—सम्पा।] तीन बातें: वचन से प्रमाणित हुई, चित्र के द्वारा दिखाया, आत्मा के कामों के द्वारा प्रकट हुई, प्रमाणित किया कि यह वचन है।

407 होने पाये, वचन इन रूमालो पर आये प्रभु। बीमारों को चंगा करे। हर बीमार को जो यहां उपस्थित है, चंगा करे प्रभु, और वे जो बाहर जिन्होंने लिखा है और फोन किया है।

408 पिता, इस घडी में, एक और चंगाई है, जिसे अभी किया जाना है और हम चंगाई सभा में बढ रहे हैं। परन्तु प्रभु, वे वह प्राण है, हम चाहते कि यह अनुक्रम में हो, प्रभु। और इन चीजों को आना चाहिये।

409 हम प्रार्थना करते हैं, परमेश्वर, कि अब आप इन वचनों लेंगे, जो कि कहे गये हैं, और लोगो के लिये वास्तविक कर देंगे, प्रभु ये इन्हे देखने दे।

समय की तकलीफ होते हुए, और पिता आप जानते हैं, इसलिये मैं प्रार्थना करता हूँ कि बहुत कुछ कह दिया गया है कि पवित्र आत्मा इसे लेगा और इसे हृदयों में प्रकट करेगा। वे जो लिख रहे हैं, होने पाये उन वचनों का ये अध्ययन करे। वे जो टेप बना रहे हैं या—या—या टेप सुन रहे हैं, अध्ययन करने पाये; अब वे इसमें अपना अनुवाद ना डाले, वचन का अध्ययन करे, पिता इसे ग्रहण करे। यीशु के नाम में, मैं सब आपको समर्पित करता हूँ, और आपकी महिमा के लिये। आमीन।

410 [एक भाई भविष्यवाणी करता है। सभा आनन्दित होती है—सम्पा।] आमीन। ओह, धन्यवाद! [सभा निरन्तर आनन्द करती है।] ओह!

411 यदि यहाँ पर कोई ऐसा है, जो उसे क्षमा में ना जानता हो, तो अब कर ले। ये सीधी कठोर फटकार को सुनते हुये। यदि आप कभी समीप आने की आशा करते हैं, तो इसे अब करे ले क्योंकि बाद के दिन।

412 क्या हो यदि वह मोहर का टूटना हो? क्या हो यदि वह स्वर्गदूत जो यहाँ भेजा जो मुझे धमाके में पृथ्वी पर से उठा दिया, उस दिन (लगभग) वहाँ पीछे खड़ा हुआ था, जब तीन गवाहियाँ यहाँ पास ही खड़ी हैं। जो कि मैंने जाने से पहले आपको बता दिया था, “कि एक धमाका होगा जो लगभग मुझे ऊपर उठा देगा।” और मैं सात स्वर्गदूतों द्वारा ऊपर उठा लिया गया, और पूर्व की ओर से आये। ऐसी चीज कि मुझे भूमि पर से हिला दिया।

413 क्या यह ठीक बात है, भाई नोरमन, भाई फ्रेड सोथमन, मेरे साथ वहाँ खड़े हुये थे जब यह ट्यूसान के ऊपर हुआ? और... वहाँ बैठा हुआ अपने कपड़ों पर से कंटीले बीजकोष निकाल रहा था, ठीक जैसे दर्शन ने कहा था। और यह दक्षिण... ट्यूसान की ओर, यदि यह सही है तो अपना हाथ उठाये, भाई फ्रेड, भाई नोरमन। वहाँ वे हैं। अपने पैरों पर खड़े हो जाये, ताकि लोग आपको देख सके की आप वहाँ थे, एक गवाही के लिए। मैंने इस प्रकार की बात अपने जीवन में कभी नहीं सुनी।

414 और तुरन्त ही उन्होंने शिकार नहीं किया, पूरे दिन। अगले दिन मैंने फ्रेड से विनती की। उसे यह नहीं मालूम था। मैंने उससे विनती करी कि जा कर शिकार करे, कहता रहा, “इसे करो, इसे करो।”

415 परन्तु उसने कहा, उसने मुझे पहले बताया, “वह इसे नहीं करेगा, अभी तुम पूर्व की ओर जा रहे हो।”

416 और वे सात स्वर्गदूत! पहला धमाका, वह खुली। जी हाँ। क्या हो यदि यह है? हम अन्तिम घड़ी में हैं। समझे?

मैं प्रेम...

आईये उसकी आराधना करे।

मैं उससे प्रेम करता हूँ  
क्योंकि उसने मुझ से पहले प्रेम किया,

आईये खडे हो जाये।

और मेरे उध्दार को खरीदा  
उस कलवरी के वृक्ष पर।

417 आईये, अपने हृदयो को अब साफ करे, भाईयो, जैसे कि हम अपने सिरो को झुकाते हैं। मेरी बहनों, मैंने आप लोगो से बुरी तरह से बात की। परन्तु मैंने ईश्वरिय प्रेम में होकर यह किया है। यह मैंने किया है, क्योंकि मैं आपसे प्रेम करता हूँ; लम्बे बाल रखने और वेशभूषा और सही व्यवहार, मैंने यह ईश्वरीय प्रेम के कारण किया है, आईये अब अपने विवेक को शुध्द करे, जबकी—जबकि परमेश्वर का निरंजक (ब्लीच) है।

418 प्रात; हो सकता बहुत देर हो जाये। वह आगे बढ़ सकता है। यह चीजे इस प्रकार से आ रही है, भाईयो हो सकता है, ये बिचवाई के कार्य स्थल का अन्त हो। क्या आपने कभी इस विषय में सोचा? तो, मैं नहीं जानता कि यह है, मैं नहीं कहता कि यह है, परन्तु क्या यदि यह हो यदि यह हो? इस विषय में क्या है? फिर कोई और छुटकारा नहीं; यह समाप्त हो गया उस समय। मैं आशा करता हूँ कि यह नहीं हुआ, परन्तु सम्भावना है कि यह है।

मैं उससे प्रेम करता हूँ, मैं...

प्रभु हमे शुध्द कर दे [टेप पर खाली स्थान—सम्पा।]

... उसे प्रेम करता हूँ  
क्योंकि उसने पहले मुझ से प्रेम किया  
और मेरे उध्दार को खरीदा  
उस कलवरी के वृक्ष पर।

419 प्रभु का नाम धन्य हो! परमेश्वर को महिमा मिले! मुझे यह मीठा अनुभव अच्छा लगता है। क्या आप ऐसा अनुभव नहीं करते? बस पवित्र आत्मा,

जैसे आपको चारो ओर से नहला रहा हो, इसके साथ-साथ घूम रहा है।  
ओह, कैसा, शानदार! ओह, उसके अनुग्रह पर सोचे!

मैं उससे प्रेम करता हूँ  
क्योंकि उसने पहले मुझ से प्रेम किया  
और मेरे उध्दार को खरीदा  
उस कलवरी के वृक्ष पर।

420 मित्र इसे ना भूले, इसे ना भूले। अपने साथ इसे घर ले जाये। इसके  
संग बने रहे। इसे अपने तकिये पर रख ले। इसे ना भूले। इसके संग बने  
रहे। अब परमेश्वर आपको आशीष दे।

भाई नेविल, आपके पास्टर।



**पहली मोहर** HIN63-0318

(The First Seal)

सात मोहरों की श्रृंखला का प्रकटीकरण

यह सन्देश भाई विलियम मेरियन ब्रंहम के द्वारा मूल रूप से इंग्लिश में सोमवार शाम, 18 मार्च, 1963 को ब्रन्हम टेब्रनेकल, जेफरसनविले, इंडियाना, यु. एस. ए में प्रचारित किया गया, जिसे चुम्बकीय टेप रिकॉर्डिंग से लिया गया है और इंग्लिश में विस्तृत छापा गया है। इस हिंदी अनुवाद को बोर्ड ऑफ गॉड रिकॉर्डिंग के द्वारा छापा गया और बाँटा गया है।

HINDI

©2017 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

**VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE**

19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM

CHENNAI 600 034, INDIA

044 28274560 • 044 28251791

india@vgroffice.org

**VOICE OF GOD RECORDINGS**

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org

## कोपी राईट सूचना

सारे अधिकार सुरक्षित हैं। यह पुस्तक व्यक्तिगत प्रयोग या मुफ्त में देने और एक औजार के समान यीशु मसीह का सुसमाचार फैलाने के लिये घर के प्रिंटर पर छाप सकते हैं।

इस पुस्तक को बेचना, अधिक मात्रा में फिर से छापना, वेब साईट पर डालना, दुबारा छापने के लिये सुरक्षित रखना, दूसरी भाषाओं में अनुवाद करना या धन प्राप्ति के लिये निवेदन करना निषेध है। जब तक की वायस ऑफ गोड रिकार्डिंग कि लिखित अनुमति प्राप्त ना कर ली जाये।

अधिक जानकारी या दूसरी उपलब्ध सामग्री के लिये कृपया संपर्क करें:

वायस ऑफ गोड रिकार्डिंग्स

पोस्ट बॉक्स 950 जैफरसन विले, इन्डियाना 47131 यू. एस. ए.

[www.branham.org](http://www.branham.org)